Пояснювальна записка 

до проекту Закону України “Про внесення зміни до статті 18 Закону України “Про державну допомогу сім’ям з дітьми”
1. Обґрунтування необхідності прийняття законопроекту

На даний час відповідно до Закону України “Про державну допомогу сім’ям з дітьми” (далі – Закон) на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, над якими встановлено опіку чи піклування,  передбачено виплату державної допомоги у розмірі двох прожиткових мінімумів для дитини відповідного віку. 

У разі коли дитині виплачуються призначені в установленому порядку пенсія, аліменти, стипендія чи державна допомога, розмір допомоги визначається як різниця між двома прожитковими мінімумами для дитини  відповідного віку та розміром зазначених виплат.  

Проте, всупереч ст. 10 Закону України “Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам”, де визначено, що такий вид допомоги призначається і виплачується на дітей-інвалідів віком               до 18 років незалежно від одержання інших видів допомоги, соціальна допомога на дітей-інвалідів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, над якими встановлено опіку чи піклування, вираховується із державної соціальної допомоги, передбаченої Законом. Кількість дітей такої категорії, над якими встановлено опіку чи піклування, станом на 01.10.2011 становить 1612 осіб. 

2. Мета і завдання прийняття законопроекту
Прийняття акта дозволить посилити державну підтримку дітей-інвалідів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, над якими встановлено опіку чи піклування. 

3. Основні положення законопроекту

Зважаючи на те, що діти-інваліди потребують особливого догляду, додаткових витрат на медичне забезпечення, законопроектом пропонується удосконалити систему державної підтримки дітей-інвалідів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, над якими встановлено опіку чи піклування, шляхом не вираховування із суми державної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, над якими встановлено опіку чи піклування, державної соціальної допомоги дітям-інвалідам.  
4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання

Нормативно-правове регулювання у даній сфері здійснюється відповідно до законів України “Про Державний бюджет України на                 2013 рік”, “Про державну допомогу сім’ям з дітьми”, “Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам”, постанов Кабінету Міністрів України від 26.07.2001 № 889 “Про порядок затвердження переліку медичних показань, що дають право на одержання державної соціальної допомоги на дітей-інвалідів віком до 18 років”, від 27.12.2011             № 1751 “Про затвердження Порядку призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми”, від 24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини”. 
Реалізація положень запропонованого акта після його прийняття потребуватиме приведення у відповідність діючих нормативно-правових актів. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Прийняття проекту акта потребуватиме додаткових видатків з Державного бюджету України.

Кошти на виплату державної соціальної допомоги на дітей-інвалідів та для здійснення виплат державної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, над якими встановлено опіку чи піклування, відповідно до Закону України “Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам”, передбачені Законом України “Про Державний бюджет України на 2013 рік”. 
Для виплати державної соціальної допомоги на дітей-інвалідів віком  до 18 років, які перебувають під опікою, піклуванням, у розрахунку на         2013 рік, необхідно виділити з Державного бюджету України                17 633,0 тис. гривень, а у разі набрання чинності закону з квітня поточного року - 13 224,8 тис. гривень.
Орієнтовні розрахунки додаються. 

6. Прогноз соціально-економічних, правових та інших наслідків прийняття законопроекту

Реалізація проекту акта сприятиме поліпшенню соціального захисту дітей-інвалідів та інвалідів з дитинства з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, над якими встановлено опіку чи піклування. 

6№. Запобігання дискримінації.

Проект Закону не містить ознак дискримінації.
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