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Про порядок формування та ведення 

Реєстру адміністративних послуг 

Первомайської районної державної адміністрації

Відповідно до пунктів 1, 2, 7 статті 119 Конституції України, пунктів 1, 2, 7 статті 2, статей 6, 13, частини першої статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», частини третьої статті 3 Закону України «Про адміністративні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 30 січня 2013 року №57 «Про затвердження Порядку ведення Реєстру адміністративних послуг» та з метою якісного формування та ведення Реєстру адміністративних послуг Первомайської районної державної адміністрації:
1. Суб’єктам    надання     адміністративних     послуг:     управлінню

соціального захисту населення райдержадміністрації (Грушанський), управлінню агропромислового розвитку райдержадміністрації (Чмирьова),  службі у справах дітей райдержадміністрації (Моісєєнко), відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, розвитку інфраструктури та питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації (Сосіновський), відділу освіти райдержадміністрації (Вовк),  сектору молоді та спорту райдержадміністрації (Поляков), сектору культури райдержадміністрації (Тафтай):

1.1. Призначити   відповідальну   особу   за   формування   і   ведення

 Реєстру адміністративних послуг у структурному підрозділі районної державної адміністрації.

1.2. Забезпечити  надання  інформації  про  адміністративні  послуги,

які надаються структурним підрозділом районної державної адміністрації щоквартально до 01 числа місяця наступного за звітнім за формою (додається).

          2. Контроль за виконанням цього розпорядження  покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Бондаренка С. В.

Голова райдержадміністрації                                             М. В. Талпа

Додаток 

до розпорядження голови 

Первомайської районної 
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