32-р  20.01.12
Про надання дозволу громадянам України 

на розроблення технічних документацій 
із землеустрою щодо складання документів, 
що посвідчують право власності на земельні
ділянки для ведення садівництва 
       Розглянувши заяви громадян України Бурлаченка Сергія Аркадійовича та Крашеніннікової Любові Іванівни про передачу у власність земельної ділянки для ведення садівництва в межах території Болеславчицької сільської ради, керуючись пунктами 1, 2, 7 статті 119 Конституції України, статтями 17, 22, 35,  116, 118, 121 та пунктом 12 розділу Х “Перехідні положення” Земельного кодексу України, відповідно до пунктів 1, 2, 7 статті 2, пункту 7 статті 13,  частини першої статті 41 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”:

1. Надати дозвіл громадянам України:

        - Бурлаченку Сергію Аркадійовичу (ідентифікаційний номер 1934809535)  на розроблення Технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності на земельну ділянку  для ведення садівництва - загальною площею 0,0600 га із земель садового товариства „Прибережний” земельна ділянка №16 в межах  території Болеславчицької сільської ради;
        -  Крашенінніковій Любові Іванівні (ідентифікаційний номер 2015313607)  на розроблення Технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності на земельну ділянку  для ведення садівництва - загальною площею 0,0600 га із земель сільськогосподарського призначення садового товариства „Пробережний”, земельна ділянка №29,  в межах  території Болеславчицької сільської ради.
2. Запропонувати громадянам України, зазначеним у пункті 1, замовити у землевпорядній організації технічні документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності на земельні ділянки та подати їх для розгляду та затвердження у встановленому порядку. 
     3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Бондаренка С.В.

Голова райдержадміністрації                                                        Б.О.Демченко
