186-р  12.04.12

Про проведення експертної 

грошової оцінки земельної ділянки

Розглянувши заяви фізичних осіб-підприємців Кеніг Олени Аркадіївни, Луценка Сергія Анатолійовича та Бушилова Дениса Дмитровича та представлені документи, відповідно до  частини 3 статті 128 Земельного кодексу України,  пунктів 1, 2, 7 статті 2, пункту 7 статті 13, частини першої статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Надати дозвіл на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок:

-  загальною площею 0,0058 га забудованих земель в межах території Грушівської сільської ради с. Грушівка, вул. Первомайська, буд.1в / 1-13, наданих в оренду Кеніг Олені Аркадіївні для комерційного використання (роздрібна торгівля та надання комерційних послуг) на підставі розпорядження голови Первомайської райдержадміністрації від 07.11.2011 року № 475-р;

-  загальною площею 0,1484 га забудованих земель в межах території Первомайської районної ради, с. Чаусове, вул. Польова, буд.4, наданих в оренду Луценку Сергію Анатолійовичу для комерційного використання (оптової торгівлі та складського господарства) на підставі розпорядження голови Первомайської райдержадміністрації від 01.06.2006 року № 225-р;

-  загальною площею 0,0029 га забудованих земель в межах території Грушівської сільської ради с. Грушівка, вул. Первомайська, буд.1В- 1-18, наданих в оренду Бушилову Денису Дмитровичу для комерційного використання (роздрібна торгівля та надання комерційних послуг) на підставі розпорядження голови Первомайської райдержадміністрації від 22.02.2008 року № 41-р.

2.  Бушилову Денису Дмитровичу внести аванс в сумі 3556 (три тисячі п’ятсот п’ятдесят шість) гривень;

- Кеніг Олені Аркадіївні внести аванс в сумі 3556 (три тисячі п’ятсот п’ятдесят шість) гривень;

-  Луценку Сергію Анатолійовичу внести аванс в сумі 4223 (чотири тисячі двісті двадцять три) гривні.

3. Сума авансового внеску зараховується до ціни продажу земельної ділянки. У разі відмови покупця від укладання договору купівлі-продажу земельної ділянки сума авансового внеску не повертається.

4. Контроль за виконання цього розпорядження залишаю за собою.

Голова райдержадміністрації                                          Б.О.Демченко 

