                                   КРІЗЬ ЧАС І ЖИТТЯ…

У народі кажуть: «Минуле змінити не можна. Іноді багато чого хотілося б забути. Але все ж таки варто залишити у пам’яті найкраще й намагатися не повторювати помилок у майбутньому».
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Змінюються часи, державний устрій, світогляд… На до​году політичним пристрастям неодноразово спотворювалася історична правда державотворення… Сучасному поколінню буває важко розібратися в усіх цих перипетіях. Та, на щастя, й донині живі свідки буремних років становлення й розвитку колись великої радянської імперії, яка в останні понад два десятки років перетворилася на низку самостійних незалежних держав. 

Цих людей залишилося небагато, й тим ціннішими є їхні живі свідчення про ті далекі для нас неоднозначні події. Для них День Захисника Віт​чизни – це, перш за все, День Радянської Армії і Військово-Морського Флоту, їхні дитинство, юність і молодість, здобутки і невдачі, перемоги й визнання, словом, – ціле життя! 
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Ветерани й інваліди Великої Вітчизняної, учасники бо​йових дій, воїни-інтернаціоналісти, які пройшли вогненне пекло смертей і жахіть війни, голови ветеранських організацій, керівництво району й органів місцевого самоврядування зустрілися біля Меморіального музею «Партизанська іскра» в селі Кримка Первомайського району, щоб разом відзначити це важливе для усіх свято. Багато хто з ветеранів через поважний вік та за станом здоров’я не зміг бути присутнім на зустрічі, але жоден із них не залишився без уваги з боку влади, рідних і близьких.

Учні Кримківської школи підготували для учасників зустрічі тематичний літературно-поетичний виступ та подарували на згадку червоні стрічки – відзнаку свята. Потім гості переглянули експозицію музею, що розташована у двох залах і містить біографічну інфор​мацію про членів організації та комітету, їх особисті речі, карти-схеми, де діяли підпільні групи сіл Первомайського району: Кримки, Катеринки, Петрівки, Кам'яної Балки, Кумарів, ​Андріївки, Кам'яного Мосту. В діючій експозиції також ​портрети патріотів, документи, зброя, радіоприймачі, фотокопії листівок, нагороди, спогади очевидців. 
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Після цього учасників зустрічі запросили до місцевого ресторану. Під «Марш слов’янки» люди заходили до затишної зали, де на них чекали по-святковому накриті столи. 

Вітаючи присутніх із Днем Захисників Вітчизни, Борис Олексійович Демченко зауважив, що це свято усіх, хто служив і воював, хто нині несе військову службу, і хто у разі потреби морально й фізично готовий стати на захист рідної країни й свого народу. Не можна забувати історичного минулого, сказав він, молодь має право знати правду від очевидців і учасників тих героїчних подій. Тому симво​лічно, підкреслив голова райдержадміністрації, що естафету ветеранів Великої Вітчизняної війни підхопили учасники бойових дій на територіях інших держав, і велика справа патріотичного виховання громадян незалежної України продовжується у навчальних закладах. Допомагають їм у цій справі і місцеві ветеранські організації, й у цьому велика заслуга їхніх голів, які на самому лише ентузіазмі виконують значну організаційну і роз’яснювальну роботу, а також підтримують одиноких колег. 

Від імені Миколи Петровича Круглова, з ініціативи якого відбулася ця зустріч, Борис Демченко вручив учасникам зустрічі подарунки. Тим ветеранам та інвалідам війни, учасникам бойових дій, хто не зміг бути присутнім на святі, подарунки від голови обласної організації Партії регіонів передадуть сільські голови й голови місцевих ветеранських організацій.

Щира й сердечна атмосфера свята розчулила сивочолих ветеранів, дехто не зміг стримати сліз. У тих скупих чоловічих сльозах було усе: спогади про біль втрат і радість перемог у війні, сум за побратимами, які вже залишили цей світ, й утіха від зустрічі з тими, хто ще в строю. 

 Зустріч добігла кінця, а прощатися люди не поспішали, намагалися закарбувати у пам’яті її теплий сердечний настрій… 
