126-р  21.06.13
Про відзначення в Первомайському районі

17-ї річниці Конституції України

Відповідно до пунктів 1, 2, 7 статті 119 Конституції України, пунктів 1, 2, 7 статті 2, пунктів 1, 4 статті 25, частини першої статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Указу Президента України від 26 лютого 2013 року №93/2013 «Про відзначення 17-ї річниці Конституції України» та Плану організації виконання Указу Президента України від 26 лютого 2013 року №93/2013 «Про відзначення 17-ї річниці Конституції України», схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України від 11 березня 2013 року (протокол №18), розпорядження голови Миколаївської облдержадміністрації від 22.03.2013 року №70-р «Про відзначення в Миколаївській області 17-ї річниці Конституції України», з метою відзначення в Первомайському районі Дня Конституції України:

1. Затвердити заходи щодо підготовки та відзначення в Первомайському районі 17-ї річниці Конституції України (далі -заходи), що додаються.

2.
Затвердити кошторис витрат на проведення в Первомайському
районі заходів до 17-ї річниці Конституції України (додається).

3.
Сектору культури райдержадміністрації (Тафтай) забезпечити  цільове використання коштів в сумі 1880 грн., за рахунок коштів Програми  «Моя Первомайщина в будні та свята», згідно з затвердженим кошторисом.

4.
Доручити начальнику відділу освіти райдержадміністрації
Вовк С.А., начальнику сектора культури райдержадміністрації 
Тафтай Н.В., начальнику управління 
соціального захисту населення райдержадміністрації Грушанському С.Б., рекомендувати селищному, сільським головам, забезпечити виконання затверджених заходів та надати до сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації інформацію про проведену роботу до 29 червня 2013 року.

5.
Сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації до 2 липня 2013 року надати узагальнену інформацію до сектора контролю апарату райдержадміністрації.

6.
Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на
заступника керівника апарату, начальника загального відділу апарату райдержадміністрації Омельченко Л.М.

 Голова райдержадміністрації                                                    Б. О. Демченко

