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103-р  29.04.14
Про внесення змін  до обсягів

міжбюджетних трансфертів

з державного та обласного 

бюджетів  місцевим 

бюджетам  у 2014 році

Відповідно до пунктів 1, 2, 7 статті 119 Конституції України,  пунктів 1, 2,  7 статті 2, статті 24, пункту 1 статті 25, частини першої статті 41 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, статті 23 Бюджетного кодексу України, Закону України від 27 березня 2014 року № 1165-VII  «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2014 рік», рішення обласної ради від 25.04.2014 № 3   «Про внесення змін  до обласного бюджету Миколаївської області на 2014 рік», рішення районної ради від 29 січня 2014 року «Про районний бюджет Первомайського району на 2014 рік»,   з метою економного та раціонального використання державних коштів, з урахуванням змін, які відбулися за рахунок уточнення основних показників соціально-економічного розвитку на 2014 рік:

1. Фінансовому управлінню райдержадміністрації (Маренчук), відповідно до пункту 12 рішення районної ради від 29 січня 2014 року «Про районний бюджет Первомайського району на 2014 рік», здійснити уточнення обсягів міжбюджетних трансфертів з державного і  обласного бюджетів та внести в установленому порядку зміни до розпису районного бюджету на 2014 рік:

1.1.   Зменшити надходження до дохідної частини  районного бюджету:

- обсягу додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату надбавок за обсяг та якість виконаної роботи медичним працівникам закладів охорони здоров`я, що надають первинну медичну допомогу, у не пілотних регіонах (КБКД 41021100) на суму -146,2 тис. гривень;

- обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям (КБКД 41030600) на суму – 4006,7 тис. гривень;

- обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною" (КБКД 41035800) на суму – 81,2 тис. гривень;

- обсяг субвенції на проведення видатків місцевих бюджетів, що враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів (з обласного бюджету на виплату допомоги особі, яка проживає разом з інвалідом І чи ІІ групи внаслідок  психічного розладу, на догляд за ним) (КБКД 41035200) на суму – 33,0 тис. гривень;

- обсяг субвенції на проведення видатків місцевих бюджетів, що не враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів (з обласного бюджету на надання одноразової матеріальної допомоги учасникам бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни  та у роки війни з Японією до річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні та річниці визволення України від фашистських загарбників) (КБКД 41035600) на суму – 1,0 тис. гривень.

1.2.   Збільшити надходження до дохідної частини  районного бюджету:

- обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот  (КБКД 41030800) на суму 335,2 тис. гривень;

- обсяг субвенції на проведення видатків місцевих бюджетів, що не враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів (з обласного бюджету на надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям загиблих та померлих учасників бойових дій в Афганістані, інвалідам війни в Афганістані) (КБКД 41035600) на суму 1,452 тис. гривень;

- обсяг субвенції на проведення видатків місцевих бюджетів, що враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів (з обласного бюджету на погашення заборгованості 2013 року за видатками з покращення надання соціальних послуг найуразливішим верстам населення) (КБКД 41035200) на суму 10,250 тис. гривень;

· обсяг іншої субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам за рахунок коштів державного бюджету на будівництво, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах на 2014 рік (КБКД 41035000) на суму – 24,5 тис. гривень;

· обсяг іншої субвенції з обласного бюджету на будівництво, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок залишку коштів за станом на 01 січня 2014 року субвенція з державного бюджету на будівництво, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах на 2014 рік, на оплату робіт, що виконані у 2013 році) (КБКД 41035000) на суму – 108,893 тис. гривень;

1.3 Зменшити видаткову частину районного бюджету по головним розпорядникам коштів:

 управлінню праці та соціального захисту населення райдержадміністрації :

- на дитячі будинки (в т.ч. сімейного типу, прийомні сім"ї) в сумі 81,2 тис.гривень  (КТКВК 070303)

- на допомогу в зв"язку з вагітністю і пологами в сумі 3770,5 тис.гривень  (КТКВК 090302)

- на допомогу по догляду за дитиною віком до 3 роківв сумі 330,0 тис.гривень  (КТКВК 090303)

- на допомогу на дітей одиноким матерям сумі 300,0 тис.гривень  (КТКВК 090306)

- на допомогу при усиновленні дитинив сумі 9,0 тис.гривень  (КТКВК 090308)

- на інші видатки на соціальний захист ветеранів війни та праці в сумі 1,0 тис.гривень  (КТКВК 090416) в частині надання одноразової матеріальної допомоги учасникам бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни  та у роки війни з Японією до річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні та річниці визволення України від фашистських загарбників
- на допомогу на догляд за інвалідом 1 чи 2 групи внаслідок психічного розладу в сумі 33,0 тис.гривень  (КТКВК 090413)

- на державну соціальна допомога інвалідам з дитинства та дітям інвалідамв сумі 500,0 тис.гривень  (КТКВК 091300)

райдержадміністрації - для центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги (КТКВК 080800) в сумі 146,2 тис.гривень;

        1.4 Збільшити видатки районного бюджету по головних розпорядниках коштів:

управлінню праці та соціального захисту населення райдержадміністрації:

- на пільги ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", особам,  які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, дітям війни, особам,  які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, жертвам нацистських переслідувань та реабілітованим громадянам, які стали інвалідами внаслідок репресій або є пенсіонерами на житлово-комунальні послуги в сумі 50,0 тис.гривень  (КТКВК 090201)

- на пільги ветеранам військової служби, ветеранам органів внутрішніх справ, ветеранам податкової міліції, ветеранам державної пожежної охорони, ветеранам Державної кримінально-виконавчої служби, ветеранам служби цивільного захисту, ветеранам Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, вдовам (вдівцям) померлих (загиблих) ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів податкової міліції, ветеранів державної пожежної охорони, ветеранів Державної кримінально-виконавчої служби, ветеранів служби цивільного захисту та ветеранів Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, звільненим зі служби за віком, хворобою або вислугою років військовослужбовцям Служби безпеки України, працівникам міліції, особам начальницького складу податкової міліції, рядового і начальницького складу кримінально-виконавчої системи, державної пожежної охорони, пенсіонерам з числа слідчих прокуратури, дітям (до досягнення повноліття) працівників міліції, осіб начальницького складу податкової міліції, рядового і начальницького складу кримінально-виконавчої системи, державної пожежної охорони, загиблих або померлих у зв’язку з виконанням службових обов’язків, непрацездатним членам сімей, які перебували на їх утриманні, звільненим з військової служби особам, які стали інвалідами під час проходження військової служби, батькам та членам сімей військовослужбовців, які загинули (померли) або пропали безвісти під час проходження військової служби, батькам та членам сімей осіб рядового і начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, які загинули (померли), пропали безвісті або стали інвалідами при проходженні служби, суддям у відставці, на житлово-комунальні послугив сумі 31,0 тис.гривень  (КТКВК 090204)

- на пільги громадянам, які постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи, дружинам (чоловікам) та опікунам ( на час опікунстьва) дітей померлих громадян, смерть яких пов"язана  з Чорнобильською катастрофою, на житлово-комунальні послугив сумі 5,0 тис.гривень  (КТКВК 090207)

- на пільги пенсіонерам з числа спеціалістів із захисту рослин, передбачені частиною четвертою статті 20 Закону України "Про захист рослин", громадянам, передбачені пунктом "і " частини першої статті 77 Основ законодавства України про охорону здоров"я, частиною четвертою статті 29 Основ законодавства України про культуру, частиною другою статті 30 Закону України "Про бібліотеки і бібліотечну справу", абзацом першим частини четвертої статті 57 Закону України "Про освіту" на безоплатне користування житлом, опаленням та освітленням в сумі 127,0 тис. гривень  (КТКВК 090210)

- на пільги багатодітним сім'ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім'ям, в яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей, а також сім'ям (крім багатодітних сімей), в яких не менше року проживають троє і більше дітей, враховуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування, на житлово-комунальні послуги в сумі 74,0 тис.гривень  (КТКВК 090215)

- на субсидії населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг в сумі 48,2 тис. гривень  (КТКВК 090405)

- на допомогу при народженні дитини в сумі 30,0 тис.гривень  (КТКВК 090304)

- по державній соціальній допомозі малозабезпеченим сім"ям в сумі 872,8 тис.гривень  (КТКВК 090401)

- на інші видатки на соціальний захист ветеранів війни та праці в сумі 1,456 тис.гривень  (КТКВК 090416) в частині надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям загиблих та померлих учасників бойових дій в Афганістані, інвалідам війни в Афганістані

  райдержадміністрації  в сумі 133,393 тис.гривень по видатках на проведення робіт повязаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманям автомобільних доріг (КТКВК 170703).
2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.  

Голова райдержадміністрації                                               М.В. Талпа
