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 293-р  10.12.14
 Про внесення змін до річних 

 обсягів плану асигнувань міжбюджетних 
 трансфертів з державного бюджету по 

 пільгах та субсидіях у 2014 році
        Відповідно до пунктів 1, 2, 7 статті 119 Конституції України, Бюджетного кодексу України, пунктів 1, 2, 4, 7 статті 2, пункту 1 статті 25, частини третьої статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та пункту 8 рішення Первомайської районної ради ХХV сесії 6 скликання від 29 січня 2014 року №4 «Про районний бюджет Первомайського району на 2014р»:

1.Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації (Грушанський) внести зміни до планових річних призначень на 2014 рік: 

1.1.  Збільшити план видатків:
- пільги пенсіонерам з числа спеціалістів із захисту рослин, передбачені частиною четвертою статті 20 Закону України "Про захист рослин", громадянам, передбачені пунктом "і" частини першої статті 77 Основ законодавства України про охорону здоров"я, частиною четвертою статті 29 Основ законодавства України про культуру, частиною другою статті 30 Закону України «Про бібліотеки та бібліотечну справу», абзацом першим частини четвертої статті 57 Закону України "Про освіту" на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива - за рахунок субвенції з державного бюджету (КТКВК 090211) в сумі 534,16 гривень;

- пільги багатодітним сім'ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім'ям, в яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей, а також сім'ям (крім багатодітних сімей), в яких не менше року проживають троє і більше дітей, враховуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування, на придбання твердого палива та скрапленого газу - за рахунок субвенції з державного бюджету (КТКВК 090216) в сумі 6160,19 гривень;


1.2. Зменшити план видатків:

- пільги громадянам, які постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи, дружинам (чоловікам) та опікунам (на час опікунства) дітей померлих громадян, смерть яких пов"язана  з Чорнобильською катастрофою, на придбання твердого палива - за рахунок субвенції з державного бюджету (КТКВК 090208) в сумі 298,06 гривень;

- субсидії населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу - за рахунок субвенції з державного бюджету (КТКВК 090406) в сумі 6396,29 гривень.
2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.
Виконувач функцій і повноважень

голови райдержадміністрації,перший 

заступник голови райдержадміністрації                                       С.В.Бондаренко
