Короткий опис

Метою діяльності Цільового комітету реформ є розроблення та впровадження реформ у фінансовому секторі України для створення передумов підвищення ролі вітчизняної фінансової системи у сталому економічному зростанні України на основі забезпечення стабільності цін, системної стійкості фінансової системи, адекватних потребам економіки обсягів та глибини фінансового посередництва, підвищення якості та зниження ризиків фінансових послуг, впровадження європейських стандартів фінансової діяльності, забезпечення високого рівня захисту прав суб’єктів фінансового ринку, досягнення європейських стандартів захисту прав споживачів фінансових послуг та кредиторів.
Коаліційна угода

Запровадження ефективного нагляду:
· Посилення якості регулювання фінансового сектору з метою більш зваженого консолідованого пруденційного нагляду, в тому числі шляхом передачі функцій щодо нагляду за бюро кредитних історій від Нацкомфінпослуг до Національного Банку України;

· Гармонізація вимог до учасників фондового ринку з директивами ЄС та посилення контролю за виконанням пруденційних вимог з подальшим підвищенням надійності учасників фондового ринку;

· Приведення законодавства про регулювання страхових компаній у відповідність до директив ЄС;

Залучення інвестицій в надійні інструменти:

· Лібералізація валютного регулювання та валютного контролю шляхом відміни застарілих регуляторних актів та зняття необґрунтованих обмежень щодо транскордонного руху капіталу, спрощення процедур для іноземних інвесторів щодо інвестування в Україні, репатріації доходів та для громадян України щодо інвестування за кордон;

· Розвиток інструментів фондового ринку шляхом прийняття нового закону про деривативи та удосконалення законодавства щодо корпоративних облігацій та щодо оподаткування доходу від операцій з фінансовими інструментами;

· Покращення корпоративного управління.

Розвиток інфраструктури фінансового сектору:

· Створення сучасної біржової інфраструктури з залученням провідних іноземних біржових операторів та удосконалення розрахункової інфраструктури, що зменшить ризики учасників та дозволить сконцентрувати торги валютою, деривативами, акціями, облігаціями та іншими фінансовими інструментами на біржовому ринку;

· Удосконалення законодавства щодо функціонування товарного біржового ринку з метою забезпечення прозорого ціноутворення та товарних біржах та побудови системи ефективного нагляду за ними;

· Створення механізмів для забезпечення здешевлення фінансування капітальних інвестицій національних виробників.

Програма діяльності КМУ:
Нова економічна політика:

Прийняття Міністерством фінансів України разом з Національним банком України нормативно-правових актів, спрямованих на зменшення тіньового обігу готівки.

Дана політика взаємопов'язана із наступними розділами Програми КМУ:
Нова політика міжнародної допомоги:

Реалізація програм співробітництва з МВФ, Світовим банком, ЄБРР, ЄІБ та іншими міжнародними фінансовими організаціями.
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