Коаліційна угода

Окремо не виділяється.
Дана програма взаємопов'язана із наступними розділами КУ:
Забезпечення прискореного економічного розвитку:

· Формування через залучення приватних інвесторів сучасної індустріальної та інноваційної інфраструктури, яка відповідатиме вимогам закордонних та українських інвесторів для розміщення виробничих підприємств і науково-дослідницьких центрів;

· Запровадження системного міжнародного просування українських виробників, в тому числі через міжнародні виставки, та України як зовнішнього виробничого майданчика для глобальних ринків та науково-дослідницької платформи для багатонаціональних високотехнологічних корпорацій.

Регуляторна політика, розвиток підприємництва та забезпечення умов конкуренції:

· Забезпечення істотного поліпшення умов ведення бізнесу в Україні за тими напрямами, які враховуються Світовим банком та Міжнародною фінансовою корпорацією при складанні рейтингу «Doing Business»;

· Сприяння виходу на зовнішні ринки продукції з підвищеним вмістом доданої вартості та високотехнологічної продукції, а також включення українських компаній в глобальні та регіональні коопераційні проекти і програми.

Соціально-гуманітарна реформа:

· Участь у міжнародних порівняльних дослідженнях якості освіти;

· Створення мережі іномовлення з метою формування позитивного іміджу України, інформування про міжнародне співробітництво, успіхи реформ, інвестиційні та туристичні можливості тощо;

· Забезпечення належного фінансування українських культурних центрів за кордоном, підтримка просування українського культурного продукту за кордоном.

Програма діяльності КМУ:
Окремо не виділяється.
Дана політика взаємопов'язана із наступними розділами Програми КМУ:
· Нова оборонна політика:

· Запуск іномовлення.

· Нова продовольча політика:

· Утвердження лідерства на світовому продовольчому ринку, стимулювання експорту, відкриття європейських ринків для вітчизняних виробників та поглиблення переробки;

· Створення та просування бренду "Продукт України”.

· Нова економічна політика:

· Збільшення удвічі обсягів експорту товарів вітчизняного виробництва до 2019 року.

Відповідальний за реформу: Валерій Чалий
