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Про внесення змін до річних обсягів плану асигнувань по пільгам та житлових субси​дій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водо поста​чання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудин- кових територій), вивезення побутового сміт​тя та рідких нечистот), встановлення телефон- нів інвалідам І та II групи, компенсацію виплат інвалідам на бензин, ремонт, техобслуговування автотранспорту та транспортне обслуговування
Відповідно до пунктів 1, 2, 7 статті 119 Конституції України, Бюджетного кодексу України, пунктів 1, 2, 4, 7 статті 2, пункту 1 статті 25, частини першої статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішення XXXII сесії 6 скликання Первомайської районної ради від 16 січня 2015 року №2 «Про районний бюджет Первомайського району на 2015р»:
1. Фінансовому управлінню райдержадміністрації (Маренчук) здійснити уточнення обсягів міжбюджетних трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам та внести в установленому порядку зміни до річного розпису районного бюджету на 2015 рік:
1.1. До дохідної частини районного бюджету:
· збільшити надходження до загального фонду за рахунок субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам;
· надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот (КБКД 41030800) на суму 2559,9 тис. грн.
1.2. До видаткової частини районного бюджету по головному розпоряднику коштів районного бюджету:
управлінню соціального захисту населення Первомайської райдержадміністрації (Грушанський) внести зміни до планових річних призначень на 2015 рік:
1.2.1. Зменшити видатки загального фонду:
· компенсаційні виплати інвалідам на бензин, ремонт, техобслуговування автотранспорту та транспортне обслуговування - за рахунок субвенції з обласного бюджету (КТКВК 091303) в сумі 0,100 тис гривень;
1.2.2. Збільшити видатки загального фонду:
· встановлення телефонів інвалідам І та II груп - за рахунок субвенції з обласного бюджету (КТКВК 091304) в сумі 0,100 тис. гривень;
· субсидії населенню для відшкодування витрат на оплату житлово- комунальних послуг - за рахунок субвенції з державного бюджету (КТКВК 090405) в сумі 2559,9 тис. гривень. "
2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 
Голова райдержадміністрації
В.В.Сирота
