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РАЙОННА ПРОГРАМА

«Моя Первомайщина: свята та будні»

на 2016 рік

ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА


Дана програми спрямована на підняття рівня культури та якості проведення культурно – масових заходів в районі. При  проведенні заходів до державних, професійних та місцевих свят, пам’ятних дат  постає питання про забезпечення художнього та декораційного оформлення, придбання призів, грамот, подарунків та квітів для відзначення учасників, що при реалізації  завдань даної програми дасть змогу культпрацівникам проводити їх на гідному рівні без залучення власних коштів. Пріоритетними напрямками є організація на високому професійному рівні районних заходів з якнайбільшим залученням до участі в них жителів селищної, сільських рад, підняття якісного рівня культурно – масової роботи серед населення нашого району.

МЕТА І ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ


Метою  цієї Програми є створення належних умов для якісного проведення  культурно-масових заходів як на рівні району, так і на території сільських, селищної рад.


Основними завданнями Програми є : 

· Організація на високому естетичному, пізнавальному та патріотичному рівні державних свят;

· залучення до організації свят творчих колективів сільських, селищної рад;

· забезпечення збереження місцевих народних традицій, спадковості поколінь та консолідації суспільства засобами нових та традиційних форм культури;

· забезпечення якісної підготовки та проведення культурно – масових та просвітницьких заходів на рівні району та сільських, селищної громад;

· забезпечення участі в обласних заходах, конкурсах, оглядах  самодіяльних та народних колективів нашого району;

· організація участі в обласних заходах делегацій всіх верств населення нашого району.

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ


Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється в межах коштів, передбачених на її виконання місцевим бюджетом на період 2015 року  та за рахунок  інших джерел фінансування, передбачених чинним законодавством.

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ


Виконання Програми забезпечить:

· високий рівень організації та проведення на рівні району культурно – масових заходів, оглядів – конкурсів, виставок народних митців;

· якісне  звукове  та декораційне оформлення  заходів ;       

· активізацію роботи клубних закладів, мистецьких народних та самодіяльних сільських, селищних колективів.

КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ


Контроль за виконанням Програми здійснюється постійною комісією районної ради з питань освіти, культури, молодіжної політики, спорту та засобів масової інформації.

    
Координація роботи з виконання Програми покладається на сектор культури  районної державної адміністрації.

