НІКОЛИ  ЗНОВУ…
     Багато років Україна святкувала 9 травня лише як «День Перемоги радянського народу у Великій Вітчизняній війні». І ось, коли прийшов час, Україна як незалежна, суверенна держава, висловила свій погляд на історичне минуле, виборола право самій вирішувати, як відзначати цю подію та робити кроки до європейського майбутнього.
     24 березня 2015 року  Президентом України Петром Порошенком видано Указ «Про заходи з відзначення у 2015 році 70–ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 70–ї річниці завершення Другої світової війни», в якому зазначається: «Установити в Україні День пам'яті та примирення, який відзначати щороку 8 травня…»,  а 9 травня залишається святковим днем.
     Тому традиційно Україна   відзначатиме  ці Дні і в 2016 році.
      Указ видано, з метою гідного вшанування подвигу Українського народу, його визначного внеску у перемогу Антигітлерівської коаліції у Другій світовій війні, висловлення поваги усім борцям проти нацизму, увічнення пам’яті про загиблих воїнів, жертв війни, воєнних злочинів, депортацій та злочинів проти людяності, скоєних у роки війни, посилення турботи про ветеранів війни, учасників українського визвольного руху цього періоду, жертв нацистських переслідувань, утвердження спадкоємності традицій воїнів – переможців нацизму та нинішніх захисників Вітчизни, консолідації суспільства навколо ідеї захисту України.

     Одним із пріоритетів діяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування є забезпечення шанобливого ставлення до пам’яті про Перемогу над нацизмом, суспільної поваги до ветеранів війни, учасників українського визвольного руху часів Другої світової війни, жертв нацистських переслідувань, нинішніх захисників Вітчизни, а також надання їм державної підтримки.

       Встановлений День пам'яті та примирення, який відзначається щороку 8 травня, присвячений урочистостям  та меморіальним заходам  вшануванню героїв Другої світової війни. 

    8 і 9 травня також відзначається  День  Перемоги над нацизмом у Європі та  8 травня-  День матері. В роки війни  жінки страждають найбільше. Проте, наше жіноцтво теж готове зі зброєю в руках захищати  свій дім, своїх дітей та Батьківщину. Приклади тому були в роки Другої світової війни та є й наразі.

Українки сьогодні на передовій разом із чоловіками відстоюють Донбас та Луганщину, рятують поранених та дітей, займаються волонтерством. Нікому і ніколи не здолати наше жіноцтво!

      Наразі Україна  стала основним чинником  європейської безпеки. Весь світ намагається приборкати агресора, який підступно захопив територію України. Наразі Україні випала героїчна та водночас трагічна роль. Тільки  єднання українського суспільства, віра у краще майбутнє, намагання своєю працею зміцнити державу сприятиме ефективному протистоянню зовнішнім викликам та загрозам.

     Український народ - миролюбива нація, проте, готова  зі зброєю в руках рішуче  захищати свою незалежність та цілісність. Окуповані на сьогодні  українські землі обов’язково будуть повернуті. Крим та Донбас- це Україна! І хто б не хотів нас запевнити в зворотньому- істина одна. Ми ніколи і нікому не віддамо наших територій! Сьогодні наша армія сильна, бо її підтримує увесь український народ, тож перемога буде за  Україною.
     В ці святкові та пам’ятні дні  прикрасимо нашу малу Батьківщину державною символікою, а на груди прикріпимо червоний мак, як символ Перемоги омитої кров’ю мільйонів борців.
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