Цього тижня населенням  залучено рекордну суму коштів на придбання енергоефективних матеріалів та обладнання за програмою «теплих» кредитів
Так прокоментував Голова Держенергоефективності Сергій Савчук оперативні дані щотижневого моніторингу Урядової програми з енергоефективності.
За останній тиждень, з 30 травня по 6 червня 2016 року, оформлено 5836 кредитів на суму 98,2 млн гривень, що є рекордним показником у цьому році.
Найбільшою популярністю користуються енергоефективні матеріали: взято 5604 кредитина суму 92,5 млн гривень. Не вщухає попит і на «негазові» котли: оформлено 223 кредити на суму 3,8 млн гривень.
Активніше долучатися до програми з утеплення стали ОСББ. Цей тиждень для ОСББ також став рекордним. Видано 9 кредитів на суму 1,9 млн гривень.
Варто зазначити, що найактивніше «теплими» кредитами користуються найменш захищені категорії населення, а саме – субсидіанти. Вони оформили 3828 кредитів на суму 56,7 млн гривень.
Загалом, з початку дії програми більше 130 тисяч родин скористалися «теплими» кредитами на суму понад 1,9 млрд гривень.
«Цифри, які ми отримали, свідчать про успіх програми і це дає нам підстави вважати, що в майбутньому потрібно передбачити ще більше коштів у держбюджеті на реалізацію програми», - повідомив Сергій Савчук.
Управління комунікації та зв’язків з громадськістю
