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	Про надання дозволу громадянці України Жигалюк Олені Вікторівні на складання Проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального дачного будівництва, в межах території Грушівської сільської ради Первомайського району Миколаївської області 


 


Розглянувши заяву громадянки України Жигалюк Олени Вікторівни  щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального дачного будівництва, в межах території Грушівської сільської ради Первомайського району Миколаївської області, відповідно до пунктів 1, 2, 7 статті 119 Конституції України, статей 17, 118, 121, 122 Земельного кодексу України,  статей 13, 22, 50 Закону України «Про землеустрій», пунктів 1, 2, 7 статті 2, пункту 7 статті 13, частини третьої статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та враховуючи рекомендації Управління Держгеокадастру у Первомайському районі Миколаївської області від 06.07.2016 року вих. № 14-14.05-0.6-2458/0/25-16: 

[bookmark: _GoBack]1. Надати дозвіл громадянці України Жигалюк Олені Вікторівні  на складання Проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального дачного будівництва орієнтовною площею 0,1000 га, в межах території Грушівської сільської ради Первомайського району Миколаївської області.
 
2. Громадянці України Жигалюк Олені Вікторівні замовити в землевпорядній організації розробку Проекту землеустрою щодо відведення  земельної ділянки у власність для індивідуального дачного будівництва, в межах території Грушівської сільської ради Первомайського району Миколаївської області. 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Виконувач функцій і повноважень
голови райдержадміністрації, перший
заступник голови райдержадміністрації                                        С. В. Бондаренко
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