Для осіб, які провадять незалежну професійну діяльність і є пенсіонерами за вислугу років нарахування ЄСВ здійснюється на загальних підставах.

Первомайське відділення Южноукраїнської ОДПІ у Миколаївській  області  нагадує, що з 1 січня 2017 року особа, яка провадить незалежну професійну діяльність та не отримує дохід (прибуток) у звітному році або окремому місяці звітного року від такої діяльності, зобов’язана визначити базу нарахування ЄСВ, незважаючи на наявність трудових відносин з роботодавцем. Сума ЄСВ не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску.

При цьому звертаємо увгу: звільнення від сплати за себе ЄСВ передбачено для фізичних осіб — підприємців, у тому числі тих, які обрали спрощену систему оподаткування, за умови якщо вони є пенсіонерами за віком та отримують відповідно до закону пенсію. Для осіб, які провадять незалежну професійну діяльність і є пенсіонерами за вислугу років та отримують відповідно до закону пенсію, нарахування ЄСВ здійснюється на загальних підставах.
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