Податкова відповідає:

Чи повинен громадянин подавати де​кларацію, якщо у минулому році ним був проданий автомобіль?

· Згідно з пунктом 173.1 статті 173 ПКУ дохід громадянина від продажу об’єкта рухомого майна, в тому числі автомобіля, оподатковується за ставкою 5 відсотків.

Як виняток, дохід отриманий грома​дянином від продажу протягом звітного року одного з об’єктів рухомого майна у вигляді легкового автомобіля та/або мо​тоцикла, та/або мопеда, не підлягає опо​даткуванню.
Дохід, отриманий громадянином від продажу протягом звітного року двох і бі​льше об’єктів рухомого майна у вигляді легкового автомобіля та/або мотоцикла, та/або мопеда, підлягає оподаткуванню за ставкою 5 відсотків (п. 173.2 ст. 173 ПКУ).
Чи потрібно подавати декларацію про майновий стан і доходи спадко​ємцям, які сплатили податок на до​ходи фізичних осіб до нотаріального оформлення об’єкта спадщини?

· Обов’язок платника податку щодо по​дання податкової декларації вважається виконаним і податкова декларація не по​дається. якшо такий платник податку отримував доходи, зокрема, у вигляді  об’єктів спадщини, які вілповіхно цьо​го розділу оподатковуються за нульовою ставкою податку та/або з яких сплачено податок відповідно до п. 174.3 ст. 174 По​даткового кодексу.
Тобто фізичні особи — платники по​датку. які одержати дохід лише у вигляді об’єктів спадщини (подарунка) та спла​тили податок на доходи з фізичних осіб до їх нотаріального оформлення, не зобо​в’язані включати вартість (суму) такси спадщини (подарунка) до складу загаль​ного річного оподатковуваного доходу та подавати річну податкову декларацію про майновий стан і доходи.
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