Ющенко Олена Дьірдєвна
                               Директор територіального центру 
                       соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 
                       Первомайського району

Кожен день ми простягаємо руку надії сотням і сотням людей, кожен день ми допомагаємо людям йти далі по не легкій  життєвій дорозі, кожен день ми відкриваємо наші серця і душі для того, щоб подолати самотність і вселити в людей надію і віру. Ми це робимо не, тому що це наша робота, ми це робимо, тому що ми не вміємо по іншому, не ми вибрали цю роботу, соціальна робота вибрала нас.

              У територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Первомайського району працюють майже всі - жінки, опікуючись старенькими людьми, які на схилі літ залишилися наодинці зі своїми хворобами, турботами, проблемами, душевним неспокоєм. З такою категорією нелегко працювати, бо коли заходиш в оселю до котрогось із них - серце стискається від болю й нерідко на очі навертаються сльози. Більшість із них доля прирекла на самотність, а в декого, хоч і є діти чи родичі, - то дуже далеко. Ось тому працівники територіального центру й намагаються ставитися до таких людей, як до своїх рідних.
Так уже повелося, що для багатьох літніх і самотніх ця установа є чи не єдиним місцем, де їх вислухають, розрадять та підтримають, бо й такої невеликої радості багатьом не вистачає.
Сьогодні територіальний центр обслуговує 2531 громадян похилого віку, інвалідів, яким надаються послуги наступними відділеннями:
            - соціальної допомоги вдома; 
[bookmark: o37][bookmark: o38]            - денного перебування;  
[bookmark: o39]            - стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання; 
[bookmark: o40]            - організації надання адресної натуральної та грошової допомоги; 
            - відділення соціальної реабілітації дітей – інвалідів.
Відповідно до постанови КМУ від 29.12.2009 року №1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» та  п. 6 Положення про територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Первомайського району, територіальний центр забезпечує  безоплатне соціальне   обслуговування громадян  похилого  віку,  інвалідів, які не здатні до самообслуговування  і  не мають рідних, які повинні забезпечити їм догляд  і  допомогу,  або  рідні  є  громадянами  похилого віку чи визнані  інвалідами в установленому порядку.
Вищезазначеним чинним законодавством також передбачено обслуговування громадян похилого віку та інвалідів у відділенні соціальної допомоги вдома та стаціонарному відділенні для постійного або тимчасового проживання, які мають рідних, що повинні забезпечити їм догляд і допомогу на умовах оплати згідно із затвердженими тарифами.
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Перелік необхідних документів  можна отримати у соціального працівника Територіального центру соціального обслуговування який працює в приміщенні кожної сільської (селищної) ради , або в Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Первомайського району за адресою: м.Первомайськ, вул. Київська, 50, каб. 6, або за тел. 4-36-76, 3-31-91.
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