PAGE  
2

Антикорупційні  заходи: властивості їх застосування
на державній службі
          Українська громадськість і наука приділяють проблемі подолання корупції дедалі більше уваги. Корупція стала чинником, який реально загрожує національній безпеці, демократичному розвитку держави та суспільства, конституційному ладу України. 

       Корупційні прояви  підривають авторитет країни, завдають шкоди функціонуванню державного апарату, обмежують конституційні права і свободи людини та громадянина, порушують принципи верховенства права, встановлений порядок здійснення повноважень посадовими і службовими особами органів державної влади.     
          В  Первомайській районній державній адміністрації питання боротьби з корупцією приділяється велика увага. Протягом 2013-2015 років структурні підрозділи райдержадміністрації, селищна, сільські ради працювали в напрямку дотримання вимог антикорупційного законодавства відповідно до Програми запобігання і протидії корупції в Первомайському районі  на 2013-2015 роки, затвердженої рішенням сесії районної ради від  04.09.2013 року. 
          Аналогічні Програми були затверджені на сесіях  селищної, сільських рад. Інформація про хід виконання Програм надавалась згідно встановлених термінів до відділу взаємодії з правоохоронними органами, оборонної та мобілізаційної роботи апарату райдержадміністрації згідно встановлених термінів для аналізу та якісного відпрацювання.
          В 2016 році Програми запобігання і протидії корупції у Первомайському районі на 2013-2015 роки втратила чинність. Тому, відповідно Закону України «Про запобігання корупції», постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 року №265 «Про затвердження Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки», розпорядження голови Миколаївської облдержадміністрації від 14.01.2016 року  №3-р «Про розроблення та затвердження антикорупційних програм» розроблено та затверджено розпорядження  голови райдержадміністрації від 04.03.2016 року  №50-р «Про розроблення та затвердження ант корупційних заходів в Первомайському районі на 2016 рік». 
          Виконувачем функцій і повноважень голови райдержадміністрації, першим заступником голови райдержадміністрації  затверджено План заходів з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства в Первомайському районі на 2016 рік. Також, затверджено перелік посад державних службовців Первомайської районної державної адміністрації, які працюють у сфері, де існує високий ризик прояву корупції на 2016 рік .      

         Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації надано доручення, селищному, сільським головам направлено лист щодо затвердження плану заходів з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства  на 2016 рік.  Наказами керівників структурних підрозділів райдержадміністрації, рішеннями виконкомів селищної, сільських рад затверджені Плани заходів та графіки проведення нарад з державними службовцями, які працюють у сфері, де існує високий ризик прояву корупції з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства на 2016 рік.
           Працюючи в напрямку виконання Закону України «Про запобігання  корупції» та інших нормативно-правових документів працівниками відділу постійно надається організаційна допомога виконавчому комітету селищної, сільських рад, структурним підрозділам райдержадміністрації з питань боротьби з корупцією та узагальнюється практика їхньої роботи. 
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