Звіт про  роботу із зверненнями громадян по  управлінню 
 агропромислового  розвитку  Первомайської  райдержадміністрації  
за  2017 рік.
 
Протягом 2017 року до управління агропромислового розвитку  райдержадміністрації  надійшло 40 письмових звернень,  що на 23 звернення  більше  ніж  у  минулому  році. 
Необгрунтованих заяв та скарг до управління агропромислового розвитку райдержадміністрації не надходило. 

За потребою звернення  розглядаються  з виїздом на місце  проживання заявників та в їх присутності. Детально вивчаються питання  порушені у зверненнях, надаються рекомендації по їх вирішенню, заявникам надаються обгрунтовані, вичерпні відповіді в установлені  терміни. 


Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, учасники  антитерористичної  операції, багатодітні сім'ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. 

Всього до управління агропромислового розвитку райдержадміністрації за січень-грудень 2017 року звернулось  63  громадянина,  що на 20  більше ніж  за   відповідний   період  минулого  року.

Основні питання,  порушені у зверненнях стосуються  розрахунків  за оренду  земельної  ділянки (паю),  розміру  орендної плати за земельну  ділянку (пай), реєстрації сільськогосподарської техніки, отримання  водійських прав,  надання  фінансової  підтримки по розвитку  садівництва, укладання  договору  оренди  землі,   розчищення  лісової  полезахисної смуги, сприяння  у припиненні протиправних  дій  в заволодінні майновими правами  на  земельні  ділянки, загибелі  бджіл, обстеження  посівів сільськогосподарських  культур, оренди  водного  об'єкта, виділення  пасовищ, надання  земельних ділянок  учасникам  АТО, незаконного  користування  землею, розірвання  договорів  оренди  землі, встановлення  меж  городів, надання  матеріалів  роботи  комісій, робочих  груп   тощо.
За звітний період 2017 року проведено 25 особистих та 24 виїзних прийомів громадян начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, під  час  яких   надійшло 18 звернень громадян.
З метою  проведення  широкої роз’яснювальної роботи з питань  реалізації громадянами  права  на  звернення  та особистий  прийом при  управлінні  агропромислового  розвитку  райдержадміністрації:

- функціонує „Гаряча” телефонна лінія. Так, протягом                               січня-грудня  2017 року начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації проведено 12 «Гарячих» лінії, на  яких                            звернулось  5  громадян. Оголошення  про  проведення  «Гарячих» ліній  щомісячно  публікуються  в  газеті «Прибузький вісник»  та  на  офіційному  сайті  райдержадміністрації. 
- відповідно  до наказу начальника  управління  агропромислового  розвитку райдержадміністрації від 20.12.2016 року № 15 щовівторка та щоп'ятниці з 8.30. до 10.30. працював „Телефон довіри”. Протягом  звітного  періоду до управління  надійшло  3  телефонних  дзвінка  від  жителів  району.
