Атестація за умовами праці на аналогічних робочих місцях

Чи можна обмежитися проведенням атестації одного робочого місця, якщо на підприємстві декілька робочих місць аналогічні і за умовами праці, і за професією?

Відповідно до пункту 4 Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 № 442, атестацію проводить атестаційна комісія, склад і повноваження якої визначають наказом по підприємству, організації в строки, передбачені колективним договором, але не рідше одного разу на 5 років.

Атестації підлягають усі робочі місця, на яких технологічний процес, обладнання, використовувані сировина і матеріали можуть бути потенційними джерелами шкідливих і небезпечних факторів.

За результатами атестації складають Карту умов праці на кожне робоче місце.

На групу аналогічних місць допускається заповнення однієї Карти,якщо умови і характер праці на робочих місцях, на яких уже проведена атестація, аналогічні за всіма показниками умов праці.

Окремо звертаємо увагу на поняття «аналогічні робочі місця». Ознаками аналогічних робочих місць є:

· однаковий набір шкідливих виробничих факторів;

· однакове розташування на робочих місцях виробничого обладнання, транспортних засобів тощо;

· застосування однотипних систем освітлення, опалення, кондиціювання і вентиляції;

· робота на свіжому повітрі або у приміщеннях одного типу;

· застосування однакової сировини, матеріалів, інструменту;

· виконання аналогічних професійних обов’язків в одному режимі при веденні технологічного процесу одного типу;

· посади і професії одного найменування.

+
Однак на підготовчому етапі проведення атестації робочих місць, не маючи результатів інструментальних та інших досліджень, неможливо однозначно визначити аналогічні робочі місця. Уважно оглянувши робочі місця і керуючись наявними даними, на підготовчому етапі можна зробити лише припущення щодо аналогічності робочих місць. Остаточне ж рішення щодо наявності таких робочих місць ухвалюють лише після проведення на кожному з цих місць інструментальних досліджень, за якими буде встановлено, що шкідливі виробничі фактори, важкість і напруженість праці на відповідних робочих місцях належать до одного класу і одного ступеня.

