Профілактика професійних захворювань та реабілітація хворих на них осіб

ЗІ СТАТТІ ДІЗНАЄТЕСЯ

1. Яких заходів слід ужити, щоб запобігти появі професійних захворювань

2. Як проводять реабілітацію хворих на професійні захворювання

Професійні захворювання виникають через вплив на організм людини несприятливих факторів виробничого середовища та трудового процесу. Підвищити рівень безпеки праці на виробництві можна, впровадивши профілактичні заходи. Адже всім відомо, що хворобі легше запобігти, ніж її лікувати.

Заходи для профілактики професійних захворювань

Аби не виникали професійні захворювання, проводять оздоровчі заходи (технічні та медико-профілактичні), спрямовані на профілактику несприятливого впливу професійних шкідливостей на організм.

Технічні оздоровчі заходи удосконалюють технології та обладнання, покликані автоматизувати, роботизувати та механізувати важкі роботи, замінити шкідливі і небезпечні процеси та матеріали безпечними або менш небезпечними. Такі заходи передбачають герметизацію та екранізацію обладнання, раціональне архітектурно-будівельне планування підприємств та їх вентилювання.

Для працівників технічні оздоровчі заходи полягають у забезпеченні засобами індивідуального захисту, скороченні часу контакту з професійними шкідливостями, дотриманні особистої гігієни.

Медико-профілактичні оздоровчі заходи — це, насамперед, попередні та періодичні медичні огляди, які є найвагомішим заходом у профілактиці профзахворювань.

Порядок проведення медичних оглядів працівників певних категорій затверджено наказом Міністерства охорони здоров’я України від 21.05.2007 № 246.
Гігієнічне нормування та оцінювання технологічних процесів і обладнання на етапі проектування й у виробничих умовах, регулярний контроль за станом мікроклімату на виробництві, рівнем шуму, вібрації, іонізуючого випромінювання тощо також є медико-профілактичними оздоровчими заходами.

Вплив на організм професійних шкідливостей, пов’язаних із трудовим процесом, знижують, впроваджуючи раціональний режим праці та відпочинку, правильно організовуючи робочі місця*, усуваючи жінок від впливу шкідливих умов праці, тощо. Також важливо знати механізми розвитку професійних хвороб та ефективно організовувати роботу служби профпатології.

* Див. статтю Ю. Гупала «Організовуємо робочі місця з турботою про працівників».

Гранично допустима концентрація —
це така концентрація чи рівень виробничого фактора, дія якого при роботі встановленої тривалості протягом усього трудового періоду не призводить до травми, захворювання чи відхилення у стані здоров’я в процесі роботи або у віддалений строк життя теперішнього та аступного поколінь

Для профілактики розвитку професійних захворювань потрібно контролювати дотримання встановлених гранично допустимих концентрацій (ГДК) токсичних речовин та гранично допустимих рівнів (ГДР) впливу професійних шкідливостей, за яких неможливий розвиток гострих і хронічних професійних захворювань.

Ви маєте це знати

Завдання лікаря-профпатолога

Відповідно до напряму лікувально-профілактичного закладу лікар-профпатолог:

• проводить консультативний прийом хворих на професійні захворювання, інвалідів та осіб із підозрою на згадані захворювання, госпіталізацію та курує хворих у спеціалізованих центрах (відділеннях);

• здійснює комплексну діагностику профзахворювань, лікування та медичну реабілітацію хворих із застосуванням стандартів медичних технологій діагностики та лікування. За потреби залучає фахівців відповідних лікувально-профілактичних закладів, а також співробітників науково-дослідних та медичних інститутів;

• готує необхідну медичну документацію для представлення хворого на лікарсько-експертну комісію для винесення рішення щодо зв’язку захворювання з умовами праці;

• проводить кваліфіковану диспансеризацію та реабілітацію хворих на професійні захворювання та інвалідів внаслідок профзахворювань;

• оформлює медичні висновки за результатами обстежень хворого в амбулаторних умовах або в стаціонарі;

• готує та оформлює повідомлення у випадку первинно встановленого діагнозу;

• готує відповіді на листи хворих, запити лікарських установ та підприємств, звернення МОЗ та судових органів;

• оформлює у встановленому порядку хворих та інвалідів на МСЕК;

• бере участь в організації та проведенні попередніх та періодичних профілактичних оглядів (за потреби).

Лікар-профпатолог, зокрема, має право вимагати необхідні медичні документи, що потрібні для розв’язання питання про зв’язок захворювання з умовами праці.

Лікар-профпатолог несе відповідальність у межах своїх обов’язків за рішення, прийняті самостійно.

Як ВООЗ бачить профілактику професійних захворювань
Всесвітня організація охорони здоров’я виокремлює такі заходи для профілактики професійних хвороб:

• національна політика;

• створення безпечних умов праці;

• зміцнення здоров’я населення, яке працює;

• впровадження стандартів із медицини праці та професійних захворювань;

• ретельний відбір кадрів;

• впровадження системи реєстрації та обліку професійних хвороб;

• привернення уваги суспільства до проблеми;

• стимулювання та впровадження наукових розробок;

• удосконалення знань про професійні захворювання

Диспансеризація

Для запобігання захворюванням, збереження та зміцнення здоров’я, зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення проводять диспансеризацію.

Виділяють такі диспансерні групи ризику при професійних захворюваннях:
· хворі, яким встановлено професійне захворювання;

· пацієнти з першими симптомами професійних захворювань;

· пацієнти з загальносоматичною патологією;

· пацієнти, що перенесли гостру інфекцію;

· особи, які працюють у шкідливих умовах понад 10 років.

Профілактика розвитку професійних захворювань постійно перебуває у полі зору Всесвітньої організації охорони здоров’я та Міжнародної організації праці.

Реабілітація осіб із професійними захворюваннями

Якщо профілактичні заходи були неефективні і у працівника все ж виникло професійне захворювання за встановленим діагнозом, потрібно організувати його лікування та реабілітацію.

Остання включає комплекс заходів, спрямованих на відновлення (компенсацію) порушених функцій організму і максимально швидке повернення хворих або інвалідів до праці. Під час реабілітації важливо залучати хворих або інвалідів із урахуванням їхнього загального стану, фізичних та психічних можливостей до процесу виробництва.

Реабілітація хворих із професійною патологією буває:

· медична, за якої здійснюють заходи з відновлення і компенсації порушених і втрачених функцій, адекватного, повного лікування, запобігання ускладненням і рецидивам захворювань та оздоровлення у санаторіях-профілакторіях;

· професійна, яка передбачає створення нешкідливих, а в деяких випадках й індивідуальних умов праці, раціональне працевлаштування, навчання та перекваліфікацію. По завершенні професійної реабілітації хворих працевлаштовують, дають рекомендації для максимально повного відновлення працездатності, використання залишкової працездатності, досвіду і навиків;

· соціальна — це постійний патронаж відповідними службами, матеріальна допомога, соціальні компенсації, влаштування побуту хворих та інвалідів.

Посади лікарів-профпатологів
у лікувальних закладах вводять із розрахунку одна посада на 50 тис. дорослого населення. У містах та районах із розвиненою промисловістю та районних центрах із меншою кількістю дорослого населення — не менше однієї посади на місто або район

Своєчасно розпочата комплексна реабілітація дає змогу відновити працездатність багатьох хворих, скоротити строки тимчасової непрацездатності та знизити рівень інвалідності.

+
Діагностика, лікування, експертиза працездатності, профілактика та реабілітація осіб, що працюють у шкідливих умовах праці, та осіб із професійними захворюваннями дуже залежить і від кваліфікації та досвіду лікаря-профпатолога.

