Дозвіл на технічне обслуговування вантажопідіймальних механізмів

 Чи необхідно отримувати дозвіл на роботи підвищеної небезпеки відповідно до додатка 2 до Порядку № 1107 на технічне обслуговування вантажопідіймальних механізмів чи технічне обслуговування входить до експлуатації?

Суб’єкт господарювання має отримати дозвіл від Держгірпромнагляду (тепер — Держпраці) на монтаж, демонтаж, налагодження, ремонт, технічне обслуговування, реконструкцію, технічний огляд, випробування, експертне обстеження, технічне діагностування вантажопідіймальних кранів і машин (п. 1, 2 дод. 2, п. 19 дод. 3 до Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.10.2011 №1107; далі — Порядок № 1107).

Монтаж або налагодження вантажопідіймальних кранів і машин мають виконувати суб’єкти господарювання, які одержали дозвіл спеціально уповноваженого центрального органу виконавчої влади з промислової безпеки та охорони праці на виконання цих робіт, крім робіт із налагодження, передбачених системою планово-попереджувальних ремонтів і відображених в настанові з експлуатації вантажопідіймальних кранів і машин; демонтаж вантажопідіймальних кранів і машин можуть виконувати суб’єкти господарювання, які одержали дозвіл на монтаж відповідних вантажопідіймальних кранів і машин (п. 5.3.1 Правил будови і безпечної експлуатації вантажопідіймальних кранів, затверджених наказом Держгірпромнагляду від 18.06.2007 № 132; НПАОП 0.00-1.01-07). Після проведення монтажу та налагодження вантажопідіймальних кранів суб’єкт господарювання складає акт, що підтверджує проведення монтажних робіт і налагодження. В акті має бути наведено, у тому числі, номер і дату видачі дозволу на виконання монтажних робіт та найменування органу, який видав монтажній організації дозвіл (п. 5.3.5 НПАОП 0.00-1.01-07).

Перед пуском у роботу вантажопідіймальних кранів і машин суб’єкт господарювання має одержати дозвіл спеціально уповноваженого центрального органу виконавчої влади з промислової безпеки та охорони праці на експлуатацію цих вантажопідіймальних кранів і машин (п. 7.2.1 НПАОП 0.00-1.01-07).

+
Тобто перед реєстрацією вантажопідіймального крана суб’єкт господарювання, у власності або в користуванні якого перебуває цей кран, має отримати дозвіл від Держпраці на експлуатацію (технічне обслуговування) вантажопідіймального крана.

