



ПРОТОКОЛ № 5

  засідання Громадської ради при Первомайській райдержадміністрації.  

30.10. 2018 року                                                                             ВП «Южно – Українська АЄС»
початок 09.00 годин                                              
    
    
     Присутні:   18    членів громадської ради.
     Відсутні: Алієва Н.М., Бурдейна І.В., Грищенко О.С., Вусик В.Ю.,  Ярославська О.С.,  Півень П.М.  
  
[bookmark: _GoBack]  Запрошені: Заступник голови Первомайської РДА Бондаренко С..В., начальник Первомайського міськрайонного ДСНС у Миколаївській обл.. Ларіонов С.В., керівник апарату РДА Дзюба С.А.,  начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, оборонної та мобілізаційної роботи апарату Первомайської РДА  Юрченко С.В.,  представники Первомайської райдержадміністрації та представники громадськості.


 Порядок денний.


1. Інформація про стан виконання цивільного захисту району на випадок надзвичайної ситуації на ВП «Южно – Українська АЕС».   
      Доповідач: заступник голови Первомайської РДА Бондаренко С.В.    
2. Різне.

     Перед засіданням голова Громадської ради при Первомайській районній адміністрації   Марін Г.А.  повідомив про проведення ознайомчої екскурсії на ВП «Южно – Українська АЄС» та зустріччю з провідними спеціалістами атомної станції.

1.1  По першому питанню: «Інформація про стан виконання цивільного захисту району на випадок надзвичайної ситуації на ВП «Южно – Українська АЕС» заслухали   заступника голови Первомайської райдержадміністрації Бондаренко Сергія Володимировича, який дав роз’яснення по проекту,  що стосується терміну експлуатації Южно – Української атомної станції та також повідомив про навчання, які були проведенні з цивільного захисту 30- ти кілометрової зони Первомайського району.
       Також дані роз’яснення про Ташлицьку програму по газифікації та енергозбереженню, забезпечення коштами на соціальну сферу, на захисні споруди 30 кілометрової зони спостереження, про забезпечення йодними розчинами та захисними масками. 
     Було зазначено, що служби цивільного захисту потребують реконструкції по зоні враження. Реконструкція не пройшла, хоча отримали 580 тис. гривен. Споруди потребують ремонту та створення умов на випадок надзвичайних ситуацій. Пропускні об’єкти не обладнанні відповідним інвентарем та не в повній мірі в пропускних пунктах. В червні 2018 року відбулися навчання в селі Мигія. Створений загін, який повинен приймати участь в надзвичайних ситуаціях. Захищеність населення на позитивному рівні.
    Також необхідно проводити навчання керівників та відповідних  служб на обласних та державних рівнях. 
    Співпраця з керівництвом Южно – Української АЕС та другими районами отримали позитивну оцінку.  
    Після  доповіді. Голова Громадської ради Марін Г.А.  підняв питання 1% відрахування від виробленої електроенергії на соціальні потреби та зазначив, що у 2007 році Первомайський район отримав 600 тисяч гривен.
     Начальник відділу Южно – Української АЕС Пелюх Олександр Олександрович довів до відома, що тарифи на електроенергію атомних станцій зростають повільно і не так як хотілось би, тому що за рахунок виробленої електроенергії на атомних станціях загальний тариф нижчий, якби тільки складався по виробленій електроенергії тепловими станціями.
     Москаленко Михайло Михайлович зазначив, що впродовж 2001 по 2012 рік виділено 18 млн. гривен на м. Первомайськ та Первомайський район на водопостачання. Підняте питання на відрахування в розмірі 2% від вироблених кіловат, але на даний час це не вирішено. В повній мірі відшкодовуються тільки 50%. Ці питання будуть підніматися на обласній сесії.  

        Були надані роз’яснення з приводу Ташлицької та Олександрівської ГЕС при піднятті шлюзів на чотири метра для забора води при охолодженні реакторів АЕС.





Голова Громадської ради	    Г.А.Марін


Секретар громадської ради                                                                                     Н.Н.Новосадова 



