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МЕДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСІБ, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВНАСЛІДОК АВАРІЇ НА ЧАЕС
Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які  постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» передбачено щорічне медичне обслуговування, диспансеризація із залученням необхідних спеціалістів, лікування в спеціалізованих стаціонарах, пільгове забезпечення лікарськими засобами та  пільгове зубопротезування(крім протезування з дорогоцінних металів).
 Існує державна  програма «Комплексне медико-санітарне забезпечення та лікування онкологічних захворювань із застосуванням високовартісних медичних технологій громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». 
Постановою Кабінету Міністрів України від №16.05.2014 №134 затверджено Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для комплексного медико-санітарного забезпечення та лікування онкологічних захворювань із застосуванням високовартісних медичних технологій громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Згідно із Порядком головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем бюджетної Програми є Міністерство соціальної політики України. Бюджетні кошти спрямовуються на надання медичної допомоги громадянам, захворювання яких пов’язано з наслідками Чорнобильської катастрофи, на підставі договорів, укладених з відповідними закладами охорони здоров’я. 

У Миколаївській області  визначено спеціалізовані медичні заклади, в яких здійснюється лікування громадян даної категрії:  обласна лікарня,  обласна дитяча лікарня,  обласний онкологічний диспансер, міська лікарня №3 у м. Миколаєві, лікарня швидкої медичної допомоги у  м. Миколаєві,  Жовтнева центральна районна лікарня,  Вознесенська центральна районна лікарня,  Спеціалізована медико-санітарна частина №2 МОЗ України  (м. Южноукраїнськ).

  В Первомайському районі за бюджетною програмою «Медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи» проводиться пільгове забезпечення лікарськими засобами громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та компенсація пільгового зубопротезування. 

Особи 1, 2 (без врахування доходів) та 3 категорії (по середньому сукупному доходу сім’ї) мають право на пільгове забезпечення лікарськими засобами. Особи 1 та 2 категорії мають право на пільгове забезпечення зубопротезування.
Для отримання пільгових ліків особа, яка має право на пільги відповідно до Закону України  «Про статус і соціальний захист громадян, які  постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», повинна звернутись до лікуючого лікаря де може отримати рецепт на необхідні ліки. Після цього людина іде в ПЦРА № 66 ПКВО «Фармація» де по рецепту одержує пільгові медикаменти, а управління соціального захисту населення забезпечує відшкодування вартості медикаментів з державного бюджету. 
Для отримання безкоштовного зубопротезування особи І та ІІ категорії звертаються до Первомайської центральної районної лікарні, безпосередньо до лікаря, який проводить обстеження та обраховує вартість зубопротезування.

Відповідно до наданих ПЦРЛ розрахунків, управління соціального захисту населення забезпечує відшкодування вартості пільгового зубопротезування з державного бюджету в межах кошторису. 

За додатковою інформацією звертайтесь до управління соціального захисту населення Первомайської райдержадміністрації за адресою м.Первомайськ, вул. Київська, 50 каб.2, або за телефоном 4-22-26.
