Порядок оздоровлення громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи у 2019 році.
Порядок оздоровлення вказаних категорій громадян, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2016 року № 854 ,,Деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинку громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи".

Громадяни 1 категорії та батьки дітей-інвалідів, інвалідність яких пов'язана з наслідками Чорнобильської катастрофи, які подали заяви на санаторно-курортне лікування мають право самостійного вибору санаторного закладу за рекомендованим профілем лікування та у порядку черговості подання заяв до органу соціального захисту населення.

Термін оздоровлення громадян 1 категорії складає 18 днів, дітей – інвалідів, інвалідність яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою - 21 день.

Особа 1 категорії подає пакет документів до управління соціального захисту населення Первомайської районної державної адміністрації до 15 жовтня кожного року на наступний рік, а саме:

· заяву,

· медична форма 070/о, 
· ксерокопія паспорта, 
· ксерокопія ідентифікаційного кода, 
· ксерокопія посвідчення.  
Путівки надаються в межах встановлених лімітів.

До санаторно-курортного закладу особа 1 категорії бере з собою санаторно-курортну картку яку видає лікарня.
Громадяни, які перебувають на обліку для отримання санаторно-курортної путівки обирають санаторний заклад, в якому мають намір оздоровитися, та повідомляють про це орган соціального захисту населення.

Після отримання органом соціального захисту населення від санаторного закладу, інформації про оздоровчі послуги, вартість путівки, дату заїзду, інформація доводиться до пільговика та повідомляється про обсяг коштів, необхідний для проведення доплати (у разі недостатності суми грошової допомоги за надання додаткових послуг із санаторно-курортного лікування).

Якщо  пільговик надає згоду на оздоровлення в обраному санаторному закладі, органом соціального захисту населення укладається договір з санаторієм та громадянином про виплату компенсації вартості путівки, шляхом надання грошової допомоги в безготівковій формі. Така допомога перераховується органом соціального захисту населення до санаторного закладу після повернення громадянина з оздоровлення та надання зворотнього талону.

Розмір вартості санаторно-курортного лікування осіб даної категорії  на 2019 рік встановлений постановою КМУ від 16.01.2019 року № 22 і становить:

· осіб,  віднесених до 1 категорії, - 7300 гривень;

· осіб, віднесених до категорії 1, із захворюваннями нервової системи ( з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку) – 22200 гривень;
· дітей, яким установлено інвалідність, пов’язану з Чорнобильською катастрофою, та одного з батьків або особи, яка їх замінює, - 14500 гривень.
Зазначена норма набирає чинності з 1 січня 2019 року.   Новий механізм оздоровлення дозволить суттєво підвищити рівень адресності соціальної допомоги шляхом надання можливості задовольнити індивідуальні потреби громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, щодо вільного вибору ними того закладу санаторно-курортного лікування, який саме їм і потрібний, а також буде сприяти прозорості ринку послуг з санаторно-курортного лікування і максимальному підвищенню ефективності використання бюджетних коштів.
За додатковою інформацією звертайтесь до управління соціального захисту населення Первомайської райдержадміністрації: м. Первомайськ, вул. Київська, 50, каб.2.або за телефоном 4-22-26.

