Розмитнили легкове авто та сплатили акциз: як відобразити в декларації?

 
Первомайська ДПІ Южноукраїнського управління ГУ ДФС у Миколаївській області  звертає увагу платників, що з метою належного декларування в 2019 році податкових зобов’язань з акцизного податку, ДФСУ листом від 20.02.2019 р. №5580/7/99-99-15-03-03-17 повідомляє про особливості складання податкової звітності.

Обчислення розміру ставки акцизного податку для автомобілів легкових та інших моторних транспортних засобів, призначених головним чином для перевезення людей, включаючи вантажопасажирські автомобілі-фургони, гоночні автомобілі, тощо (що відповідають товарній позиції 8703 згідно з УКТ ЗЕД), здійснюватиметься шляхом застосування до базових ставок акцизного податку коефіцієнтів – двигуна та віку.

При розрахунку суми податкового зобов’язання з легкових транспортних засобів у додатку 1 графи 13 проставляються специфічні ставки акцизного податку з одиниці такого товару, збільшені на коефіцієнти до ставки податку (гр. 13 = базова ставка х коефіцієнт двигуна х коефіцієнт віку).

До внесення відповідних змін до наказу Мінфіну від 23.01.2015 р. №14 «Про затвердження форми декларації акцизного податку, Порядку заповнення та подання декларації акцизного податку», платники разом з декларацією подають додаток 10 із обов'язковим зазначенням таких реквізитів:

· ідентифікаційний номер транспортного засобу;

· дата виробництва транспортного засобу;

· кількість повних календарних років.

Детальніше щодо декларування в 2019 році податкових зобов’язань з акцизного податку читайте в листі ДФС України 20.02.2019 р. №5580/7/99-99-15-03-03-17.
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