Маєте подати декларацію про майновий стан,
але не зробили цього: які наслідки?

 
На підставі наявної податкової інформації ДФС має право самостійно визначити суму зобов’язань з ПДФО та військового збору

Первомайська ДПІ Южноукраїнського управління ГУ ДФС у Миколаївській області    нагадує, що  громадяни, які  отримали   протягом 2018 року доходи, які не було  враховано  при визначенні   податкового зобов’язання з ПДФО, повинні до 1 травня  поточного року подати  податкову декларацію  про  майновий  стан і доходи.

У разі неподання платником податків в установлений термін декларації про майновий стан і доходи (якщо таке подання є обов’язковим), контролюючий орган на підставі наявної податкової інформації за результатами документальної позапланової перевірки має право самостійно визначити суму грошових зобов’язань з ПДФО та військового збору.

При цьому, у відповідності до п. 123.1 ПКУ до платника податків застосовується фінвідповідальність у вигляді штрафу у розмірі 25% суми донарахованого податкового зобов’язання. А у разі повторного нарахування контролюючим органом податкового зобов’язання – у розмірі 50% від донарахованої суми.

Крім того, згідно з ст. 164 -1 КУпАП до платника податків буде застосована адміністративна відповідальність у розмірі від трьох до восьми неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.
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