Щороку 3 грудня в Україні, як і в усьому світі, відзначається Міжнародний день людей з інвалідністю. Відзначення цієї дати спрямоване на посилення уваги до проблем осіб з інвалідністю, захисту їх гідності, прав і благополуччя. Цей день є нагадуванням людству про його обов’язок виявляти турботу і милосердя до людей з особливими потребами. 
Зазвичай таких людей називають людьми із особливими потребами. Однак попри свої недуги – прив’язаність до візка, відсутність слуху чи зору – вони  демонструють світові свої можливості і стають для абсолютно здорових громадян прикладом мужності та рішучості зайняти активну життєву позицію.
Інвалідність – це не вирок. Практика показує, що такі люди можуть бути і стають повноцінними і високо ефективними членами суспільства, відмінними фахівцями і навіть політиками, економістами, соціально-активними і життєствердними людьми, які надихають багатьох, в тому числі і абсолютно здорових членів нашого суспільства.

У  Первомайському районі  проживає 2081 особа з інвалідністю, 116 дітей з інвалідністю. 
Протягом 2019 року управлінням соціального захисту населення Первомайської районної державної адміністрації було видано 305 направлень на забезпечення технічними засобами реабілітації, видано 185 технічних засобів реабілітації.

1 особа з інвалідністю загального захворювання та 1 особа з інвалідністю внаслідок війни отримали путівки  на санаторно-курортне оздоровлення.
4 дитини з інвалідністю (дитячий церебральний параліч) пройшли реабілітацію в спеціальних установах України.
Дві особи з інвалідністю подали повний пакет документів для проходження професійної реабілітації у Всеукраїнському центрі професійної реабілітації осіб з інвалідністю (с. Лютіж) та Державній реабілітаційній установі центрі комплексної реабілітації осіб з інвалідністю «Галичина», навчання в яких почнеться після наповнення навчальних груп.

Управління соціального захисту забезпечує облік осіб з інвалідністю та забезпечення їх технічними засобами реабілітації відповідно до потреб, які прописані в індивідуальній програмі реабілітації. 

За консультаціями та довідками звертайтесь, будь ласка, за адресою: 
м Первомайськ, вул. Київська, 50, каб. 7 або тел. 4-22-26.
