Податківці на семінарі з суб’єктами малого бізнесу
            Днями, у приміщенні Первомайської районної державній адміністрації відбувся семінар на тему інформаційно – консультативної та фінансової підтримки малого підприємництва.

            В семінарі  взяли участь заступниця начальника відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб Южноукраїнського  управління Головного управління ДПС у Миколаївській області Заніздра Вікторія та старший інспектор Первомайської ДПІ Южноукраїнського  управління Головного управління ДПС у Миколаївській області Чекрижова  Світлана.

           Чекрижова  Світлана проінформувала присутніх суб’єктів господарювання щодо питань, пов’язаних з необхідністю легалізації найманої праці та заробітної плати.  Надала рекомендації запрошеним щодо підвищення рівня заробітної плати найманим працівникам.
            Крім того, розповіла про нові правила застосування РРО,  пояснила для кого та з якого терміну застосування РРО стане обов’язковим та попередила про відповідальність за не проведення операцій через РРО.

            Заніздра Вікторія   нагадала, що з 1 січня розпочалась кампанія декларування, яка триватиме до 1 травня поточного року. Перелічила доходи, при отриманні яких у громадян виникає обов’язок щодо подання декларації про майновий стан і доходи. Розглянула питання щодо права громадян на податкову знижку.

            По закінченню семінару фахівці надали вичерпні відповіді на питання, які цікавили присутніх та дійшли згоди надалі співпрацювати та доносити до відома актуальну та корисну інформацію.
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