Про новації податкового законодавства    на зустрічі з фермерськими господарствами
         Заступниця начальника відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб Южноукраїнського  управління Головного управління ДПС у Миколаївській області Заніздра Вікторія та старший інспектор Первомайської ДПІ Южноукраїнського  управління Головного управління ДПС у Миколаївській області Чекрижова  Світлана прийняли участь у засіданні фермерських господарств Первомайщини, що відбулося днями в Первомайській районній державній адміністрації. 
           Поряд з актуальними питаннями податкового законодавства, що безпосередньо стосуються податкового обліку господарської діяльності фермерських господарств, звернуто увагу на змінах податкового законодавства, особливостях застосування нової форми сімейних фермерських господарств, дотриманні трудового законодавства при оформленні найманих працівників. Під час виступу Чекрижова  Світлана інформувала про те, що наймана особа не може бути допущена до роботи без укладення трудового договору, оформленого наказом чи розпорядженням власника або уповноваженого ним органу, та повідомлення центрального органу виконавчої влади з питань забезпечення формування та реалізації державної політики з адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування про прийняття працівника на роботу в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. Відповідальність за порушення законодавства про працю, в тому числі за фактичний допуск працівника до роботи без оформлення трудового договору визначена ст. 265 КЗпП України, ч. 3 ст. 41 КУпАП У, ст. 172, 173 КК України.  
            Заніздра Вікторія наголосила, що з початку року триває кампанії декларування доходів громадян, отриманих протягом 2019 року. Особливу увагу звернула на необхідність декларування доходів від продажу сільськогосподарської продукції, вирощеної на земельних ділянках призначених для ведення товарного виробництва. Зазначила, що в Центрі обслуговування платників Первомайської ДПІ  надається практична допомога при заповненні податкової декларації про майновий стан і доходи та з питання отримання податкової знижки.
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