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Аналітична довідка про підсумки роботи із зверненнями громадян за І квартал 2021 року в порівнянні з аналогічним періодом 2020 року

Одним із найважливіших заходів щодо забезпечення законності й дисципліни в державному управлінні є право громадян на звернення до державних органів влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій різних форм власності, громадських об'єднань.

Робота із зверненнями громадян в Первомайській райдержадміністрації здійснюється відповідно до Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». 

На виконання вимог чинних нормативно-правових актів проаналізовано стан роботи зі зверненнями громадян за І квартал 2021 року. 

Протягом І кварталу 2021 року надійшло та було розглянуто 49 звернень (у 2020 –  61).
Графіки особистого та виїзного прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації на 2021 рік  розміщені на стендах селищної, сільських рад Первомайського району та на офіційному веб-сайті райдержадміністрації у розділі «Керівництво, графіки прийому».     

Особисті та особисті виїзні прийоми здійснюються відповідно до графіків, затверджених розпорядженням голови Первомайської райдержадміністрації. 

Від учасників війни та бойових дій, членів багатодітних сімей, одиноких матерів, інвалідів, ветеранів праці та пенсіонерів надійшло 27 звернень (у 2020 - 20). 

За звітний період до Первомайської райдержадміністрації надійшло 49 звернень від громадян, у відповідному періоді минулого року 61 звернення, 38 - з урядової «гарячої лінії», 8 – «гарячої лінії» голови облдержадміністрації, 3 – електронних звернення.

В райдержадміністрації впроваджено подання електронного звернення та запиту на публічну інформацію в електронній формі. Так, за І квартал 2021 року до райдержадміністрації надійшло – 3 електронних звернення, надійшло 4 запита на публічну інформацію, які відпрацьовані згідно встановлених чинним законодавством термінів.

Аналіз порушених у зверненнях питань свідчить, що основні є: соціального захисту – 19 звернень (30 %), комунального господарства – 5 (9%), житлової політики – 5 (9%). 

Кожен громадянин Первомайського району за телефонами 7-51-21, 5-23-42 може звернутися зі своєю проблемою до керівництва райдержадміністрації. За звітний період дзвінків не надходило.

Слід підкреслити, що забезпечення всебічного розгляду звернень громадян, порушених у них проблем, оперативне їх вирішення, задоволення законних прав та інтересів громадян є на сучасному етапі одним із пріоритетних завдань органів державної влади, відповідальним обов’язком їх посадових та службових осіб, фактором забезпечення суспільно-політичної та економічної стабільності в районі, області, державі.

Районною державною адміністрацією продовжується робота по дотриманню чинного законодавства щодо забезпечення всебічного розгляду звернень громадян, посилення відповідальності керівників усіх рівнів за вирішення питань, що порушуються у зверненнях, особливо найменш соціально незахищених категорій населення. 
Звернення громадян чутливо відображають стан суспільства, його проблеми, конфлікти, ставлення людей до органів влади, їх спроможність вирішувати відповідні питання, рівень сподівань, очікувань і вимог, що формуються у суспільній свідомості під впливом подій у державі.
Звернення громадян забезпечують постійний зв’язок між державою та її громадянином, надають можливість через проблеми окремого заявника бачити проблему суспільства в цілому, а реалізація через звернення конституційних прав і свобод є кроком до зміцнення демократичної правової держави. Тому, робота зі зверненнями громадян в Первомайській районній державній адміністрації буде й надалі пріоритетною у повсякденній діяльності.
         Відділ з питань правової роботи,

         запобігання та виявлення корупції           

         апарату райдержадміністрації 
