У Центрі обслуговування платників Первомайської ДПІ протягом січня – жовтня 2021 року надано майже 9,3 тисяч адміністративних послуг

           Первомайська державна податкова інспекція Головного управління ДПС у Миколаївській області інформує.

           За січень – жовтень 2021 року фахівцями Центру обслуговування платників Первомайської ДПІ ГУ ДПС у Миколаївській області всього надано 9244  адміністративних послуг. Найчастіше платники податків звертаються за наступними послугами:

- видача картки платника податків, внесення до паспорта громадянина України (у формі книжечки) даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з державного реєстру фізичних осіб – платників податків – 3316;

- видача відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми/джерела виплачених доходів та утриманих податків – 3200.

           На теперішній час, згідно розпорядчих документів Головного управління ДПС у Миколаївській області, обмежено режим відвідування Центру обслуговування платників.

           За таких обставин  рекомендуємо платникам використовувати електронні сервіси ДПС, які забезпечують дистанційні комунікації з податковими органами та сприяють економії часу.

