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З В І Т

Про виконання  бюджету

Первомайського району

за 2022 рік

План неподаткових надходжень до районного бюджету Первомайського району на 2022 рік становить 116,7 тис. грн., в тому числі до загального фонду бюджету  – 115,3 тис. грн., до спеціального фонду бюджету  – 1,4 тис. грн..

За звітний період до загального фонду районного бюджету надійшло податкових та неподаткових надходжень в сумі  285,7 тис. грн., що становить 247,8% виконання, або 170,4 тис. грн. перевиконання, до спеціального фонду надходження за звітний період склали 1,3 тис. грн. або 97,3%. 

            У порівнянні з 2021 роком надходження до районного  бюджету по загальному фонду зменшились на 537,9 тис. грн. або на 65,3%.
      



За 2022 рік не забезпечено виконання планових показників надходжень плати за надання інших адміністративних послуг в сумі 30,7 тис. грн., при планових показниках 115,3 тис. грн. надходження скали 84,6 тис. грн.. Прогноз надходжень даних платежів на 2022 рік визначений з урахуванням фактичної їх сплати до районного бюджету за 7 місяців 2021 року. Надходження за 7 місяців 2021 року становили 115,3 тис. грн.
           По адміністративному збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань при плануванні бюджету на 2022 рік надходження не планувались, однак надходження склали 162,8 тис. грн.
           При плануванні районного бюджету на 2022 рік не планувались також надходження адміністративного збору за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, надходження за звітний період склали 7,8 тис. грн.
         В 2022 році не планувались та надійшли інші надходження в сумі 7,1 тис. грн. – надходження від Державної виконавчої Служби Первомайського міжрайонного управління юстиції.
Річний план по власних надходженнях бюджетних установ становить – 1,4 тис. грн.. Фактичні надходження за 2022 рік склали в сумі 1,34 тис. грн. або 97,3%. 

Міжбюджетні трансферти, що передаються з державного бюджету до районного бюджету, і які є складовою дохідної частини районного бюджету                         2022 року,  визначені відповідно до Закону України "Про Державний бюджет України на 2022 рік".

Загальний обсяг міжбюджетних трансфертів, що надаються із державного бюджету до районного бюджету Первомайського району  визначено у сумі 1168,1 тис. грн. - субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень, надходження за 2022 рік складають 1168,1 тис. грн., що складає 100%.
Видатки за 2022 рік районного бюджету склали  4477,7 тис. грн., в тому числі по загальному фонду – 4377,8 тис. грн., по спеціальному фонду  - 99,9 тис. грн. 

   На протязі звітного періоду була проведена відповідна робота щодо забезпечення своєчасної  виплати заробітної плати працівникам районної ради з урахуванням  підвищення посадових окладів згідно з вимогами Постанов Уряду,  у повному обсязі  проведені розрахунки за спожиті енергоносії та комунальні послуги. 


На виплату заробітної плати з нарахуваннями за 2022 рік спрямовано 3639,5 тис. грн. Обсяг вказаних виплат складає  83,1%   загальних видатків   2022 року. 


Виплата заробітної плати з нарахуваннями працівникам районної ради  проводилась в межах лімітних асигнувань помісячного розпису бюджету. 

При затверджені  розписів на 2022 рік не в повному обсязі було забезпечено потребу в асигнуваннях на заробітну плату з нарахуваннями та на проведення розрахунків за енергоносії та житлово-комунальні послуги. В І кварталі 2022 року у повному обсязі забезпечено потребу в асигнуваннях на заробітну плату з нарахуваннями та на  проведення розрахунків за енергоносії та житлово-комунальні послуги, які споживаються районною радою з врахуванням виділених коштів вільного залишку в лютому місяці 2022 року.

Всього в районному бюджеті виділено районній раді для фінансування заробітної плати з нарахуваннями в 2022 році 4011,5 тис. грн. та на енергоносії в сумі – 740,5 тис. грн.  За звітний період виконання склало по заробітній платі з нарахуваннями 3639,5 тис. грн., що становить 90,7%; виконання виділених асигнувань на енергоносії та комунальні послуги становить 430,4 тис. грн. або 58,1% .
        Видатки спеціального фонду за 2022 рік становлять 99,9 тис. грн. – фінансування державної адміністрації на виконання заходів районної Цільової програми територіальної оборони у Первомайському районі на 2022-2026 роки на поліпшення матеріально-технічного забезпечення.
На оплату за спожиті енергоносії на 2022  рік заплановані видатки по загальному фонду з урахуваннями внесених змін в сумі 740,5 тис. грн. За звітний період касові видатки склали 430,4 тис. грн. або 58,1% виконання планових показників. Дебіторська заборгованість по загальному фонду районного бюджету становить 149,0 тис. грн., з якої по КЕКВ 2274 – 149,0 тис. грн. – попередня оплата за природний газ по районній раді. Кредиторська заборгованість відсутня.

Планування та використання коштів на оплату енергоносіїв за 2022 рік в розрізі кодів економічної класифікації видатків: 

КЕКВ 2272 «Оплата водопостачання і водовідведення» заплановано 9,3 тис. грн., використано 6,4 тис. грн. або 68,8% до плану. Дебіторська та кредиторська заборгованості відсутні.

КЕКВ 2273 «Оплата електроенергії» заплановані уточнені  видатки  в сумі 364,8 тис. грн., виконано 89,0 тис. грн., або 24,4% до плану. Дебіторська та кредиторська заборгованості відсутні.

По КЕВК 2274 «Оплата природного газу»  заплановані уточнені видатки на 2022 рік в сумі 358,3 тис. грн., використано 332,1 тис. грн.  або 92,7%. Дебіторська заборгованість станом на 01.01.2023 року складає  149,0 тис. грн.. Кредиторська заборгованість відсутня.
По КЕКВ 2275 «Оплата інших енергоносіїв» заплановані видатки в сумі 8,0 тис грн., виконано 2,8 тис. грн. або 35,0%. Дебіторська та кредиторська заборгованості відсутні.
На  утримання  органу  місцевого  самоврядування  по бюджету  на  2022 рік  передбачені  бюджетні  призначення з урахуванням внесених змін  в  сумі 4956,3 тис. грн.. Фактично виконано за 2022 рік 4258,8 тис. грн. або 85,9% звітного періоду.
      Річний план з урахуванням змін по фонду оплати праці працівників районної ради складає 4011,5 тис. грн. Виконання становить 3639,5 тис. грн. або 90,7%.
     По спеціальному фонду за  2022 рік  видатки не проводились.

    Станом на 01 січня 2023 року дебіторська заборгованість по загальному фонду по районній раді становить 149,0 тис. грн., з якої по КЕКВ 2274 – 149,0 тис. грн. – попередня оплата за природний газ, кредиторська заборгованість   відсутня.  
  По уточненому бюджету на 2022 рік заплановані видатки загального фонду на виконання заходів районної Цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2021-2023 роки у сумі 119,3 тис. грн. на експлуатаційно-технічне обслуговування апаратури, технічних засобів оповіщення та технічних засобів телекомунікації територіальної системи централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій. Касові видатки на звітний період склали 119,0 тис. грн.  

  По уточненому бюджету на 2022 рік заплановані видатки загального фонду на виконання заходів районної Цільової програми територіальної оборони у Первомайському районі на 2022-2026 роки з урахуванням змін в сумі  100,0 тис. грн., із яких на поліпшення матеріально-технічного забезпечення – 100,0 тис. грн.. Касові видатки на звітний період склали 99,9 тис. грн. 
В бюджеті розвитку бюджету району на 2022 рік з урахуванням внесених змін план становить 100,0 тис. грн. по КПКВКМБ 0218240 на виконання завдань і заходів районної Цільової програми територіальної оборони у Первомайському районі на 2022-2026 роки,  касові видатки склали 99,9 тис. грн. Кошти заплановані по КЕКВ 3110 – 100,0 тис. грн. - на поліпшення матеріально-технічного забезпечення територіальної оборони та використані в сумі 99,9 тис. грн. 
    По бюджету на 2022 рік були передбачені кошти резервного фонду районного бюджету в сумі 1,0 тис. грн., які  станом на 01.01.2023 року не використовувались. 
Станом на 01  cічня 2023 року дебіторська заборгованість по загальному фонду районного бюджету становить 149,0 тис. грн., з якої по КЕКВ 2274 –149,0 тис. грн. – попередня оплата за природний газ по Первомайській районній раді.
Станом на 01  cічня 2022 року дебіторська заборгованість по загальному фонду районного бюджету становила  132,4 тис. грн., з якої по КЕКВ 2274 –132,4 тис. грн. – попередня оплата за природний газ по Первомайській районній раді.

Кредиторська заборгованість по загальному фонду районного бюджету станом на 01 січня 2023 року відсутня.
Кредиторська  заборгованість по загальному фонду районного бюджету  на 01 січня 2022 року відсутня.
       Дебіторська заборгованість станом на 01 січня 2023 року по доходам та видаткам відсутня.  
        Дебіторська заборгованість станом на 01 січня 2022 року по доходам та видаткам відсутня.   
    Кредіторська заборгованість станом на 01 січня 2023 року по доходам та видаткам відсутня.  
        Кредіторська заборгованість станом на 01 січня 2022 року по доходам та видаткам відсутня.      
За звітний період надійшло до загального фонду бюджету податків і зборів в сумі 285,7 тис. грн. 
Загальний обсяг міжбюджетних трансфертів, що надавались  із державного бюджету до районного бюджету Первомайського району  склав  сумі 1168,1 тис. грн. - субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень.
Станом на 1 січня 2022 року вільний залишок коштів загального фонду районного бюджету складав 3893,2 тис. грн..
Видатки загального фонду районного бюджету за 2022 рік склали 4377,8 тис. грн..
Оборотний залишок бюджетних коштів районного бюджету складає 2,3тис.грн..
В першому кварталі 2022 року рішенням сесії розподілено в повному обсязі вільний залишок коштів  районного бюджетів по загальному фонду в сумі 3893,2 тис. грн..
Передача коштів із загального фонду до спеціального заплановано на рік в сумі 100,0 тис. грн.. На звітну дату касові видатки склали 99,9 тис. грн.. та направлено на поліпшення матеріально-технічного забезпечення територіальної оборони. 
Станом на 01.01.2023 року залишок невикористаних лімітів загального фонду складає 698,7 тис. грн., залишок утворився за відсутності потреби в використані.
Станом на 01.01. 2023 року залишок коштів загального фонду районного бюджету складає  на котловому рахунку  871,576 тис. грн.. Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень складала в 2022 році 1168,1 тис. грн., використана в повному обсязі.
Спеціальний фонд:
     За звітний період до спеціального фонду надходження склали  1,344 тис. грн. – власні надходження бюджетних установ при планових показниках 1,381 тис. грн..
За рахунок передачі коштів із загального фонду до спеціального, видатки спеціального фонду за 2022 рік склали 99,9 тис. грн. при планових показниках 100,0 тис. грн..
Кошти заплановані по КЕКВ 3110 – 100,0 тис. грн. - на поліпшення матеріально-технічного забезпечення територіальної оборони та використані в сумі 99,9 тис. грн..  
       Чисельність працівників органів  місцевого самоврядування (районної ради) затверджена рішенням сесії районної ради в кількості  23 штатних одиниць, фактично зайнято станом на 01.01.2023 року 19 штатних одиниць.
      В порівнянні з 2021 роком кількість штатних одиниць збільшилась в зв’язку з утворенням відділу для поновлення на посаді особи за рішенням суду.
      На балансі  районної ради утримується 1 службовий автомобіль.  
З метою посилення фінансово-бюджетної дисципліни при використанні коштів місцевих бюджетів району протягом 2022 року відділом фінансів райдержадміністрації проводилась робота по недопущенню заборгованості по загальному та спеціальному фондах, в залежності від причини її виникнення вносились  пропозиції щодо усунення заборгованості та вживались відповідні заходи.         

На нарадах голови райдержадміністрації з керівниками структурних підрозділів надавались протокольні доручення щодо здійснення жорсткого контролю за витрачанням бюджетних коштів та платіжною дисципліною в бюджетних установах. 

Райдержадміністрацією трималось на постійному контролі питання щодо недопущення дебіторської та кредиторської заборгованості, в тому числі і спільно із управлінням Державної казначейської служби України у Первомайському районі шляхом постійного контролю за взятими зобов'язаннями розпорядниками коштів місцевих бюджетів Первомайського району.
При виконанні бюджету бюджетними установами виконувались вимоги статті 48 Бюджетного кодексу України щодо недопущення взяття зобов’язань понад затверджені бюджетні асигнування.

Первомайською райдержадміністрацією постійно вживались заходи спрямовані на посилення фінансово-бюджетної дисципліни в бюджетних установах і організаціях району на всіх стадіях бюджетного процесу.
Начальник відділу фінансів Первомайської

районної військової адміністрації                                                Леся ЛІПНИЦЬКА
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