186-р  27.04.11
Про передачу земельної ділянки в оренду

громадянці України Горецькій Валентині 

Михайлівні для сінокосіння та випасання

худоби в межах території Ленінської 
сільської ради

Розглянувши заяву та подані матеріали громадянки України Горецької Валентини Михайлівни щодо передачі земельної ділянки площею 57,22 га в оренду для сінокосіння та випасання худоби в межах території Ленінської сільської ради, у зв’язку зі смертю її чоловіка Горецького Андрія Олексійовича, який орендував зазначену земельну ділянку на підставі договору оренди земельної ділянки, укладеного між ним та Первомайською райдержадміністрацією 27.08.2003 року та зареєстрованого у Книзі записів державної реєстрації договорів оренди землі по Ленінській сільській раді  24.09.2003 року за реєстраційним №1, відповідно до пунктів 1, 2, 7 статті 119 Конституції України, керуючись статтями 17, 22, 93, 123, 124, пунктом 2 статті 134 та пунктом 12 розділу Х „Перехідні положення” Земельного кодексу України, статтею 7 Закону України «Про оренду землі», статтями 13, 25, 30 Закону України „Про землеустрій”, Законом України «Про оцінку земель», відповідно до пунктів 1, 2, 7 статті 2, пункту 7 статті 13, частини першої статті 41 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”: 

1. Передати громадянці України Горецькій Валентині Михайлівні (ідентифікаційний номер 1507718189) земельну ділянку загальною площею 57,22 га, з них: пасовища – 55,86 га; під господарськими шляхами і прогонами – 1,36 га, в оренду для сінокосіння та випасання худоби терміном на 5 років в межах території Ленінської сільської ради , із сільськогосподарських земель державної власності, що перебували в оренді громадянина України Горецького Андрія Олексійовича на підставі договору оренди землі, укладеного між ним та Первомайською райдержадміністрацією 27.08.2003 року та зареєстрованого у Книзі записів державної реєстрації договорів оренди землі по Ленінській сільській раді  24.09.2003 року за реєстраційним №1.
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  2. Громадянці України Горецькій Валентині Михайлівні замовити в землевпорядній організації розробку Технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право оренди на земельну ділянку.

3. Запропонувати громадянці України Горецькій Валентині Михайлівні:

- виконувати обов’язки користувача земельної ділянки відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України;

- в місячний термін вжити заходи щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки у відповідності з Технічною документацією із землеустрою, що посвідчує право оренди на земельну ділянку.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.
Перший заступник голови

райдержадміністрації,

виконувач функцій та повноважень

голови райдержадміністрації
С.В. Бондаренко
