
434-р  11.10.11
Про  призначення  постійно діючої 
інвентаризаційної комісії райдержадміністрації

З метою забезпечення своєчасного та повного проведення інвентаризації у визначених законодавством випадках товарно-матеріальних цінностей в райдержадміністрації відповідно до пунктів 1, 2 статті 119 Конституції України, пунктів 1, 2 статті 2, статті 39, частини першої статті 41 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, а також враховуючи вимоги Інструкції з інвентаризації матеріальних цінностей, розрахунків та інших статей балансу бюджетних установ, затвердженої наказом Головного управління Державного казначейства України від 30.10.1998 №90:
1. Створити постійно діючу інвентаризаційну комісію у складі: 

Голова комісії:

· керівник апарату райдержадміністрації Слобожанська О.В.;

члени комісії:

-
начальник відділу фінансово-господарського забезпечення апарату райдержадміністрації Іщенко С.М.;

- провідний спеціаліст юридичного відділу  апарату  райдержадміністрації         Драндалуш Є.В.
2. Покласти на центральну інвентаризаційну комісію такі функції:

· проводити профілактичну роботу по забезпеченню збереження цінностей, заслуховувати  на своїх засіданнях завідувачів кабінетами;
· організовувати проведення інвентаризацій і здійснювати інструктаж членів робочих інвентаризаційних комісій;
· здійснювати  контрольні перевірки правильності проведення інвентаризацій, а також вибіркові інвентаризації товарно-матеріальних цінностей у місцях зберігання в міжінвентаризаційний період. 

· основними завданнями перевірок і вибіркових інвентаризацій в міжінвентаризаційний період є здійснення контролю за збереженням цінностей, дотриманням матеріально відповідальними особами правил їх зберігання і ведення первинного обліку.

· при встановленні серйозних порушень правил проведення інвентаризації та в інших випадках проводять за дорученням керівника підприємства повторні суцільні інвентаризації.

· розглядати письмові пояснення осіб, які допустили нестачу чи псування цінностей або інші порушення, і свої пропозиції щодо регулювання виявлених нестач та втрат від псування цінностей. В протоколі мають бути наведені відомості про причини і про осіб, винних у нестачах, втратах і лишках та про вжиті до них заходи.
· Результати контрольних перевірок інвентаризацій оформляються актом. 

3. Керівнику апарату   райдержадміністрації   Слобожанській О.В. надати матеріали інвентаризації на затвердження голові райдержадміністрації не пізніше ніж через 5 (п’ять) днів після закінчення інвентаризації.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника    апарату   райдержадміністрації   Слобожанську О.В.

Голова райдержадміністрації                                              Б.О. Демченко
