425-р  13.09.12
Про забезпечення додержання 
вимог чинного законодавства з

запровадження системи відео
спостереження 

Відповідно до статей 2, 25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та з метою виконання Законів України «Про вибори народних депутатів України», «Про особливості забезпечення відкритості, прозорості та демократичності виборів народних депутатів 28 жовтня 2012 року», постанов Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2012 року № 760 «Про закупівлю товарів, робіт і послуг, необхідних для створення та забезпечення функціонування системи відео спостереження, відеозапису і трансляції зображення для спостереження за організацією проведення голосування та підрахунку голосів на звичайних виборчих дільницях під час проведення голосування та підрахунку голосів на звичайних виборчих дільницях під час проведення виборів народних депутатів України 28 жовтня 2012 року», від 08 серпня 2012 року № 766 «Про затвердження технічного завдання та конфігурації створення системи відео спостереження», протоколу № 66 засідання Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2012 року, розпорядження голови облдержадміністрації від 04.09.2012 № 306-р «Про забезпечення додержання вимог чинного законодавства з запровадження системи відео спостереження»  та забезпечення реалізації громадянами України конституційних виборчих прав:
1. Призначити керівника апарату Первомайської районної державної адміністрації (Слобожанську) відповідальну за організацію та приймання програмно–апаратних комплексів та послуг з їх встановлення й налагодження на звичайних виборчих дільницях, утворених у межах району.
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2. 
Рекомендувати   селищному, сільським головам :
визначити особу, відповідальну за приймання програмно–апаратних комплексів системи відео спостереження (із зазначенням посад, контактних телефонів та номерів виборчих дільниць, на яких вони визначені).
                                                                                      Термін: 25 вересня 2012 року
прийняти на відповідальне зберігання систем відео спостереження, відеозапису і трансляції зображення.

                                                                             Термін : постійно
вжити заходів щодо збереження систем відео спостереження, відеозапису  і трансляції зображення.

                                                                    Термін : постійно

забезпечити сприяння та доступ до приміщень, у яких будуть розташовуватися виборчі дільниці, фахівцям монтажних бригад приватного акціонерного товариства «Сітронікс інформаційні технології Україна» для встановлення та налагодження програмно-апаратних комплексів.

 Строк: на вимогу (до 17 жовтня 2012 року)

забезпечити охорону приміщень для голосування виборчих дільниць з моменту встановлення в них програмно – апаратних комплексів системи відео спостереження до припинення її функціонування відповідно до вимог чинного законодавства.
                                                                            Строк:  з моменту встановлення
 програмно-апаратних комплексів 
                                                                         системи відео спостереження  
3. 
Директору філії  ПАТ ЕК «Миколаївобленерго» Первомайського району (Семенюку) забезпечити облаштування приміщень для голосування електричним живленням напругою 220 вольт на відстані не більше 3 метрів від місця встановлення програмно - апаратних комплексів.
                                                               Строк: на вимогу  (до 17 жовтня 2012 року)
4. 
Рекомендувати МВ УМВС України в Миколаївській області по обслуговуванню міста Первомайська та Первомайського району забезпечити     своєчасну охорону приміщень для голосування виборчих дільниць з моменту встановлення в них програмно–апаратних комплексів системи відео спостереження до припинення її функціонування відповідно до вимог чинного законодавства.
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5. 
Виконавцям заходів,  зазначених в пунктах 1-4 цього розпорядження, надати інформацію про їх виконання сектору внутрішньої політики апарату райдержадміністрації (Колесніченко) до 10 жовтня 2012 року.
6. 
Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Слобожанську О.В.

Виконувач функцій та повноважень 
голови райдержадміністрації, перший 

заступник голови райдержадміністрації                                      С.В. Бондаренко                                                                                                                           

