30-р  10.02.14

Про утворення комісії для проведення перевірки наявності секретних документів та приймання - передачі справ у зв'язку зі звільненням заступника начальника режимно-секретного органу райдержадміністрації
Відповідно до пунктів 1, 2, 7 статті 119 Конституції України, пунктів 1, 2, 7 статті 2, пункту 12 статті 16, пункт 1 статті 25, пункту 9 частини першої статті 39, частини першої статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», частини першої статті 3, частини четвертої та частини шостої статті 5, частин п'ятої та восьмої статті 2І Закону України «Про державну таємницю», пункту 40 Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2013 року №939 з метою проведення перевірки наявності секретних документів та приймання - передачі справ у зв'язку зі звільненням заступника начальника режимно-секретного органу райдержадміністрації:
і. Утворити комісію для проведення перевірки наявності секретних документів та приймання - передачі справ у зв'язку зі звільненням заступника начальника режимно-секретного органу райдержадміністрації:
Голова комісії
Бондаренко
- перший заступник голови
Сергій Володимирович
райдержадміністрації,
Члени комісії
Маніяк
- завідувач     сектора      взаємодії   з   право-
Петро Степанович
охоронними       органами,       оборонної      та
мобілізаційної
роботи
апарату

райдержадміністрації
2

Ситнікова
- заступник голови
Тетяна Іванівна
райдержадміністрації
2.
Комісії у практичній роботі керуватись вимогами Закону України «Про державну таємницю» і Порядком організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 року № 939.
3.
Перевірку наявності секретних документів та їх передачу провести з 12.01.2014 року по 18.01.2014 року. Акт надати мені на затвердження 19.02.2014 року.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.
Голови райдержадміністрації
.
Б.О.Демченко
