ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок проходження перевірки  відповідно 

до Закону України «Про очищення влади»


12 червня 2015 року в  управлінні агропромислового розвитку Первомайської   районної     державної  адміністрації   Миколаївської   області  розпочато проведення перевірки щодо таких осіб:

Байди (Савчак) Надії Йосипівни, яка працює на посаді головного спеціаліста   з організації виробництва, маркетингу продукції тваринництва управління агропромислового розвитку Первомайської райдержадміністрації;


Гоцуляк Наталії Володимирівни, яка працює на посаді головного спеціаліста з  моніторингу  продукції рослинництва, функціонування аграрного ринку управління агропромислового розвитку Первомайської райдержадміністрації;

Денисової (Білоус) Людмили Леонтіївни, яка працює на посаді  головного спеціаліста з моніторингу харчової, переробної промисловості, кадрового забезпечення управління агропромислового розвитку Первомайської райдержадміністрації;
          Діденко  (Лаптєвої) Ірини Дмитрівни, яка працює на посаді  головного спеціаліста по врегулюванню земельних відносин управління агропромислового розвитку Первомайської райдержадміністрації;

    Курочкіної Оксани Анатоліївни, яка працює на посаді головного спеціаліста з  соціально-економічних питань та по роботі зі  зверненнями  громадян управління агропромислового розвитку Первомайської райдержадміністрації;

           Ющенко (Попович) Олени Дьірдєвни, яка працює на посаді головного спеціаліста з питань бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення управління агропромислового розвитку Первомайської райдержадміністрації. 

