	


ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок проходження перевірки відповідно до
Закону України “Про очищення влади”


16 червня 2015 року в  Первомайській   районній     державній  адміністрації   Миколаївської   області  
розпочато проведення перевірки щодо таких осіб:

Бабича Андрія Олександровича, Первомайська райдержадміністрація, головного спеціаліста відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації;

Григоренко (Прижигалінської) Олени В'ячеславівни, Первомайська райдержадміністрація, головного спеціаліста по роботі із зверненнями громадян загального відділу апарату райдержадміністрації;


Куксенко Катерини Георгіївни, Первомайська райдержадміністрація, головного спеціаліста відділу фінансово-господарського забезпечення апарату райдержадміністрації;


Манойлової (Старанчук) Оксани Василівни, Первомайська райдержадміністрація, головного спеціаліста сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації;


Митропової Ірини Іванівни, управління соціального захисту населення Первомайської райдержадміністрації, заступника начальника;


Пришляк Ірини Володимирівни, головного спеціаліста юридичного сектора апарату райдержадміністрації;

Триколенко Ганни Олександрівни, управління соціального захисту населення Первомайської райдержадміністрації, заступника начальника — начальник відділу соціальних виплат, пільг та компенсацій.
