210-р  18.08.15
	Про виділення земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) громадянам України в межах території Болеславчицької сільської ради Первомайського району Миколаївської області із земель колишнього КСП «Єдність» 


Розглянувши заяви громадян України про виділення їм в натурі (на місцевості) земельних часток (паїв) згідно з отриманими сертифікатами, відповідно до пунктів 1, 7 статті 119 Конституції України, пунктів 1, 2, 7 статті 2, пункту 7 статті 13, частини третьої статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», керуючись статтями 17, 81, 118 Земельного кодексу України, статтями 13, 25, 30 Закону України «Про землеустрій», Законом України «Про виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)», Указом Президента України від 03.12.1999 року №1529/99 «Про невідкладні заходи щодо реформування аграрного сектора економіки»:
1. Виділити земельні частки (паї) в натурі (на місцевості):
- Брижатюк Наталії Петрівні, згідно з отриманим сертифікатом серії МК № 0183819 на право на земельну частку (пай), із земель колишнього КСП «Єдність», в межах території Болеславчицької сільської ради, площа 1/3 частки земельної частки (паю) -  1,87 умовних кадастрових гектара;
- Кірсановій Ганні Олександрівні, згідно з отриманим сертифікатом серії МК №  0183819 на право на земельну частку (пай), із земель колишнього КСП «Єдність», в межах території Болеславчицької сільської ради, площа 1/3 частки земельної частки (паю) -  1,87 умовних кадастрових гектара;
- Брижатюк Олексію Олесандровичу, згідно з отриманим сертифікатом серії МК № 0183819 на право на земельну частку (пай), із земель колишнього КСП «Єдність», в межах території Болеславчицької сільської ради, площа 1/3 частки земельної частки (паю) -  1,87 умовних кадастрових гектара;

2. Громадянам України, зазначеним у пункті 1 даного розпорядження,  в місячний термін замовити в землевпорядних організаціях розробку технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості).
3. Розроблені технічні документації подати для розгляду та затвердження у встановленому законодавством порядку. 
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.
Виконувач функцій і повноважень
голови райдержадміністрації, перший 

заступник голови райдержадміністрації                                         С. В. Бондаренко                                 
