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  Візит делегації Миколаївської області
до Аджарської Автономної Республіки Грузії

з 16 до 19 вересня 2015 року

З метою встановлення міжрегіонального співробітництва між Миколаївською областю та Аджарською Автономною Республікою Грузії  та на запрошення Голови Уряду Аджарії Арчіла Хабадзе делегація області відвідала Аджарію з 16 до 19 вересня 2015 року.

Очолював делегацію голова облдержадміністрації Меріков В.І. До її складу увійшли народні депутати України, керівники облдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, провідних підприємств області, художники та військовослужбовці Збройних Сил України. 

Під час візиту відбулися зустрічі та переговори з Головою Уряду Аджарської Автономної Республіки Арчілом Хабадзе, Головою Верховної Ради Автанділом Берідзе, представниками міністерств економіки, сільського господарства, охорони здоров’я, освіти Аджарії, керівниками органів місцевого самоврядування міста Батумі.
В ході візиту презентовано економічний потенціал та інвестиційні можливості Миколаївщини, привабливі сторони туристичної галузі області, обговорено потенційні напрями співпраці.

Члени делегації взяли участь  в інвестиційному форумі «Батумі 2015», відвідали Дім Юстиції Батумі, митний пункт Сарпі, Зону економічного оформлення Батумі, Батумський морський порт, «Агросервісцентр» та завод з переробки і упаковки цитрусів в м. Кобулеті, «Дім меду» в м. Чакві. 

З метою популяризації історії та культури України проведено виставку картин художників Миколаївської обласної організації Національної спілки художників України та фотовиставку «Адський аеропорт».  
Підсумком візиту стало урочисте підписання Угоди між Миколаївською обласною державною адміністрацією України та Урядом Аджарської Автономної Республіки Грузії про торговельно-економічне, науково-технічне та культурне співробітництво.
