                                                        Звіт 
              про проведені консультації з громадськістю
на  тему: «Про забезпечення виконання ЗУ «Про засудження комуністичного на націонал- соціалістичного ( нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» 

Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Первомайська районна державна адміністрація,  завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації Т.А.Мартиненко.
Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
[bookmark: _GoBack]«Про забезпечення виконання ЗУ «Про засудження комуністичного на націонал- соціалістичного ( нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» 

Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Представники громадських організацій району, Громадська рада  при Первомайській  райдержадміністрації, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, с селищний та сільські голови  Первомайського району, представники ЗМІ.
Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами  обговорення:
За наслідками проведених консультацій    надійшла  пропозиція від  Громадської ради  при Первомайській  райдержадміністрації щодо активізації  інформаційно-роз’яснювальної роботи  серед громадськості району  щодо  основних  положень  даного закону   членами Громадської ради та ЗМІ району.
Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:
Пропозиції , які надійшли  внесені в протокол № 3  засідання 
Громадської ради при Первомайській райдержадміністрації від  29.07.2015 року. 
Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
     За результатами виконання   Закону України  про декомунізацію   в Первомайському районі демонтовано погруддя та  3 пам’ятника Леніну,  перейменовані вулиці в Кінецьпільській, Софіїївській, Лисогірській, Степківській, Кам’яномостівській  та Мигіївських сільських радах.  Прийняте рішення  про перейменування села Жовтневе  та Ленінської сільської ради.
20.12.2015 року
