Візьміть малюка

до родини!
В день, коли на світ з’являється малюк, щасливі батьки сяють посмішками. Нові незвичайні ролі - мама і тато… Вони відчувають себе іншими людьми – відповідальними, дорослішими, досвідченішими.

Алє є батьки, які стають мамами і татами не в момент народження малюка, а тоді, коли він вже трішечки підріс, набув свого життєвого досвіду і навіть встиг зневіритися у тому, що на світі існують добрі та люблячі дорослі, котрі пройшли до батьківства шляхом усиновлення.

Батьківство – це велике щастя, і разом з тим велика жертовність. Це безмежне розуміння та бажання принести дитині трепетну мить радості. Це горе, поділене на кожного члена родини та щастя, помножене на всіх.

Тим, у кого тільки – но народжується бажання допомогти знедаленій дитині, хочеться побажати, щоб при зустрічі з нею ви не зупиняли себе, не стримували поштовх притулити її до себе, погладити по голівці, взяти за руку. 

Загляньте у її сумні очі. Впізнаєте? Це ваша дитина. Вона чекала на вас від самого народження. Вона буде поруч, коли ви будете робити свої перші кроки як тато і мама. Вона буде любити вас. Вона буде пробачати вам помилки, так, як ви будете пробачати їй дитячу неслухняність. І ви будете справжньою дружною родиною, тому що в основі ваших відносин лежатиме тільки любов.

Зрозуміло, що усиновлення – це дуже складний процес, який вимагає багато терпіння і відваги. А найголовніше це любов, яка повинна народитися в вашому серці до усиновленої дитини.

Та якщо Ви набралися терпіння та вирішили усиновити дитину – звертайтеся до служби у справах дітей Первомайської райдержадміністрації. Вона знаходиться за адресою: м. Первомайськ, вул. Чкалова, 12 ( 4 поверх каб. № 56). Саме наші спеціалісти нададуть Вам детальну інформацію щодо збору пакету документів на усиновлення, поставлять Вас на відповідний облік, розкажуть про дітей, які підлягають усиновленню та допоможуть підготувати документи до суду. 

Обов’язкові умови при усиновленні - відсутність судимостей у майбутніх батьків, наявність або право користування житловим приміщенням, прибуток сім’ї за останні 6 місяців, висновок про стан здоров’я.

Особа, яка усиновила дитину-сироту чи дитину, позбавлену батьківського піклування має право на отримання одноразової допомоги при народжені дитини (розмір, як при народженні першої дитини), на отримання відпустки по догляду за дитиною до досягненню нею трирічного віку, на отримання одноразової оплачувальної відпустки тривалістю 56 календарних днів та на одержання щорічної оплачувальної відпустки, тривалістю 10 календаних дні.

І нехай прийняття Вами рішення про усиновлення дитини стане одним із найкращих рішень у Вашому житті! 

І насамкінець вашій увазі віршовані рядки…

Нет ничего больней на свете,

Чем встретить взгляд ребёнка-сироты,

В его глазах весеннего рассвета

Вопрос сердечный: «Мамочка, где ты?»

Я прячу взгляд, мне стыдно, горько, жалко…

Чем виноват мальчишка пяти лет?

Его ручонки тянуться к подарку,

Вот только милой мамы рядом нет

Прости малыш, смотрю в твои глазёнки

И сердце плачет глубже и больней,

Не отнимайте детство у ребёнка!

Не покидайте, матери, детей!

Безумный мир, обиженные дети,

Куда летишь, куда несёшься ты?

Вся красота, всё золото на свете

Не стоят и слезинки сироты.

Не оставляйте сирот, посмотрите

Как радует их ваша доброта,

Чужое детство на руки возьмите,

Не думая, что это сирота
