Подання ліквідаційної звітності фізичними особами - підприємцями на загальній та спрощеній системі оподаткування
Первомайське відділення Южноукраїнської ОДПІ нагадує згідно з п. 97.1 ст. 97 Податкового кодексу України під ліквідацією платника податків розуміється ліквідація платника податків як юридичної особи або державна реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичної особи чи реєстрація у відповідному уповноваженому органі припинення незалежної професійної діяльності фізичної особи (якщо така реєстрація була умовою ведення незалежної професійної діяльності), внаслідок якої відбувається закриття їх рахунків та/або втрата їх статусу як платника податків відповідно до законодавства.

Фізична особа – підприємець (ФОП) позбавляється статусу підприємця з дати внесення до ЄДР запису про державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності цією фізичною особою.

Отже, якщо до ЄДР внесено запис про припинення підприємницької діяльності:

ФОП, який перебував на загальній системі, подає до податкової інспекції за місцем обліку, річну декларацію про майновий стан і доходи з відміткою «ліквідаційна», включаючи звітний період з дня, наступного за днем закінчення попереднього базового податкового (звітного) періоду до останнього дня календарного місяця, в якому проведено державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності.

ФОП, який перебував на спрощеній системі оподаткування (1,2 група) подає річну декларацію платника єдиного податку – фізичної особи – підприємця  з позначкою «ліквідаційна», включаючи звітний період з дня, наступного за днем закінчення попереднього базового податкового (звітного) періоду до останнього дня календарного місяця, в якому проведено державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності, а фізична особа-підприємець (3 група) подає квартальнудекларацію платника єдиного податку з позначкою «ліквідаційна», враховуючи податковий (звітний) квартал, в якому проведено державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності, з наростаючим підсумком з початку року.

Згідно Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» від 08.07.2010 року № 2464-VI з внесеними змінами Законом України від 06.12.2016 року № 1774-VIII фізичні особи – підприємці, як на загальній так і на спрощеній системі оподаткування, а також особи, які провадять незалежну професійну діяльність є платниками єдиного внеску (ЄСВ).  

Згідно статті 9 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» у разі державної реєстрації припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця її останнім звітним періодом є період з дня закінчення попереднього звітного періоду до дня державної реєстрації припинення підприємницької діяльності такої фізичної особи, отже, у разі припинення діяльності, фізичні особи - підприємці зобов’язані подати звіт із зазначенням типу форми «ліквідаційний» за період з дня закінчення попереднього звітного періоду до дня державної реєстрації припинення підприємницької діяльності такої фізичної особи.
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