Отримали в подарунок 
квартиру чи авто від брата чи сестри: 
які наслідки в оподаткуванні та звітуванні? 
Первомайське відділення Южноукраїнської ОДПІ ГУ ДФС у Миколаївській області інформує, що  ДФС у індивідуальній консультації від 22.03.2018 р. №1184/З/99-99-13-02-03-14/ІПК насамперед навели перелік членів сім'ї, яких віднесено до другого ступеню споріднення.

Членами сім'ї фізособи другого ступеня споріднення для цілей оподаткування ПДФО вважаються її рідні брати та сестри, її баба та дід з боку матері і з боку батька, онуки. Це передбачено пп. 14.1.263 ПКУ. 

Але з 01.01.2017 р. відповідно до пп. "а" пп. 174.2.1 ПКУ за нульовою ставкою оподатковуються об’єкти спадщини/дарування, що успадковуються/отримуються у дарунок членами сім’ї спадкодавця/ дарувальника другого ступеня споріднення.

Тож, ані ПДФО, ані військовий збір у такому разі сплачувати не потрібно.
До того ж таких осіб звільнено й від подання декларації про доходи саме у разі отримання дарунку. Це встановлено п. 174.3 ПКУ.

Проте за умови відсутності інших підстав для подання декларації.

Якщо ж декларацію про доходи потрібно буде подати за іншими підставами, то отримане в дарунок рухоме та нерухоме майно слід буде відобразити у відповідному розділі декларації "Відомості про власне нерухоме (рухрме) майно та/або про майно, яке надається в оренду (суборенду)".
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