Податкова інформує 
про надані адміністративні послуги
У Центрі обслуговування платникам податків пропонується 100 найменувань адміністративних послуг, які можуть надавати співробітники Первомайського відділення Южноукраїнської ОДПІ, зокрема, отримання усних консультацій, дозвільних документів, довідок, витягів, приймання податкової звітності, кореспонденції тощо. За сім місяців поточного року  надано майже 9,4 тисячі адміністративних послуг.

Найбільше звернень громадян було за отриманням відомостей з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків про суми/джерела виплачених доходів та утриманих податків – 3279 випадків.

За  отриманням картки платника податків, внесення до паспорта громадянина України (у формі книжечки) даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків звернулось більше 3,7 тисяч громадян.

В поточному році зареєстровано 425 платників єдиного податку, здійснено 285 реєстрація книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку, здійснено  106 реєстрацій книг обліку розрахункових операцій.

За підтвердженням статусу податкового резидента України звернулось 28 осіб, отримати ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями бажали 65 осіб, на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами отримати ліцензії бажали 45 осіб. 

За внесенням до паспорта громадянина України (у формі книжечки) відмітки про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта звернулось 10 осіб.
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