Коли для «єдинників» застосування РРО є обов'язковим

Первомайське відділення Южноукраїнської  ОДПІ ГУ ДФС у Миколаївській області нагадує платникам податків, що реєстратори розрахункових операцій не застосовуються платниками єдиного податку:

· першої групи;

· другої - четвертої груп (фізичні особи - підприємці) незалежно від обраного виду діяльності, обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 1000000 гривень. У разі перевищення в календарному році обсягу доходу понад 1000000 гривень застосування реєстратора розрахункових операцій для такого платника єдиного податку є обов'язковим. Застосування реєстратора розрахункових операцій розпочинається з першого числа першого місяця кварталу, наступного за виникненням такого перевищення, та продовжується у всіх наступних податкових періодах протягом реєстрації суб'єкта господарювання як платника єдиного податку – п. 296.10 ПКУ.

Норми цього пункту не поширюються на платників єдиного податку, які здійснюють реалізацію технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту.

Отже, зобов’язані проводити розрахункові операції на повну суму покупки через зареєстровані, опломбовані у встановленому порядку та переведені у фіскальний режим роботи РРО з роздрукуванням відповідних розрахункових документів фізичні особи – підприємці – платники єдиного податку 2-ої – 4-ої груп, які здійснюють розрахункові операції в готівковій та/або в безготівковій формі при продажу товарів (наданні послуг) у разі:

· перевищення в календарному році незалежно від обраного виду діяльності обсягу доходу понад 1 000 000 гривень;

· здійснення реалізації технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту, незалежно від групи єдиного податку та обсягу річного доходу;

· здійснення роздрібної торгівлі підакцизних товарів, у тому числі пивом у пляшках і бляшанках.
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