Що нас чекає у жовтні: законодавчі зміни і не тільки

1) Індексація зарплати - нюанси у жовтні
Індекс інфляції за серпень 2018 року становить 100%. А отже, він не вплинув на розміри коефіцієнтів для нарахування індексації.

Відповідно проводити індексацію у жовтні необхідно на рівні вересня 2018 року. 

2) З 1 жовтня — нова система фінансування лікарняних, обчислення страхового стажу та подання нової заяви-розрахунку
Саме з 1 жовтня 2018 року почала діяти постанова ФСС від 19.07.2018 р. №12, якою затверджено новий Порядок фінансування страхувальників для надання матеріального забезпечення застрахованим особам у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та окремих виплат потерпілим на виробництві за рахунок коштів Фонду соціального страхування. 

Крім того, одночасно з нею набрав чинності Порядок призначення, перерахування та проведення страхових виплат, затверджений постановою ФСС від 19.07.2018 р. №11.

3) З 2 жовтня – нові мінімальні ціни на алкоголь
Це передбачено постановою КМУ від 05.09.2018 р. №748. Розмір мінімальних оптово-відпускних і роздрібних цін залежно від коду виробів підвищено:

· на горілку та лікеро-горілчані вироби на 12,4 – 19,6 %;

· віскі, ром та джин на 12 %;

· коньяк (бренді) на 6,6 – 9,5 %;

· вина на 4,5 – 13,5 %.

 4) З 5 жовтня на роботодавців чекають комплексні перевірки з праці
Розпорядженням КМУ від 05.09.2018 р. №649-р Держпраці, ДФСУ, ПФУ, Нацполіції, іншим центральним органам виконавчої влади за участю органів місцевого самоврядування доручено провести:

· до 5 жовтня 2018 року – інформаційно-роз’яснювальну кампанію про заплановані заходи та неприпустимість допуску до роботи найманих працівників без оформлення з ними трудових відносин;

· з 5 жовтня 2018 року – комплексні заходи, спрямовані на детінізацію зайнятості та доходів населення.

5) 14 жовтня - вихідний святковий день - День захисника України
6) А наприкінці місяця - не забудьте перевести годинники на «зимовий час»!
Традиційно переведення годинників відбувається в останню неділю жовтня о 4 годині на 1 годину назад. Таким чином, в ніч з суботи на неділю 28 жовтня не забудьте перевести годинники на годину назад!
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