На Первомайщині обговорили механізми боротьби з податковими боргами
Днями відбулася робоча зустріч, керівництва Южноукраїнського управління ГУДФС у Миколаївській області з керівниками комунальних підприємств, під час якої обговорювалися питання ліквідації боргів з податків, зборів та платежів.

Зустріч відбулася за участі міського голови Людмили  Дромашко, яка наголосила на необхідності вжиття невідкладних заходів щодо відновлення платоспроможності підприємств, погашення сум несплачених податків та недопущення утворення нових боргів.

З початку 2019 року працівники Южноукраїнського управління провели низку заходів щодо зменшення податкового боргу, в результаті яких стягнуто з розрахункових рахунків 604,0 тисячі гривень. Загалом за січень-березень 2019 року забезпечено надходження від комунальних підприємств  до Зведеного бюджету в рахунок погашення податкової заборгованості в сумі 1134,9 тисяч гривень, видучено готівки в касі підприємства 6,7  тисяч гривень.
Крім того, з початку року сформовано та направлено боржникам – комунальним підприємствам 12 вимог про сплату недоїмки з ЄСВ на суму більш ніж 47081,5 тисяч гривень, до виконавчої служби на виконання направлено 12 вимог на суму 46346,4 тисяч гривень. За три місяці поточного року до соцфонду надійшло -76,4 тисяч гривень своєчасно несплаченого єдиного соцвнеску.

Як наголосив Сергій Будурацький, тільки сумлінне ставлення платників до своїх обов’язків щодо своєчасної сплати податків і зборів та розуміння необхідності термінового погашення заборгованості дозволить вирішити проблему створення нових боргів.
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