Деклараційна кампанія - допомога громадянам
Фахівці Первомайської ДПІ Южноукраїнського управління ГУ ДФС у Миколаївській області  продовжують інформаційну та консультативну роботу, надаючи допомогу громадянам у складанні річних податкових декларацій про майновий стан і доходи за 2018 рік.

Фахівці управління проводять виїзні зустрічі з селянами, які проживають у віддалених куточках Первомайського району.

Податківці наголошують, що обов’язок подання декларації та сплати податку виникає, зокрема, у разі отримання доходів від оренди майна фізичної особи, в тому числі оренди земельного паю, якщо орендар є фізичною особою, яка не є суб’єктом господарювання.

Громадяни, які самостійно обробляють земельні ділянки, надані їм у розмірах, встановлених Земельним кодексом України для ведення особистого селянського господарства, та земельні частки (паї), виділені в натурі (на місцевості), сукупний розмір яких перевищує 2 гектари, повинні декларувати та сплачувати податки з доходів від продажу власної сільськогосподарської продукції (ставка податку на доходи фізичних осіб – 18 відсотків, військового збору – 1,5 відсотка).

Під час зустрічей з платниками фахівці фіскального органу радять не зволікати з декларуванням минулорічних статків та нагадують про те, що основний податок, завдяки якому наповнюються бюджети громад, це податок на доходи фізичних осіб.

Як повідомив начальник Первомайської ДПІ Южноукраїнського управління ГУ ДФС у Миколаївській області Сергій Будурацький, з початку цьогорічної кампанії декларування фахівці управління відвідали  3 сільських рад Первомайського району, мешканці яких подали 411 декларації та задекларували понад 3.04 мільйонів гривень.

Він також нагадав, що декларація за минулий рік подається до 2 травня 2019 року. Сплатити податок на доходи фізичних осіб та військовий збір необхідно до 1 серпня поточного року. Громадяни, які мають право на отримання податкової знижки, реалізувати його зможуть до 31 грудня включно.
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