Маєте декілька місць зберігання пального на одній земельній ділянці: що з ліцензіями?

 
Якщо на одній земельній ділянці розташовано декілька ємностей для зберігання пального, СГ отримують одну ліцензію на право зберігання

Первомайська ДПІ Южноукраїнського  управління ГУ ДФС у Миколаївській області  інформує про наданну інформацію у підкатегорії 115.05 «ЗІР» :  ст. 1 Закону №481визначено, що місце зберігання пального визначено як місце (територія), на якому розташовані споруди та/або обладнання, та/або ємності, що використовуються для зберігання пального на праві власності або користування.

Зберігання пального – це діяльність із зберігання пального (власного або отриманого від інших осіб) із зміною або без зміни його фізико-хімічних характеристик.

Відповідно до ч. 1 ст. 15 Закону № 481 зберігання пального здійснюється суб’єктами господарювання всіх форм власності за наявності ліцензії. СГ отримують ліцензії на право зберігання пального на кожне місце зберігання пального.

Згідно з ст. 15 Закону №481 ліцензія на право зберігання пального не отримується на місця зберігання пального, що використовуються:

· підприємствами, установами та організаціями, які повністю утримуються за рахунок коштів державного або місцевою бюджету;

· підприємствами, установами та організаціями системи державною резерву.

СГ для зберігання пального, яке споживається для власних виробничо-технологічних потреб виключно на нафто - та газовидобувних майданчиках, бурових платформах і яке не реалізується через місця роздрібної торгівлі.

Також СГ має право зберігати пальне без отримання ліцензії на право зберігання пального в місцях виробництва пального або місцях оптової торгівлі пальним чи місцях роздрібної торгівлі пальним, на які отримані відповідні ліцензії.

Отже, якщо на одній земельній ділянці розташовано декілька споруд або ємностей для зберігання пального, СГ отримують одну ліцензію на право зберігання пального на місце (територію), що використовується для зберігання такого пального.
Нагадаємо, що до 31 грудня штрафувати за зберігання пального без ліцензій не будуть. 
Але до цієї дати краще привести всі свої документи у відповідність для отримання ліцензії потрібно, адже з 1 січня 2020 року вже почне діяти штраф. 
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