Про податкові соціальні пільги у 2020 році

          Податкова соціальна пільга (ПСП) застосовується до доходу, нарахованого на користь платника податку протягом звітного податкового місяця як заробітна плата, якщо його розмір не перевищує суми, що дорівнює розміру місячного  прожиткового мінімуму (ПМ), діючого для працездатної особи на 1 січня звітного податкового року, помноженого на 1,4 та округленого до найближчих 10 грн. Отже, дохід, що дає право на застосування ПСП у 2020 році, становить 2940 грн. (2102 грн. х 1,4). Граничний розмір доходу, який дає право на отримання ПСП одному з батьків, визначається як добуток граничного доходу для застосування ПСП та відповідної кількості дітей. Тому для платників податку, які утримують двох чи більше дітей віком до 18 років, граничний розмір 2 940 грн. помножують на кількість дітей.

           Податкова соціальна пільга розраховується від розміру ПМ для працездатних осіб на 1 січня звітного року та не змінюється протягом такого року. ПСП надається будь-якому платнику податку в розмірі, що дорівнює 50 % розміру ПМ для працездатної особи (у розрахунку на місяць), установленому законом на 1 січня звітного податкового (звітного) року. То ж у 2020 році загальна для всіх платників ПСП у розрахунку на місяць становитиме 1051 грн. (2102 грн. х 50 %).

             Для платників податку, що утримують двох чи більше дітей віком до 18 років, ПСП становитиме 1051 грн. у розрахунку на кожну таку дитину.

            Підвищена 150% ПСП у розмірі 1576,50 грн. (2102 грн х 50 % х 150 %) надається платникам податку, визначеним: пп. «а», «б» пп. 169.1.3 Податкового кодексу - одиноким матерям (батькам), вдовам (вдівцям) або опікунам, піклувальникам; тим що утримують дитину-інваліда - у розрахунку на кожну дитину віком до 18 років; переліком з пп. «в»–«е» пп. 169.1.3 Податкового кодексу.

             Підвищена   200% ПСП    для    платників    податку, визначених         пп. «а»–«ґ» пп. 169.1.4   Податкового    кодексу, становитиме    2102 грн. (2102 грн. х 50 % х 200 %).
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