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ЗВІТ

Про здійснення Первомайською районною державною адміністрацією покладених на неї повноважень та стан розвитку відповідної території
 за 2019 рік

Первомайська районна державна адміністрація, як орган виконавчої влади, в межах своїх повноважень, відповідно до Конституції, Закону України «Про місцеві державні адміністрації» забезпечує дотримання на території району конституційних норм і гарантій, здійснює контроль та координацію діяльності територіальних органів підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління райдержадміністрації. 
 Протягом 2019 року районна державна адміністрація спільно із місцевими та територіальними органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування проводили цілеспрямовану роботу щодо виконання стратегії регіонального розвитку Первомайського району на період до 2020 року, а також програми економічного і соціального розвитку.
За звітний період було розроблено та внесено на розгляд депутатів районної ради 28 районних програм. До 19 програм внесено відповідні зміни та доповнення.
 Упродовж  року  проведено 1 засідання колегії районної державної адміністрації, де було розглянуто 2 питання: 
1. Про формування показників зведеного бюджету району на 2020 рік. 
2. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Первомайського району за 2019 рік та затвердження Програми економічного і соціального розвитку Первомайського району на 2020 рік. 
За результатами видано  розпорядження голови райдержадміністрації    255-р від 12 грудня 2019 року «Про схвалення проєкту рішення районної ради «Про районний бюджет Первомайського району на 2020 рік» та прогнозу районного бюджету Первомайського району на 2021-2022 роки» та 9 протокольних доручень. 
За 2019 рік прийнято 271 розпорядження районної державної адміністрації, з них 75 – з кадрових питань.

Протягом звітного періоду організовувалась претензійна та позовна робота, забезпечувалось представництво районної державної адміністрації в судах під час розгляду правових питань і спорів. Протягом 2019 року Первомайська райдержадміністрація була стороною у справах, які розглядалися у судах в порядку цивільного, адміністративного та господарського судочинства. 

У звітному періоді до районної державної адміністрації всього надійшло 2636 вхідних листів, зареєстровано та направлено виконавцям 1279 вихідних документи.

 В рамках політики децентралізації адміністративних послуг надано методичну допомогу селищній та сільським радам  району щодо  реєстрації у Реєстрі територіальних громад. 
ІІ. Стан здійснення повноважень щодо соціально-економічного 

розвитку регіону

1. Стан реалізації регіональної стратегії розвитку та виконання плану заходів з її реалізації, програм і проектів регіонального розвитку

      Зусилля райдержадміністрації протягом 2019 року були направлені на реалізацію завдань, спрямованих на розвиток території.
Зокрема, за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій між місцевими бюджетами залучено та освоєно коштів на суму 1272,1 тис. грн.: 
     - Капітальний ремонт свердловини № 2799 для води в с. Полтавка– 905,00 тис. грн.,
     - Придбання твердопаливного котла в Тарасівський НВК -195,0 тис. грн.,

    -  Придбання оргтехніки для Бандурського НВК – 62,0 тис. грн.,

     - Придбання оргтехніки (ноутбука та принтера), та придбання телевізора-плазма для Мигіївської ЗОШ I–III ст. – 18,6 тис. грн.,

     - Придбання телевізора–плазма та придбання холодильника для Мигіївського ДНЗ «Ромашка» – 15,5 тис. грн.

     - Реконструкція огорожі для Грушівського ДНЗ– 76 тис. грн.

      За кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження освоєно 557,6 тис. грн. на  

- Капітальний ремонт частини приміщень сільського будинку культури по вулиці Ювілейна, 8 в селі Степківка.
         В рамках урядової Програми закінчено нове будівництво  «Амбулаторії первинної медико-санітарної допомоги для 1-2 лікарів без житла в смт. Підгородна на суму 6060,6 тис. грн.
Субвенції бюджетам міст і районів області за рахунок коштів обласного  бюджету

    В 2019 році за рахунок субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам реалізовано 19 мікропроєктів місцевого розвитку на суму 3184,3 тис. грн., за рахунок субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку територіальних громад Миколаївської області реалізовано 17 проєктів на суму - 1166,0 тис. грн.
        На проєкти з енергозбереження освоєно коштів субвенцій на  суму – 1652,5 тис грн.

-
Капітальний ремонт будівлі амбулаторії в селі Синюхін Брід - 775,9 тис.грн. 
- «Поточний ремонт із заміною вікон на металопластикові  в будівлі пункту здоров’я с. Тарасівка КП «ПРЦПМСД» - 43,9 тис. грн.;

- «Капітальний ремонт даху будівлі амбулаторії з підвалом в селі Синюхин Брід » - 574,5 тис. грн.

- «Поточний ремонт двох кабінетів АЗПСМ в селі Мигія КП «ПРЦПМСД» – 104,6 тис. грн.

- «Поточний ремонт системи опалення амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Лиса Гора» - 78,4 тис. грн.
- Доукомплектування АЗПСМ с. Софіївка металопластиковими вікнами в кількості 10 шт. - 75,3 тис. грн.
На реконструкцію  та капітальний ремонт дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів – 821,773 тис. грн.

   - Поточний ремонт приміщень їдальні Лисогірської ЗОШ – 186,892 тис. грн.
    -  Поточний ремонт хореографічного класу Підгороднянської ЗОШ – 71,483 тис. грн.

     - «Поточний ремонт спортивної зали Тарасівського НВК - в сумі 186,548 тис. грн.

· «Поточний ремонт Мигіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів – 143,45 тис. грн.;

· Проведення поточного ремонту Довгопристанського дошкільного навчального закладу "Ромашка" (заміна  вікон – 6 шт., вхідних дверей – 1 шт.) - 34,400 тис. грн.

· Придбання металопластикових вікон для Синюхобрідської ЗОШ І-ІІІ ступенів - 199,000 тис. грн.

На забезпечення умов соціально-економічного зростання розвитку освіти – 935,2 тис. грн:
 - «Комп’ютерна та побутова техніка для шкіл Первомайського  району в сумі 350,945 тис. грн.;

- «Придбання садової та побутової техніки для шкіл Первомайського району: бензокоси, бойлери, проточні електронагрівачі» в сумі -  33,974 тис. грн.,

 -  «Меблі для шкіл Первомайського району -   в сумі 279,819 тис.грн.;

- Придбання оргтехніки для закладів загальної середньої освіти Первомайського району
199,000 тис. грн.

- Придбання ноутбука для Підгороднянської ЗОШ І-ІІІ ступенів Первомайської районної ради Миколаївської області - 9,139 тис. грн.

- Придбання м'ячів для шкіл Первомайського району - 10,350 тис. грн.

- Придбання 2 комплектів баскетбольної форми
- 12,000 тис. грн.

- Придбання 3 комплектів волейбольної форми
- 15,000 тис. грн.

- Придбання зливів та іншого обладнання для даху будівлі Лисогірського дошкільного навчального закладу "Світлячок" - 25,000 тис. грн.
На забезпечення умов соціально-економічного зростання розвитку охорони здоров´я – 678,4 тис. грн.:

-  Придбання меблів та холодильника для інфекційного відділення і бойлера для дитячого відділення центральної районної лікарні  - 29,4 тис. грн.

  -   Придбання комп'ютера (блок, монітор, клавіатура та мишка) та принтера для амбулаторії  села Лиса Гора - 21,08 тис. грн.

  - Придбання комп'ютерної техніки для полікліничного відділення центральної районної лікарні – 193,515 тис. грн.

- Придбання комп’ютерної техніки для структурних підрозділів КП «ПРЦПМСД» Первомайської районної ради – 199,0 тис. грн.

 - Придбання комп’ютерної техніки для стаціонарних відділень КНП «Первомайська центральна районна лікарня» – 199,0 тис. грн.

-Доукомплектування кабінетів в КП "ПРЦПСМД" Первомайської районної ради - 36,427 тис. грн.

         За рахунок субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на розвиток спортивної інфраструктури реалізовано 2 проєкти на суму 3057,00 тис. грн.:

- Будівництво міні-футбольного поля на території Синюхинобрідської ЗОШ  -  1505,00 тис. грн.

 - Реконструкція спортивного майданчика із штучним покриттям у Лисогірській ЗОШ–1552,00 тис. грн. 

         За рахунок субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання проєктів Перспективного плану розвитку Миколаївської області на 2019-2021 роки реалізовано та освоєно додаткових коштів на суму 2812,6 тис. грн.:

- Придбання лапароскопічної стійки та набору обладнання для КНП «Первомайська ЦРЛ»– 1747,845 тис.грн.

        - Реконструкція водопровідної мережі по вул. Виноградній, Мостовій та Поперечній в с. Станіславчик – 1064,7 тис. грн.
         За рахунок субвенції з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення  на розвиток реального сектора економіки в сфері житлово-комунального господарства освоєно 3841,0 тис. грн.:

проведено поточні ремонти автомобільних доріг сіл Синюхин Брід, Мигія, Куріпчене, Грушівка.
2. Зовнішньоекономічна діяльність, міжрегіональне та транскордонне співробітництво

Відповідно МЕМОРАНДУМу про співробітництво між Миколаївською   обласною державною адміністрацією, Первомайською міською радою, Первомайською районною державною адміністрацією, Первомайською районною радою та Благодійною організацією «Миколаївський обласний фонд «Здорова нація» проходили робочі зустрічі керівництва райдержадміністрації з командою USAID «Реформа ВІЛ – послуг у дії».

Починаючи з квітня 2016 року оптимізовано маршрут пацієнта на шляху від виявлення ВІЛ і до забезпечення подальшого лікування та надано доступ до всіх послуг, аналіз можливостей розширення та інтеграції ВІЛ-послуг, запроваджено механізм соціального замовлення, вирішено ситуацію щодо кадрового забезпечення та врегульовано механізм матеріального заохочення медпрацівників.
3. Бюджет, фінанси та облік 

Доходи. План надходжень з урахуванням внесених місцевими радами змін податків,  зборів та міжбюджетних трансфертів до зведеного бюджету Первомайського району на 2019 рік становив 374747208 гривень 13 коп. в тому числі до загального фонду бюджету  – 358271228 гривень 17 коп., до спеціального фонду бюджету  – 16475979 гривень 96 коп.


  За звітний рік до зведеного бюджету району надійшло 365663892 гривні 28 коп., що становить 97,6 %, або -9083316 гривень недовиконання до запланованих на 2019 рік обсягів, з яких до загального фонду надійшло 346907186 гривень 94 коп., що становить 96,% виконання, або -11364041 гривня недовиконання, до спеціального фонду надходження склали 18756705 гривень 34 коп., що становить 113,8 % виконання, або  +2280725 гривень перевиконання планових показників, затверджених місцевими радами на 2019 рік. 
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У порівнянні з 2018 роком надходження доходів до місцевих  бюджетів (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) збільшились на 34758216 гривень або +10,5 %, в тому числі: по загальному фонду зростання надходжень склало 33586895 гривень або +10,7 %, по спеціальному - на 1171321 гривню або +6,7 %.

Із загального обсягу надходжень мобілізовано податків і зборів до зведеного бюджету району в сумі 145933903 гривні 80 коп., що склало 108,6 % до затверджених місцевими радами обсягів, в тому числі, надходження до загального фонду склали – 137695270 гривень 46 коп., або 106,8 % від уточненого річного обсягу, надходження спеціального фонду становили – 8238633 гривні 34 коп., або 150,9 % від затверджених на 2019 рік обсягів. 

            В структурі зведеного бюджету надходження податків і зборів за 2019 рік складають 39,9 %.  Надходження дотацій в загальній структурі бюджету склали 3,0 %, субвенцій з бюджетів різних рівнів 57,1 %. (Діаграма 2). 
План надходження доходів загального фонду місцевих бюджетів виконано 16 місцевими радами із 20, які входять до складу зведеного бюджету району. Також, забезпечено виконання планових показників доходів по основних бюджетоутворюючих джерелах надходжень загального та спеціального фондів у запланованих місцевими радами обсягах.  
Із загального обсягу трансфертів надходження дотацій за 2019 рік склало 10913300 гривень, або 100 % від затвердженого обсягу, в тому числі базової дотації з державного бюджету надійшло в сумі 2157200 тис. грн.., або 100 % плану. Увесь обсяг базової дотації надходив та використовувався виключно на рівні районного бюджету.  Крім цього, протягом 2019 року місцевим бюджетам району на вирівнювання фінансової забезпеченості та з метою вирішення першочергових питань щодо безперебійного і своєчасного фінансування захищених статей видатків, було перераховано  стабілізаційну дотацію в сумі 130500 гривень. Також, у 2019 році до районного бюджету Первомайського району з обласного бюджету перераховувалась додаткова дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання освітніх та медичних закладів в сумі 8625600 гривень.
Також, у 2019 році відповідно до норм бюджетного законодавства до районного бюджету надійшли відповідні обсяги  освітньої та медичної субвенції в сумі 59066700 гривень та 17303500 гривень відповідно для утримання установ медицини та загальноосвітніх навчальних закладів.
Відповідно до вимог бюджетного законодавства, які вступили в дію з 01 січня 2015 року у 2019 році в районному бюджеті було передбачено обсяг субвенції, який спрямовувався до бюджетів сіл і селища району для фінансування ними видатків, пов'язаних із утриманням у 2019 році дитячих дошкільних закладів, сільських клубів та покриття недостатності по захищених статтях, яка виникла при затвердженні місцевих бюджетів. Загалом на ці цілі в районному бюджеті були передбачені видатки в сумі 18636064 гривні. Фактично перераховано на рахунки місцевих бюджетів кошти в сумі 17554025 гривень, або 94,2 %.
 На виконання державних програм соціального захисту населення відповідно до зареєстрованих фінансових зобов’язань Первомайського району перераховано з державного бюджету субвенції на фінансування пільг, субсидій та державних допомог населенню у сумі  72243169 гривень, або 81,5 % річного плану надходження субвенції.
На фінансування місцевих програм районного значення протягом 2019 року з бюджетів сіл та селища було перераховано субвенцію в сумі 7196762 гривень із запланованих на 2019 рік 7573019 гривень або 95,0 %.
Надходження податків, зборів та міжбюджетних трансфертів до загального та спеціального фондів районного бюджету за 2019 рік склали  264783353 гривні, або 95,0 % від затвердженого на 2019 рік розпису.  В тому числі, до загального фонду районного бюджету надійшло 254047185 гривень (94,3 %) до спеціального фонду – 10736168 гривень, або 117,9 відсотків від затвердженого плану.  Приріст надходжень порівняно із 2018 роком склав 6745070 гривень, або +2,6 %.
Із загального обсягу надходжень податкові та неподаткові надходження становлять 72490585 гривень, або 108,1 % від затвердженого плану, в тому числі, до загального фонду надійшло 67013453 гривні, або 105,6 відс., до спеціального фонду 5477132 гривні або у 1,5 рази більше затвердженого плану. Приріст надходжень до районного бюджету податкових та неподаткових надходжень порівняно із 2018 роком склав 11437298 гривень, або +18,7 %, в тому числі: до загального фонду - +11489662 гривні, або +20,7 %, до спеціального фонду районного бюджету обсяг податкових та неподаткових надходжень у 2019 році знизився на -52364 гривні, або -0,9 %.      
Видатки. Протягом 2019 року проводилась відповідна робота    щодо забезпечення своєчасної  виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери з урахуванням  підвищення посадових окладів згідно з вимогами Постанов Уряду,  у повному обсязі  проведені розрахунки за енергоносії та комунальні послуги, спожиті бюджетними установами, проведені видатки на проведення продуктів харчування, медикаментів, тощо. На ці цілі місцевими радами протягом 2019 року додатково направлені власні кошти в сумі 36132271 гривня, в тому числі за рахунок залучення вільних залишків коштів, що склались на початок року в сумі 18178052 гривні та коштів від перевиконання доходної частини бюджетів в сумі 17954219 гривень.
З урахуванням усіх вжитих протягом року заходів за 2019 рік видатки по зведеному бюджету району склали 362619160  гривень, в тому числі по загальному фонду – 317181400  гривень, по спеціальному фонду – 45437760 гривень. Проти 2018 року обсяг видатків місцевих бюджетів зріс на 35364201  гривня (+10,8 %), в тому числі по загальному фонду видатки на утримання бюджетної сфери району збільшились на 15258812 гривень (+5,1 %), по спеціальному фонду - на 20105389 гривень (+79,4 %). 
Найбільшу питому вагу в структурі видатків загального фонду зведеного бюджету складають видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення (з урахуванням видатків на виплату пільг, субсидій та державних допомог)– 25,8 % від загального обсягу та видатки на освітню галузь – 38,3 %.

По районному бюджету Первомайського району видатки за 2019 рік склали 265061500 гривень, в тому числі по загальному фонду бюджету – 244041089 гривень, спеціального фонду 21020411 гривень.
Питома вага видатків на фінансування  галузей соціально-культурної сфери в загальній сумі видатків  загального фонду районного бюджету склала   у 2019 році  85,5 %, або  226729628 гривень. 
За рахунок загального та спеціального фондів  районного бюджету освоєні бюджетні кошти  по  установах освіти  101277004 гривні,  охорони здоров’я  37384845 гривень,  соціального захисту населення 81050546 гривень, культури 6209239 гривень і фізичної культури і спорту  807994 гривень. 
На виплату заробітної плати з нарахуваннями спрямовано з початку року  121208757 гривень, на допомогу сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства та дітям – інвалідам, пільги і субсидії, інші види допомоги 72243169 гривень.
Профінансовані видатки по загальному та спеціальному фонду на придбання продуктів харчування  - 4640686 гривень, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 8491935 гривень. 

З метою покращення матеріально-технічної бази бюджетних установ протягом року із спеціального фонду районного бюджету виділялись кошти на капітальні видатки на загальну суму 12585111 гривень.
План з урахуванням змін по перерахуванню субвенцій сільськими, селищною радами районному бюджету на рік складає 7573019 гривень. 
На виконання державних програм соціального захисту населення відповідно до зареєстрованих фінансових зобов’язань Первомайського району перераховано з державного бюджету субвенції на фінансування пільг, субсидій та державних допомог населенню у сумі  72243169 гривень, або 81,5 % річного плану субвенції.

За рахунок зазначених коштів на фінансування енергоносіїв та житлово-комунальних послуг затверджено план на рік з урахуванням змін 6108150 гривень, надійшло та профінансовано субвенції в обсязі 6005568 гривень, що становить 98,3% до звітного плану. Дебіторська  та кредиторська заборгованість відсутня. 
На надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу затверджено план на рік з урахуванням змін 10446400 гривень, надходження коштів складає 6586824 гривень, або 63 % від затвердженого плану. Дебіторська та кредиторська заборгованість відсутня.
 На виплату допомоги сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім`ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу на  2019 рік передбачено 69617200 гривень, виконано 57287858 гривень, 82,3% до річного плану. Кредиторська заборгованість відсутня. 
На виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною" та оплата послуг із здійснення патронату над дитиною та виплата соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя, підтримка малих групових будинків протягом 2019 року передбачено 2464300 гривень, здійснювалась виплата державної соціальної допомоги та грошового забезпечення батькам-вихователям на загальну суму 2362918 гривень, або 95,9 % до річного плану.  
4. Управління державною власністю, дерегуляція та підприємництво

Станом на 01 січня 2020 року на території району зареєстровано 1128 суб´єктів підприємницької діяльності: 540 фізичних осіб  підприємців та юридичних  осіб 574 одиниць. 
За січень – грудень  2019 року у Первомайському районі зареєстровано 73 фізичних осіб-підприємців та знято з обліку 87 осіб, юридичних осіб зареєстровано 13, знято з обліку 13 осіб.
Загалом з початку року кількість зареєстрованих суб’єктів підприємницької діяльності становить 86, а знятих з обліку 100 осіб. 
Різке зниження підприємницької активності відбулося в січні поточного року, в якому ФОП було зареєстровано 5, а знято з обліку – 13, в грудні зареєстровано 4, а знято з обліку – 17 ФОП, в квітні поточного року закрили підприємницьку діяльність 7 підприємств району.

За результатами  аналізу даних суб´єктів підприємницької діяльності попередніх років станом на 01 січня 2020 року спостерігається спад активності діяльності на 84 одиниці проти 2018 року та на 72 одиниці проти 2017 року.
З метою створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього бізнесу, зростання його інвестиційної та інноваційної активності, підвищення рівня конкурентоспроможності в умовах євроінтеграції та збільшення внеску в соціально-економічний розвиток регіону шляхом об’єднання зусиль місцевих органів влади та суб’єктів господарювання, рішенням ХXХ сесії сьомого скликання від 21.12.2018 № 1  затверджено Програму розвитку малого і середнього підприємництва у Первомайському районі на 2019-2020 роки. 
Надання адміністративних послуг.
Відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» у районі функціонує відділ забезпечення діяльності центру надання адміністративних послуг Первомайської районної державної, до складу якого входять:
 - начальник відділу-адміністратор, 2  адміністратора та сектор з питань державної реєстрації:  завідувач сектору-державний реєстратор та 2 головних спеціаліста-державних  реєстратора. 
Кількість наданих адміністративних послуг
	Рік
	Кількість

	2017
	7067

	2018
	5535

	2019
	4521


Аналіз надходжень до  місцевого бюджету 

	Рік
	Кількість

	2017
	207864

	2018
	178844

	2019
	205881


5. Промисловість, сільське господарство, будівництво та інвестиції, транспорт та зв’язок 

Промисловість. 
За січень-листопад 2019 року промисловими підприємствами району вироблено та реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) без ПДВ та акцизу на 350587,3 тис. грн. проти 311744,3 тис. грн. в аналогічному періоді 2018 року, що становить 0,6% до всієї реалізованої продукції по області. Порівняно з відповідним періодом  минулого року цей показник збільшився  на 38843,0 тис. грн. +12,5 % .  
Обсяг реалізованої промислової продукції без ПДВ та акцизу у розрахунку на одну особу населення по району у січні–листопаді 2019 року склав 11940,2 грн. проти 10617,3 грн. в аналогічному періоді 2018 року, що на 1322,9 грн. +12,5  % більше в порівнянні з попереднім періодом 
Найбільшими підприємствами по обсягу реалізованої промислової продукції в районі є: ТОВ «Бандурський олійноекстракційний завод», ПРАТ «Софія Граніт», ТДВ  «Первомайський спеціалізований кар’єр».

Приріст продукції відбувається за рахунок «Бандурського олійноекстракційного заводу»,  який становить майже 60 % до підсумку по району.

Основним бюджетоутворюючим підприємством в районі залишається ТОВ «Бандурський олійноекстракційний завод», що становить 58,1%  обсягу реалізованої продукції у підсумку по району. Продукція, що виготовляється на експорт – олія, шрот, пелети. Обсяг реалізованої  промислової продукції у розрізі підприємств складає:  ПРАТ «Первомайський кар’єр «Граніт» 24,3% у підсумку по району та ПРАТ «Софія Граніт» - 0,8 % у підсумку по району.
Сільське господарство.  Провідне  місце  в  економіці  району посідає агропромисловий  комплекс. 
Загальна площа сільськогосподарських угідь району складає                    110,8 тис. га, з яких 98,6 тис. га становить рілля.  Із загальної  площі  ріллі 78,8 тис.га  (80 % до  загальної  площі)  обробляється  сільськогосподарськими  підприємствами  та  19,8  тис.га (20%) ріллі використовують  одноосібники та  господарства  населення. 

Господарствами району всіх форм власності у 2019 році з                            площі  42,3 тис. га  намолочено 174,0 тис. тонн ранніх зернових культур при середній врожайності  41,2 ц/га. Також зібрано 11,8 тис. тонн озимого ріпаку, картоплі – 13,9 тис. тонн,  овочів – 10,8 тис. тонн.

Господарствами району всіх форм власності за оперативними даними пізніх зернових і технічних культур  зібрано:

- соняшнику з площі 21,3  тис. га намолочено  59,5 тис. тонн при середній врожайності 27,9 ц/га;

- кукурудзи на зерно з площі 14,8 тис. га намолочено 78,7  тис. тонн при врожайності 53,1 ц/га;

- сої  з площі 0,8 тис. га намолочено 1,0 тис. тонн при врожайності                 13,0  ц/га. 
 Всього валовий  збір  зернових  культур по району   у 2019 році  складає  256,5 тис. тон, що становить 26,0 центнерів  на  1 га  ріллі. 

Посіяно озимих зернових культур під урожай 2020 року  34,3 тис, га, в тому числі: озима пшениця – 25,0 тис. га, озимий ячмінь – 9,3 тис. га. Крім того, посіяно 4,6  тис. га озимого ріпаку. 
Аналізуючи показники  видно, що  господарствами  району всіх  форм власності  зібрана  площа  зернових  та  зернобобових  культур  у 2019 році    на  0,6 тис.га (+1 %)  більше   до  2018 року,  у  2018 році  площа  на  1,2 тис.га (-2 %),  ніж у 2017 році.   

Валовий  збір зерна  у 2019  році   на  16,5  тис. тон (+7 %)  більше  до   2018 року, валовий збір 2018 року  на 76,9 тис. тон (+47 %) до  попереднього   2017 року.

Врожайність  зернових у  2019 році  на  +6  %  більше,  ніж  у попередньому  2018 році,  а  у  2018 році на  50 % більше,   ніж  у  2017  році. 

Тенденцію  до  збільшення врожайності  видно  майже  по всім с/г  культурам,  а  саме: озима пшениця на  10 %, ячмінь  на 9  %, горох на 50 %,  соняшник  на 4 %, соя на 12 %. 

Зниження  врожайності має кукурудза на  зерно   на 11 % до  минулого  2018 року, картопля на 24 % та  овочі на 14 %.
За оперативною  інформацією в  галузі  тваринництва  по всім категоріям  господарств  за оперативними  даними  станом  на 01 січня 2020  року налічується  поголів'я  великої  рогатої  худоби -  3741 гол., що на 277 гол. (-7 %) менше   до  минулого року, в  тому  числі :   корів – 2054   гол., що  на  170 гол. ( -8 %)  менше,  свиней – 9207 гол., що  на 2318 гол. (-20 %) менше  до  2018  року,  овець  та  кіз – 1142  гол., що  на  69 гол. (-6 %)  менше,  птиці  - 123564 гол., що  на  8076 гол. (+5 %) %  більше  до минулого  року.

Виробництво  м'яса  по всім  категоріям  господарств  за 2019 рік складає 3051 тонну, що на 99 тонн (-3 %) менше до попереднього  періоду, молока  надоєно 13820 тонн, що  на  246 тонн (+2 %) більше (за рахунок збільшення  продуктивності  ПСП «Кумари»), виробництво  яєць має показник 23880 тис.шт., що на 1534 тис.шт. (+7 %) більше (за  рахунок  стабільного утримання  поголів'я  курей  ТОВ «ЛКА»  та  зростання поголів'я  птиці  в господарствах населення).  

По сільськогосподарським підприємствам району в галузі тваринництва станом на 01 січня 2020 року налічується  поголів'я  великої  рогатої  худоби -  671 гол., що  на 14 голів (-2 %) менше  до відповідного  періоду  минулого  року,   корів – 141  гол., що на 31 гол. (-18 %),  свиней – 6347 гол.,  що  на 2295  гол. (-27 %),  овець  - 119 гол., що на 31 гол. (+35 %)  більше, птиці  - 46015 гол., що більше  на 2712  гол. (+6 %).

Реалізовано  на  забій  худоби  та  птиці 282 тонни, що  на 103 тонни (+58 %) більше, надоєно молока 1269  тонн, що на 275 тонн (+28 %),  надій молока  на  1 корову становить 8999 кг,  що  на 322 кг (+56 %),  вироблено  яєць 12080 тис.шт., що  на 484 тис.шт. (+4 %).
За  2019  рік виробництво валової продукції складає  624,0 млн.грн.,              що  на 42,0 млн.грн. (-6 %) менше  до  2018 року, з них: 

· рослинництво 541,0 млн.грн., що  на 45,0 млн.грн. (-8 %) менше  до 2018 року;

· тваринництво – 83,0 млн.грн., що  на 3,0 млн.грн. (+4 %) більше  ніж у  2018 році.
Зниження  показника  валової  продукції  рослинництва виникло  по причині зниження  у 2019 році обсягів  валового  збору   кукурудзи на  зерно, соняшнику, овочів, картоплі  та  інших  культур, що  пояснюється несприятливими  погодно-кліматичними   умовами, які  склались (відсутність  опадів, градобій   в червні  місяці). 

Будівництво. За 2019 рік проведено 55 тендерів по ремонту доріг загального користування місцевого значення, утримання та експлуатацію яких здійснюють селищна, сільські ради та ОТГ Первомайського району. Відремонтовано 7348 м2 дорожнього покриття загальною вартістю у сумі 5964,0 тис. грн.
За розпорядженням Миколаївської райдержадміністрації вiд 09.07.2019 року №270-р «Про затвердження переліку об’єктів по ремонту комунальних доріг Миколаївської області на 2019 рік та розподілу субвенції з державного бюджету» використано надану субвенцію у сумі 4091,0 тис.грн на ремонт доріг у селах: Синюхин Брід (вул. Сонячна, Перемоги, Зелена, Городня), Мигія (вул. Зелена, Шовковична), Грушівка (вул. Бр.Вайчикових, Бр.Лісовців).

Інвестиційна діяльність. Одним із пріоритетів економічного і соціального розвитку є питання залучення інвестиційних ресурсів, подальше формування позитивного інвестиційного іміджу району. 
В 2019 році  залучено до місцевих бюджетів коштів на розвиток інфраструктури населених пунктів при реалізації інвестиційних проектів  19 млн. 782 тис. грн., тому показник «Обсяг залучених до місцевих бюджетів коштів на розвиток інфраструктури населених пунктів при реалізації інвестиційних проектів на 1 особу» склав 710,21 грн. В основному капітальні вкладення інвестуються в обладнання, будівництво амбулаторій, спортивної інфраструктури. В 2019 році спостерігається збільшення інвестування на водопостачання, ремонт і утримання автомобільних доріг. 

В інвестиційному паспорті Первомайського району запропоновано 2  земельні ділянки для залучення інвесторів.

6. Енергоефективність і енергозбереження

В Первомайському районі протяжність зовнішнього освітлення складає 359,1 км (10947 світлоточок). В 2018 році протяжність зовнішнього освітлення складала 353,9 км. В 2019 році протяжність зовнішнього освітлення становить на 5,2 км більше, ніж в 2018 році. Реконструкція старих мереж зовнішнього освітлення та прокладання нових мереж надала економічний ефект майже на 100 тис. грн. Проведено роботи у селах: Мигія (вулиці Молодіжна, Прибузька, Дружби, Яблунева, Шкільна), Синюхин Брід (вулиці Городня, Сонячна, Тиха, Кустарна, Перемоги, Зелена), Степківка (вулиці Молодіжна, Ювілейна) загальною вартістю у сумі 561,31 тис. грн.
7. Соціальний захист та соціальні послуги, ринок праці та доходи населення  

Одним із важливих напрямків діяльності є забезпечення соціальних гарантій населення. 

1. Рівень зайнятості населення у віці 15-70 років становить: 2017 року – 51,4 %, 2018 року – 49 %, очікуване 2019 року – 55%.

2. Рівень безробіття населення у віці 15-70 років (за методологією Міжнародної організації праці), у відсотках до економічно активного населення відповідної групи становив:   у 2017 році – 3.73%; у 2018 році - 3,29%, у 2019 році – 3,29%

3. Відсоток працевлаштованих від загальної кількості зареєстрованих безробітних:  у 2017 році – 29.63 %; у 2018 році – 38,28%, у 2019 році – 38,9%.  У тому числі  молодь до 35 років: у  2017 році – 7.62 %; у 2018 році – 7,58 %, у 2019 році – 7,5% 

4. За даними управління соціального захисту населення районної державної адміністрації кількість створених нових робочих місць становить: за 2017 рік  створено 161 нове робоче місце, що становить 67 % виконання Програми зайнятості, за 2018 рік  створено 128 нове робоче місце, що становить 137,6 % виконання Програми зайнятості, за 2019 рік  створено 278 нове робоче місце, що становить 295,7 % виконання Програми зайнятості.
5. Співвідношення між створеними та ліквідованими робочими місцями:

 у 2017 році – 101.26 %, у 2018 році – 201.5 %, у 2019 році – 324%.  
6. Індекс реальної заробітної плати у % до відповідного періоду минулого року в Первомайському районі склав:
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7. Заборгованість із виплати заробітної плати працівникам підприємств комунальної власності, у тому числі: на економічно активних підприємствах, підприємствах-банкрутах за період 2017, 2018, 2019 роки в Первомайському районі відсутня.

8.    Інформація про надання житлових субсидій протягом 2017-2019 років.
В Первомайському районі нараховується 12 020 заселених домогосподарств. 
Протягом трьох років спостерігається зменшення кількості отримувачів субсидій з 39,4 % заселених домогосподарств в грудні 2017 року до 19% в грудні 2019 року. 
Одночасно відсоток всіх відмов залишився  приблизно  на однаковому рівні, але збільшився відсоток  відмов рішенням районної комісії. ( з 0,3% в 2017 році до 20% в 2019 році). 
На  зменшення кількості отримувачів вплинули ріст доходів громадян, в т.ч. збільшення оплати  праці, ріст пенсій  та плати за оренду земельного паю, а також зміни в законодавстві щодо надання субсидій. 
Крім того, законодавством  розширені повноваження районної комісії щодо надання субсидій (порівняно з містами обласного підпорядкування). Всі ці процеси привели до більшої адресності в наданні субсидій домогосподарствам району. 
Виплата одноразової матеріальної допомоги жителям Первомайського району, які опинились у скрутних життєвих обставинах відповідно до районної Комплексної програми соціального захисту "Турбота"

в 2019 році

	Виплачено особам з інвалідністю
	Виплачено учасникам АТО/ ООС
	Виплачено пенсіонерам та малозабезпеченим особам
	Виплачено матеріальної допомоги всього в 2019 році



	Кількість осіб
	Сума в розмірі, грн.
	Кількістьосіб
	Сума в розмірі, грн.
	Кількість осіб
	Сума в розмірі, грн.
	Кількість осіб
	Сума в розмірі, грн.

	36
	24100
	5
	3600
	32
	22700
	73
	49800


Середній розмір матеріальної допомоги -  682,2 грн. (в 2018 році - 619,79 грн.)

Інформація щодо учасників АТО.

Стовідсотково всі учасники АТО отримали пільги на користування  житлово-комунальними послугами у безготівковій формі шляхом розрахунків з підприємствами-надавачами послуг. Особи/сім*ї, які проживають в будинках з пічним опаленням, отримали кошти в готівковій формі на тверде паливо та скраплений газ  готівкою. 
	
	За 2018 рік 
	За 2019 рік 

	Кількість учасників АТО по Первомайському району, осіб
	366
	368

	Кількість сімей учасників АТО, сімей
	639
	571

	- в т.ч. сімей загиблих учасників АТО, сімей
	3 

(1 сім’я вибула)
	4 

	Забезпечено пільгове перевезення учасників АТО на території району на суму, грн. 
	135 000,63
	194643.02

	Кількість учасників АТО, які отримали матеріальну допомогу на оздоровлення в результаті обстеження їх соціально-побутових потреб (за особистим зверненням), осіб
	8
	5

	Надано одноразову матеріальну допомогу учасникам АТО на загальну суму, грн. 
	6000 
	3600 

	Надано матеріальну допомогу сім’ям загиблих учасників АТО , кількість сімей
	3 


	4 


	Надано матеріальну допомогу сім’ям загиблих учасників АТО на загальну суму, грн. 
	60 000
	80 000

	Кількість учасників АТО, які отримали путівки на санаторно-курортне лікування, осіб
	4
	1

	Оздоровлено на базах відпочинку учасників АТО та членів їх сімей, всього осіб
	36
	64

	Кількість учасників АТО, які пройшли психологічну реабілітацію, осіб
	2
	2

	Кількість учасників АТО, які пройшли професійну адаптацію реабілітацію, осіб
	8
	6

	Забезпечення канцтоварами дітей учасників АТО 
	110 дітей. 
	112дітей

	Закуплено канцтоварів на суму, грн..
	62 150 
	33600 

	Забезпечено подарунками дітей учасників АТО до Дня Святого Миколая 
	194 дітей


	210 дітей

. 

	Закуплено подарунків на суму, грн.
	20160 
	30400 


Первомайський районний центр соціальних служб для сім′ї, дітей та молоді про проведення роботи із сім’ями та особами учасників АТО. Так протягом 2019 року спеціалістами центру було охоплено 7 сімей та 9 осіб. В робота проводилась за соціальною карткою сім’єю/особою. Під час роботи з сім’ями та особами їм було надано 27 індивідуальних послуги:

· 9 працевлаштування

· 9 оздоровлення та організація лікування

· 9 налагодження зв’язків.

Виготовлено та розповсюджено буклети 120шт. на тему «Повернувшись з війни».

Відсоток платників єдиного соціального внеску/або таких, за кого ЄСВ сплачують, до загальної кількості населення у віці 15-59 років (у абсолютному значенні та %);

· 01.01.2018 – 14,8 тис. осіб, або 32,0%;

· 01.01.2019 – 15,9+ тис. осіб, або 46,9%;

· 01.01.2020 – 14,9 тис. осіб, або 45,8%.

Особи, які працюють на підприємствах-платниках ЄСВ, що зареєстровані в інших регіонах за основним місцем реєстрації платників податків, у тому числі великих платників податків відсутні по м. Первомайську та Первомайського районі.

На обліку в головному управлінні Пенсійного фонду України в Миколаївській області станом на 01.01.2020 перебувають  25,6 тис. одержувачів пенсій, які мешкають на території м. Первомайськ та Первомайського району. Середньомісячний розмір пенсії складає2396,2 грн. Спостерігається стала тенденція до зменшення загальної кількості одержувачів пенсій. Так, на початок 2020 року у порівнянні  з відповідним періодом  2018 року кількість зменшена на 1409 осіб або 5,2%.

Серед  загальної кількості пенсіонерів станом на 01.01.2020 4,7 тис. одержувачів або 18,4% є працюючими із середньомісячним розміром пенсії 2452,3 грн.

8. Наука, освіта, культура, охорона здоров’я, фізична культура і спорт, сім’я, жінки, молодь та неповнолітні 

Станом на 01 січня 2020 року відділом освіти Первомайської райдержадміністрації утримується 20 закладів загальної середньої освіти:

· загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів – 12, в т.ч. 2 НВК;

· загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів – 8, в т.ч. 4 НВК.

Навчанням охоплено 2490 дітей шкільного віку. Середня наповнюваність класів складає  – 13,91.
Кількість закладів освіти з чисельністю до 100 учнів – 4, що складає 29% від загальної кількості закладів, за минулий рік - 36%.

Опорні школи не створювалися. Забезпечується підвезення 397 учнів, які проживають за межею пішохідної доступності, до місць навчання (всього 10 шкільних автобусів). У 2019 році закуплено 1 шкільний автобус для Романовобалківської ЗОШ І-ІІІ ступенів. 
Всього штатна чисельність по галузі «Освіта»  станом на 01.01.2020 року становить 703,5 од.

Всього функціонує 25 дошкільних навчальних закладів, у яких охоплено дошкільною освітою 672 дітей, з них 19 дошкільних навчальних закладів, в них дітей – 597, в т.ч. постійно діючих – 18, в них дітей 587; сезонних – 1, в них дітей 10; 6 – у складі навчально-виховних комплексів, в них дітей – 75, в т.ч. постійно діючих – 5, в них дітей 64; сезонних – 1, в них дітей 14.

Охоплення дітей дошкільного віком від 3 до 6 років  дошкільними навчальними закладами  складає 83%, дітей 5-річного віку – 100%.

Чисельність дітей у розрахунку на 100 місць складає  90.
У Первомайському районі функціонують 2 позашкільні навчальні заклади: Первомайський районний центр дитячої творчості (17 гуртків) та Первомайська районна станція юних техніків (7 гуртків), а також Первомайська районна дитячо-юнацька спортивна школа (13 секцій).
Гуртки Первомайського районного центру дитячої творчості у 2019/2020 навчальному році працюють на базі 9 ЗНЗ району (Кінецьпільська ЗОШ І-ІІІ ст., Кумарівська ЗОШ І-ІІІ ст., Мигіївська ЗОШ І-ІІІ ст., Підгороднянська ЗОШ І-ІІІ ст.,  Романобалківська ЗОШ  І-ІІІ ст., Синюхинобрідська ЗОШ І-ІІІ ст., Чаусівський НВК №1, Грушівська ЗОШ І-ІІ ст., Полтавський НВК) - 338 дітей. 
На базі Первомайської районної станції юних техніків працюють 7 гуртків, які відвідують 258 дітей. 
У Первомайській районній дитячо-юнацькій спортивній школі працюють 13 спортивних секцій : з баскетболу, футболу, волейболу, греблі на байдарках та каное. Секції відвідують 231 дитина.
Фінансовим управлінням Первомайської райдержадміністрації на 2019 рік відділу освіти був доведений граничний обсяг видатків загального фонду в сумі 76 477,291  тис. грн., у тому числі за рахунок освітньої субвенції 59 066,700 тис. грн.,а саме:

- утримання загальноосвітніх навчальних закладів – 72 074,976 тис. грн.;

- утримання позашкільних закладів освіти – 1 474,737 тис. грн.;

- утримання інших установ освіти – 2 339,297 тис. грн.;

- утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких спортивних шкіл – 588,291 грн.  

Протягом звітного періоду 2019 року передбачені бюджетні асигнування уточнювалися, уточнений бюджет відділу освіти Первомайської райдержадміністрації на 2019 рік становить  97 952, 065  тис. грн., у тому числі за рахунок освітньої субвенції 59 066,700 тис. грн., а саме:
     - утримання загальноосвітніх навчальних закладів – 93 107,968 тис. грн.;

     - утримання позашкільних закладів освіти – 1 518, 584 тис. грн.;

     - утримання інших установ освіти – 2 679, 898 тис. грн.;

      - утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких спортивних шкіл – 645, 615 тис. грн. 

        Усі працівники установ освіти протягом 2019 року отримали заробітну плату, враховуючи підвищення мінімальної заробітної плати з 01 січня 2019 року у відповідності до Єдиної тарифної сітки. Станом на 01.01.2020 року здійснено виплату відпускних та оздоровчих педагогічним працівникам району в сумі 7 554 020 грн. (2111- 6 191 820 грн.,  2120 – 1 362 200 грн.)

       В цілому по установах відділу освіти фонд заробітної плати за січень-грудень 2019 рік склав  62 376 505 грн., з них було виплачено:
· по посадових окладах – 29 789 080 грн.;
· надбавка за вислугу років 4 378 558 грн.;

· надбавка за престижність праці 3 931 913  грн.

· інші доплати та надбавки (за перевірку зошитів, класне керівництво та інші доплати) – 7 051 912 грн.;

· лікарняні – 165 858 грн. 

· відпускні – 5 753 555 грн.

· премії – 8 123 142 грн.:

· за рахунок субвенції – 7 825 389  грн.

· за рахунок місцевого бюджету – 5 033 грн.

· матеріальна допомога на оздоровлення – 1 800 465 грн.

· за рахунок субвенції – 1 381 400  грн.

· за рахунок місцевого бюджету – 312 412 грн.

· грошова винагорода – 1 382 022 грн.

· за рахунок субвенції – 1 309 203 грн.

· за рахунок місцевого бюджету – 29 552 грн.

За період січень –грудень 2019 року з заробітної плати були такі відрахування:

· податок з доходів фізичних осіб –11 227 770 грн. 

· військовий збір – 935 647  грн. 

· профспілковий збір –566 613 грн.

А також нарахування на заробітну плату по установах відділу освіти (2120) за 2019 рік 13 838 292 грн. 

· за рахунок субвенції – 9 983 233 грн. 

· за рахунок місцевого бюджету – 3 143 319 грн. 

В червні  2019 року працювало 2 пришкільних табори відпочинку з денним перебуванням на базі Грушівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (45 дітей),   Синюхинобрідської

 ЗОШ І-ІІІ ступенів (55 дітей). Відпочинкова зміна тривала 14 днів (з 03.06.2019 року  по 21.06.2019 року).  До перебування в таборах було залучено 100 дітей.
  Під час  відпочинку в таборах з денним перебуванням діти отримували якісне харчування. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2004 року № 1591 норми харчування по кожному найменуванню продуктів виконано на 100%. Видатки з районного бюджету на харчування дітей склали – 63 759 грн. Собівартість одного дітодня – 45,54 грн.
Видатки на харчування дітей в  пришкільних таборах склали 63 759  грн. 

Охорона здоров’я Первомайського району має достатньо розвинену мережу. Медичні заклади району представлені: 
Комунальним Підприємством «ПРЦПМСД» Первомайської районної ради, в тому числі 10 амбулаторій загальної практики – сімейної медицини та 15 пунктів здоров’я (ПЗ), 14 фельшерсько – акушерських пунктів (ФАПи). Укомплектованість фізичними особами посад лікарів сімейних амбулаторій 48,7% ( 2017 рік – 52,2%).
КНП «Первомайська ЦРЛ» - 1.  

1. Поширеність соціально-значимих та соціально-небезпечних хвороб серед населення, в т. ч. первинної захворюваності: 

	
	2017 рік

(на 100 тис. нас.)
	2018 рік

(на 100 тис. нас.)
	2019 рік

(на 100 тис. нас.)

	
	поши-реність
	захворю-ваність
	поши-реність
	захворю-ваність
	поши-реність
	захворю-ваність

	- туберкульоз
	79,9
	43,3
	146,5
	70,7
	136,3
	47,8

	- онкологічні 
	2890,6
	363,0
	2515,2
	282,0
	2603,6
	316,9

	- ВІЛ/СНІД
	835,8
	96,6
	785,2
	98,7
	727,4
	47,7

	- наркологічні 
	1295,4
	139,4
	1454,7
	129,2
	1502,8
	146,3

	- венерологічні
	9,9
	3,33
	13,6
	6,8
	10,2
	6,8

	- психіатричні
	2863,9
	246,4
	2892,4
	149,6
	1050,9
	166,9


2. Забезпеченість ліжко-місць в лікарнях на 10 тис. населення: 

2017 рік
2018 рік
2019 рік







41,6

42,5

40,9 
3. Смертність дітей до 1 року на 1000 живонароджених:

2017 рік
2018 рік
2019 рік






3,4

0

9,01 
4. Материнська смертність на 100 тис. живонароджених: 

2017 рік
2018 рік
2019 рік
0

0

0
5. Перинатальна смертність на 1000 народжених: 

2017 рік
2018 рік
2019 рік






6,8

3,6

9,0
6. Витрати місцевого бюджету на галузь охорони здоров’я в розрахунку на 1 мешканця, грн.:

2017 рік
2018 рік
2019 рік







1315.00
1462.00
1561.00
Загальний коефіцієнт народжуваності та смертності

	Роки
	На 1000 осіб

	
	кількість живонароджених
	кількість померлих

	2017
	9,6
	19,0

	2018
	9,4
	17,7

	2019
	7,6
	17,8



Заклади фізичної культури і спорту.
         В Первомайському районі функціонують: Міжгосподарський фізкультурно-оздоровчий клуб «Колос», ГО «Федерація Хортингу Первомайського району» та ГО «Федерація Кіокушин карате Первомайського району», міськрайонний клуб туристів-мандрівників «Романтик», районна рада ветеранів фізичної культури і спорту, спортивний клуб «Атлант», ДЮСШ Первомайської районної ради.

         В районі проведено 39 спортивно-масових заходи, охоплено 1018 чол.
         До систематичних занять у дитячо-юнацькій спортивній школі Первомайської районної ради залучено 231 дитина (9% від загальної кількості учнівської молоді у віці 6-18 років).

         До занять фізичною культурою і спортом залучено 3336 чоловіків та жінок (15% від загальної кількості населення регіону).

Стан забезпечення спортивними спорудами на 1 тис. населення – 6 %.

          Стан забезпечення кадрами сфери фізичної культури та спорту на 1 тис. населення – 1,4%.

          Витрати з місцевого бюджету на утримання 1 учня дитячо-юнацької спортивної школи –  2749 гривень.
          Загальна кількість заходів щодо реалізації молодіжної політики та  заходів національно-патріотичного спрямування:

                   - кількість проведених заходів – 45;

- кількість охоплених дітей і молоді – 3658.

- кількість охоплених дітей і молоді – 3658 чол.;

- за Програмою «Молодь Первомайщини» витрачено 20,000 тис. грн.;
         - за Програмою «Первомайщина спортивна» витрачено 65,712 тис. грн.
Заклади культури.  Базова мережа закладів культури Первомайського району (без ОТГ) складається з 36 клубних закладів: 1 – районний Будинок культури, 1 – селищний та 31 сільських клубів та 4 сільських клубів, які не функціонують у зв’язку з відсутністю коштів на відновлення - Лисогірський 2 с/клуб «Дружба», Лисогірський 3 с/клуб – ПСП «Ніко», Степівський с/клуб та с/клуб Мічуріно. Станом на 01 січня 2020 року в 3 сільських закладах відсутні завідувачі: Синюхобрідському, Зеленокошарському сільських клубах, Кінецьпільському дозвіллєвому центрі. Але в Кінецьпільському дозвіллєвому центрі працювали колективи та проводилися заходи.
В районі 29 бібліотечних закладів (центральна районна бібліотека для дорослих – 1, районна бібліотека для дітей – 1, селищна – 1 і 26 сільських бібліотек-філій та 3 дитячі школи мистецтв (Підгороднянська, Софіївська, Кінецьпільська).
 

Бібліотечний фонд станом на 01 січня 2020 року складає 257 624  примірників (без врахування Кам´яномостівської ОТГ). У порівнянні з попередніми роками це на 9456 примірників менше до попереднього звітного періоду. Всього до фондів бібліотек за 2019 рік надійшло  7777 прим, з них  5346 за державною та  204 за обласною програмами книгорозповсюдження, передплачено  130 назв періодичних видань (1779  примірників на суму 51235 тис. грн.), відсоток оновлення бібліотечного фонду становить  0,03% . 
            Загальна кількість користувачів щороку складає  понад 16 тис. осіб (майже 70% від загальної кількості населення – показник на рівні середньо- обласного).
        Автоматизованих робочих місць (комп’ютерів) - 27, до мережі Інтернет підключено 23 комп’ютера, з них у сільській місцевості – 19. Доступ до Wi-Fi – 2.   Протягом року придбано 8 ноутбуків, 3 принтера для централізованої  районної бібліотечної системи.
     Кількість учнів шкіл естетичного виховання району у порівнянні з попередніми роками збільшується із року в рік: в 2017 році їх кількість складала  337 учнів, в 2018 році – 386 учнів, в 2019 році – 405 учнів - на +19 учнів до попереднього 2018 року та + 68 учнів до 2017 року).   
    В звітному періоді придбано ноутбуки та принтер, українські костюми для Підгороднянської школи мистецтв, оновлено та придбано меблі для Кінецьпільської ДШМ.
        Протягом звітного періоду завершено капітальний ремонт приміщень сільського клубу в селі Степківка.

        Здійснено заміну вікон та дверей на металопластикові в будівлі Лисогірського сільського клубу, придбано оргтехніку для Лисогірського сільського клубу, підготовлено ПКД та експертний звіт на реконструкцію даху будівлі Лисогірського сільського клубу.
         Придбано новий котел та підключено систему опалення, закуплено матеріали та приладдя для Мигіївського сільського клубу.
         Придбано для Синюхино-Брідського, Довгопристанського сільських клубів меблі, штори та інші предмети.
          Придбано для Лукашівського сільського клубу проекційний комплект (екран, проектор) мультимедійної акустичної системи.
Придбано для Станіславчицького сільського клубу акустичну систему.
 Придбано мікшерний пульт та принтер для районного будинку культури,  акустичну систему та дві радіо мікрофонні системи., українські костюми.
Загальна сума коштів, витрачених протягом звітного періоду на розвиток культури в районі –12 млн. 473 тис. грн.

Витрати з районного бюджету та бюджетів територіальних громад на 1 мешканця району склали  447,80 грн.

Колективи району приймають участь у обласних та всеукраїнських конкурсах, фестивалях, оглядах. Їх робота  є активною, творчою,  вона об’єднує усі вікові групи населення.
В районі за звітній період новостворених та ліквідованих закладів культури не має.
9. Використання землі, природних ресурсів, охорона навколишнього природного середовища:
На виконання наказів Держгеокадастру від 21.02.2019 №59 та від 13.05.2019 №129 Миколаївською регіональною філією ДП «Центр Державного земельного кадастру» протягом 2019 року була проведена інвентаризація земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності в межах території всіх сільських рад Первомайського району Миколаївської області.

 За результатами інвентаризації в Державному земельному кадастрі сформовано 664 земельні ділянки загальною площею 2687,1506 гектара, що склало 102% від запланованої загальної площі земель сільськогосподарського призначення державної власності, що підлягали інвентаризації.
В районі функціонує 29 централізованих систем водопостачання протяжністю 192,3  км. Із 45 населених пунктів Первомайського району (без Кам’яномостівської ОТГ)  централізованим водопостачанням забезпечено 22,0 тис. населення. Інші жителі користуються  водою з шахтних колодязів. Продовжується розвиток водомережі. Протягом 2019 року прокладені 15,7 км нових водогонів, в тому  80% на території Підгороднянської селищної ради      (3 км в селі Вербова Балка, 9,7 км Підгородна, 3 км селище Бандурка).

Проведено поточні ремонти водопровідних мереж в наступних населених пунктах: Лиса Гора, Підгородна, Мигія, Бандурка, Грушівка, Тарасівка, Полтавка, Лукашівка, Станіславчик.

Протягом звітного періоду було  реалізовані заходи з підвищення рівня забезпечення населення якісною питною водою  на суму  більше 7 млн грн.                                                                                                              
В Первомайському районі створено  Кінецьпільською сільською радою  в 2009 році   АОСББ «Надія» та ОСББ «Надія-1» на базі багатоповерхових будинків. Протягом звітного періоду нових ОСББ не створено.Не надходило ініціатив від власників   квартир багатоповерхових  будинків.

Протягом 2019 року 15 сільськими радами  Первомайського району (без Кам”яномостівської ОТГ) затверджено   схеми санітарної очистки населених пунктів. 

Лисогірською сільською радою відведено в 2019 році  та прийнято в комунальну власність земельну ділянку для тимчасового зберігання твердих побутових відходів, внесено до державного реєстру речових прав.  В 2020 році  планується розробити   відповідну проектно-кошторисну документацію на будівництво. 

Щороку на  утримання та впорядкування сміттєзвалищ плануються  кошти з місцевих бюджетів.  Зокрема в 2019 році  заплановано  та  реалізовано  142  тис. грн   з місцевих бюджетів на впорядкування сміттєзвалищ.

Спеціалізованих комунальних підприємств по збиранню та утилізації відходів на території Первомайського району  не створено. Проте, Мигіївською, Кінецьпільською сільськими радами  та Підгороднянською селищною радою  укладені договори на вивезення  ТПВ з  ФОП  Окунь Максим Ігорович  міста Первомайська (всього  643 особових  рахунки) Інші сільські ради  збирають та вивозять відходи самостійно.

Софіївською сільською радою заплановано  в 2019 році 200 тис. грн. на придбання контейнерів для роздільного збирання  твердих побутових відходів, проте станом на 01.10.2020  року контейнери не закуплені.Наразі Софіївська  сільська рада стала  старостинським  округом Мигіївської ОТГ.

Основною проблемою  поводження з твердими побутовими відходами в районі є неможливість залучення спеціалізованих підприємств до роботи в віддалених селах. Свого комунального підприємства по вивозу, утилізації ТПВ в районі  не створено. 

У разі виявлення  стихійних сміттєзвалищ    сільські ради оперативно  проводять санітарну очистку території за рахунок коштів благоустрою населених пунктів. В 2019 році протягом року виявлено 8 стихійних сміттєзвалищ, у тому числі 2 виявлено через сайт Мінприроди. 
 За поточний період ліквідовано 7сміттєзвалищ та 1,  при наявності фінансового ресурсу, має ліквідувати управління інфраструктури Миколаївської облдержадмініcтрації  згідно  фактичного   розміщення сміттєзвалища в смузі дороги («О151803 Первомайськ-межа району (на Ольшанське)»

Сільським населенням продукти життєдіяльності людини рослинного  походження використовуються для добрив, а інші відходи вивозяться на спеціально відведені місця згідно схем санітарної очистки та обваловуються і  підгортаються за необхідністю.

В районі запроваджується роздільне збирання ТПВ в селищі Підгородна,  Кінецьпіль, Лиса Гора, в яких загалом  розташовані  39  контейнерів.(19- пластик, 13- скло,7- папір). 

З травня 2016 року АОСББ та  ОСББ села Кінецьпіль запровадили  та продовжують  роздільне збирання ТПВ. 

11 сільськими радами  розроблено Програми поводження з твердими побутовими відходами . 

В районі заборонено спалювання сміття, про що інформується населення  на підставі доручення Первомайської райдержадміністрації від № 307-01.02-14 від 13.03.19 року( п.3) щодо заборони спалювання сміття та вжиття заходів через адміністративні комісії сільських рад.
10. Оборонна робота та мобілізаційна підготовка

Оборона робота. Всього Первомайським об’єднаним міським військовим комісаріатом призвано та відправлено у війська 44 чоловік, що складає 97,8 % від планового завдання (45 осіб). 
Через селищну, сільські ради, підприємства, установи та організації району здійснювалось оповіщення громадян призовного віку.

З боку Первомайської райдержадміністрації та Первомайського об’єднаного міського військового комісаріату було визначено та здійснено комплекс заходів щодо організованого проведення призову громадян Первомайського району на строкову військову службу.

За результатами проведених призовів громадян України на строкову військову службу у 2019 році Первомайський район посів одне з перших місць серед районів області. 
Територіальна оборона. Станом на 1 січня 2020 року підрозділи територіальної оборони укомплектовані особовим складом на 100%, також призначено резерв 75% від загальної чисельності особового складу. 

З метою поліпшення матеріально-технічного забезпечення підрозділів ТрО, що формуються Первомайським ОМВК у 2019 за рахунок коштів, передбачених на виконання Районної Цільової програми територіальної оборони в Первомайському районі на 2019-2020 роки було придбано 2 (два) термоса харчових армійських на загальну суму 3800 грн. 
ІІІ. Суспільно-політична ситуація

1. Забезпечення законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян
Стан злочинності. Протягом  2019 року до Первомайського ВП ГУНП надійшло - 11553 заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події, з яких 3682 з ознаками кримінальних правопорушень, що становить 31,9%. До Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено (без знятих) - 1570 (2017 рік - 1283). Прийнято рішення згідно Закону України «Про звернення громадян» - 7870 (минулий рік -5650).
Здійснюючи контроль за виконанням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади, Первомайська районна державна адміністрація керується  Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування», Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади», розпорядженням голови райдержадміністрації від 23.03.2011 року №126-р «Про забезпечення контролю за здійсненням органами  місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади та затвердження Порядку, періодичності і термінів проведення райдержадміністрацією перевірок здійснення виконавчими органами селищної, сільських рад делегованих повноважень органів виконавчої влади» та іншими нормативно-правовими актами.

Протягом 2019 року здійснено вивчення стану роботи у сфері соціально-економічного і культурного розвитку, планування та обліку; у галузі бюджету, фінансів і цін; в галузі житлово-комунального господарства, побутового, торгівельного обслуговування, громадського харчування; у сфері освіти, охорони здоров’я, культури, фізичної культури та спорту; у сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища; у сфері соціального захисту; дотримання вимог антикорупційного законодавства; щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян в 3 населених пунктах, а саме в Тарасівської, Кінецьпільської та Грушівської сільських радах.  
Звернення громадян.
За звітний період до Первомайської райдержадміністрації надійшло           226 звернень громадян, у відповідному періоді минулого року 296, що на  23,6 % менше відповідно до періоду минулого року.  
Основні питання відповідно до Класифікатора звернень громадян:
-
аграрної політики і земельних відносин – 21;

-
транспорту і зв’язку – 12;

-
соціального захисту – 37;

-
праці і заробітної плати, охорони праці, промислової безпеки – 3;

-
охорони здоров’я – 1;

-
комунального господарства – 70;

-
житлової політики – 4;

-
екології та природних ресурсів – 9;

-
забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, запобігання дискримінації – 3;

-
 сімейної та гендерної політики, захисту прав дітей – 9;

-
освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 25;

-
діяльність органів місцевого самоврядування – 4;

-
інші -28.

Забезпечено реалізацію Закону України «Про доступ до публічної інформації»,  протягом  2019 року до райдержадміністрації надійшло 34 запити на отримання публічної інформації, по кожному запиту заявникам надано вичерпну інформацію у визначені законом терміни.  
На території Первомайського району протягом 2019 року надзвичайних ситуацій не виникало, про те зареєстровано 10 надзвичайних подій.
Кількість пожеж на рівні минулого року збільшилась на 10 % (52 пожежі проти 49 у 2018 році), загиблі - 2 особи. 

На обліку згідно облікових карток та паспортів в Первомайському районі є 31 захисна споруда ЦЗ, з них 3 – сховища та 28 – протирадіаційні укриття, з них державної форми власності – 4, комунальної – 20, приватної – 7. 

Відповідно до листа управління з питань цивільного захисту Миколаївської облдержадміністрації від 02.05.2018 № 208/02-07-25 «Про захисні споруди цивільного захисту» Первомайською райдержадміністрацією у 2019 році виключено захисну споруду, а саме: протирадіаційне укриття  № 54739 з обліку фонду захисних споруд розпорядженням голови Первомайської райдержадміністрації від 30.01.2019 року № 12-р «Про визнання факту неправомірного (безпідставного) зарахування захисної споруди ПРУ № 54739 до фонду захисних споруд та виключення захисної споруди за погодженням з ДСНС з обліку». 

Проведено оцінки стану готовності 31 захисної споруди цивільного захисту відповідно до План-графіку проведення балансоутримувачами оцінки стану готовності захисних споруд цивільного захисту Первомайського району за 2019 рік та встановлено: готових – 0 %, обмежено готових – 35,5 %, не готових – 64,5 %.

Технічну інвентаризацію пройшли – 22 захисні споруди цивільного захисту, що складає 68,75 % від загальної кількості. 
Навчання осіб керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією та здійсненням заходів з питань цивільного захисту у 2019 році проводилось відповідно до План-графіку підготовки осіб керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту за потребою місцевих органів виконавчої влади, виконавчих органів місцевих рад та підприємств, установ і організацій Миколаївської області на 2019 рік затвердженого розпорядженням голови Миколаївської облдержадміністрації від 17.12.2018 року № 552-р «Про організацію навчання осіб керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту в мережі підрозділів навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Миколаївської області 2019 року». 

За результатами роботи у 2019 році підготовлено та навчено 56 осіб за державним замовленням (100 % плану) та 50 осіб за договірними умовами (100 % плану).
1. Об’єднання громадян, їх участь у суспільному житті регіону, взаємодія з ними місцевих органів виконавчої влади щодо забезпечення належної суспільно-політичної ситуації в регіоні
За актуальними даними головного територіального управління юстиції у Миколаївській області в районі зареєстровані 75 районних організації політичних партій та 65 громадських організації.
Найбільш активними громадськими організаціями району є Первомайська районна громадська організація волонтерів, громадська організація Первомайського району  «Ніхто крім нас» та  громадська організація «Майдан Південь», які здебільшого займаються волонтерською діяльністю.

Особливості стосунків політичних партій та внутрішня політична ситуація  всередині партій керівниками партій не розголошується та райдержадміністрації не відома. 
В  2019 році Громадська рада при Первомайській райдержадміністрації провела 2 засідання.  
3. Стан національних відносин. Організації національних меншин в районі не зареєстровані. Міжетнічні конфлікти не виникали. Протесті або інші масові акції об’єднань національних меншин  не виникали.
4. Релігійна ситуація. Міжконфесійних конфліктів або суперечок у сфері майнових відносин – не виникало. Забезпечення культовими будівлями та приміщеннями для молитовних цілей – кожна релігійна організація забезпечена приміщеннями для молитов. 
5. Інформаційна діяльність. Первомайська райдержадміністрація має офіційний вебсайт на якому постійно інформується про діяльність органів влади та суспільно-політичного життя району. Також дані питання висвітлюються в  ПП «Редакція газети «Прибузький Вісник».
Крім того, висвітлюються інформаційні матеріали з пріоритетних питань державної політики – щодо змін у чинному законодавстві України, проведення реформ – освітньої, пенсійної та медичної, надання субсидій громадянам, виплати державної соціальної допомоги, зайнятості населення Первомайського району, надання допомоги  учасникам  АТО/ООС та членам їх сімей. 

З метою патріотичного виховання протягом 2019 року в районі розміщувалася соціальна реклама на біл-бордах, сіті-лайтах, на дошках оголошень в селищній, сільських радах, пов’язана  з визначними датами української історії та з пріоритетних питань державної політики. Зокрема, до Дня Соборності України, до Дня пам’яті і примирення «1939-1945 Пам’ятаємо. Перемагаємо», до річниці Конституції України, соціальна реклама про шкідливий вплив вторинного диму та руйнівних для здоров’я наслідків пасивного куріння «Діти жертви пасивного куріння»,  до Дня незалежності України, до Дня захисника України, до Дня Гідності та Свободи «Вільні творити майбутнє», до Дня пам’яті жертв   голодоморів «Запали свічку пам’яті у своєму вікні!», до Дня збройних сил України.
ІV. Стан соціально -економічного розвитку регіону
На виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 16.03.2018 року № 76-р «Про запровадження моніторингу та оцінки соціально-економічного розвитку міст обласного значення, районів, об’єднаних територіальних громад Миколаївської області» протягом 2019 року райдержадміністрацією вживались заходи щодо покращення показників моніторингу соціально-економічного розвитку. В результаті за підсумками 11 місяців 2019 року Первомайський район посів загальне друге місце в рейтингу районів Миколаївської області, проти 4 місця показників моніторингу соціально-економічного розвитку 2018 року. 

Найвищими показниками в 2019 році були: розвиток інфраструктури – 1 місце, ринок праці, доходи населення – 2 місце, агропромисловий розвиток –   2 місце, житлово-комунальне господарство – 2 місце,  культура – 3 місце, фінансово-бюджетна сфера – 3 місце.
