«У зв’язку з карнатинними заходами у світі відслідковується тенденція до збільшення кількості випадків домашнього насильства. Для людей, які зазнають домашнього насильства, соціальна ізоляція означає залишитися наодинці з кривдником. А коли вся увага зосереджена на сфері охорони здоров’я, то проблема домашнього насильства ризикує бути недооціненою, тому ми прикладаємо максимальних зусиль для інформування населення про можливості отримання допомоги у кризових випадках, а також для забезпечення доступності та якості соціальних послуг, які можуть отримувати постраждалі особи».
На виконання Закону України  «Про запобігання та протидію домашньому насильству» та постанови Кабінету Міністрів України  від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України корона вірусу COVID-19»(зі змінами) з метою упередження випадків вчинення домашнього насильства та жорстокого поводження з дітьми під час проведення на території Миколаївської області карантину.

У разі якщо ви стали жертвою домашнього насильства ви можете звернутися за допомогою в управління соціального захисту населення Первомайської районної державної адміністрації відповідальною особою якої є Лучко Любов Вікторівна за телефоном 4-22-26. 
Якщо Ви знаєте, що серед ваших сусідів є проблемні сім’ї, або сім’ї, де є особи з інвалідністю, чи люди похилого віку, та ставши свідком можливого домашнього насильства, відразу ж повідомляйте відповідні органи! Не залишайтесь осторонь і не будьте байдужими! Ви можете врятувати чиєсь життя!
