Увага!
         Первомайська ДПІ Южноукраїнського відділення ГУ ДПС у Миколаївській області повідомляє, що відповідно до змін, внесених наказом ДПС від 23.06.2020 № 294 до Примірного регламенту териториальних органів ДПС, затвердженого наказом ДПс від 20.11.2019 № 168 здійснення прийом відвідувачів у центрі обслуговування платників за таким графіком роботи:

З 10 год.00 хв. до 17 год. 00 хв. 
(у п’ятницю з 10 год.00 хв. до 15 год. 45 хв. )
з обідньою перервою з 12 год.00 хв. До 12 год. 45 хв., та з технічними перервами для санітарної обробки та провітрювання кожні дві години на 10-15 хв.

·         В умовах дії обмежень прийом відвідувачів здійснюватиметься  з дотриманням вимог Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 09.05.2020 р. №16 та з урахуванням епідемічної ситуації в регіонах, а саме:

· працівники та відвідувачі допускатимуться до приміщення тільки в респіраторі або захисній масці, у тому числі виготовленій самостійно;

· прийом здійснюватиметься з дотриманням часового інтервалу, який дозволяє виключити контакт між відвідувачами. Очікування повинно відбуватися ззовні приміщення з дотриманням соціальної дистанції – 1,5 м;

· на вході до приміщення організовано місце для обробки рук спиртовмісними антисептиками;

· одночасне перебування відвідувачів дозволяється з розрахунку не більше однієї особи на 10 квадратних метрів площі зали обслуговування;

· дистанція між місцями надання послуг має становити не менше 1,5 метрів.
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