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при роботі з пестицидами і агрохімікатами
Використання пестицидів в сільському господарстві, у індивідуальних садах і городах, в охороні здоров'я та побуті, а також продаж їх населенню повинно здійснюватись тільки у відповідності з Переліком пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні, і доповненнями до нього.
Адміністрація підприємства, установи, організації, господарства зобов'язані надавати в розпорядження працюючих з пестицидами засоби механізації, спеціальний одяг і спецвзуття, засоби захисту рук, органів дихання, зору, проводити навчання правилам техніки безпеки.
До роботи з пестицидами не допускаються особи, які не досягли 18- річного віку, вагітні жінки та матері – годувальниці , діти шкільного та дошкільного віку.
До всіх видів робіт, пов'язаних із застосуванням пестицидів, робітники повинні допускатися по наряду при наявності медичної книжки та допуску встановленого зразка на право робіт із пестицидами.
Всі роботи з пестицидами слід проводити в ранкові (до 10) і вечірні (18 – 22) години при мінімальних висхідних повітряних потоках.
Адміністрація господарств сповіщає (завчасно, але не менше ніж за три доби до початку проведення кожної хімічної обробки), населення, власників суміжних сільськогосподарських угідь та об'єктів про місця, строки і методи застосування пестицидів.
У період проведення робіт у радіусі 200 м від меж ділянок, що обробляються, повинні бути встановлені попереджувальні написи, які повинні контрастно виділятися на навколишньому середовищі.
В цілях охорони бджіл при застосуванні пестицидів, обробіток потрібно проводити в пізні години наземною апаратурою, при цьому пасіки вивозяться на відстань не менше ніж на 5 км, або ізолюють бджіл на необхідний строк. Забороняється проводити хімічні обробки садів та сільгоспкультур в період їх цвітіння.
Зона санітарного розриву від населених пунктів, тваринницьких комплексів, місць проведення ручних робіт по догляду за сільгоспкультурами, водойм і місць відпочинку при вентиляторному обприскуванні повинна бути не менше 500 м, при штанговому і гербігації дощуванням - 300 м.
Завчасне протруювання насіння дозволяється тільки при наявності спеціальних приміщень для його безпечного збереження. Вручну протруювати насіння суворо забороняється.
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