Первомайські податківці провели чергову робочу зустріч з представниками Синюхобрідської ОТГ
         Співпраця з представниками сільських та селищних рад триває і надалі. Так, нещодавно проведено чергову робочу зустріч керівника Первомайської ДПІ Сергія Будурацького  з заступником голови Синюхобрідської ОТГ Сергієм Бондаренкоза участю фахівців Первомайської ДПІ.

         Основними питаннями, які обговорювалися на заході, були питання пошуку додаткових ресурсів наповнення місцевих бюджетів. Зокрема, залученню до декларування громадян, які надають послуги з обробітку ґрунту, збору врожаю тощо, в тому числі на власній сільськогосподарській техніці та залучення до декларування громадян, які одноосібно обробляли власні земельні ділянки (паї) загальною площею понад 2 га та отримували доходи від продажу власної сільськогосподарської продукції.

         З територіальною громадою проводилась роз’яснювальна робота щодо можливості самостійного контролю за нарахуванням та сплатою податків, користуючись електронними сервісами ДПС. Головний державний інспектор Світлана Чекрижова  розповіла про переваги сплати податків і зборів інших платежів, єдиного внеску через єдиний рахунок, переваги подання звітності в електронному вигляді, проінформувала  присутніх, що в центрі обслуговування платників Первомайської ДПІ обладнане спеціальне робоче місце, де платник може вільно скористатись комп’ютером та подати податкову звітність в електронному вигляді. 

           Піднімалося на заході  і питання одноразового добровільного декларування. Начальник Первомайського відділу податків і зборів з фізичних та проведення камеральних перевірок  Вікторія Заніздра акцентула увагу, що  з 1 вересня 2021 року громадяни України матимуть право задекларувати активи, з яких не були сплачені податки, та таким чином легалізувати їх. Ця можливість надана нормами закону про проведення одноразового добровільного декларування. Роз’яснила основні норми та положення закону та надала друковану продукцію.

          На всі поставлені питання були надані обґрунтовані відповіді.

