Чергова зустріч щодо вивчення резервів наповнення місцевого бюджету
         На базі Первомайської ДПІ відбулась робоча зустріч фахівців податкової інспекції з представником  Первомайської міської ради – начальником відділу внутрішнього аудиту  Інною Остапенко з питань наповнення бюджету Первомайської міської територіальної громади. В ході зустрічі були обговорені актуальні питання щодо оформлення належним чином користування землею та своєчасного перерахування відповідних податків, проведення роботи в частині погашення податкового боргу по місцевих податках та зборах.
         Крім того зупинились на  можливості щомісячного отримання фінансовим відділом Первомайської  ОТГ звітності в розрізі джерел доходів та звітності в розрізі платників податків – юридичних осіб про суми нарахованих та сплачених податків та/або зборів, суми податкового боргу та надмірно сплачених до місцевих бюджетів податків та/або зборів на  території громади.  
         Не оминули увагою   і питання  проведення одноразового (спеціального) добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету.

        Зустріч пройшла у форматі конструктивного діалогу. За підсумками зустрічі було узгоджено активізувати взаємодію і подальшу співпрацю в напрямку вивчення резервів наповнення місцевого бюджету.
