Триває співпраця податківців 
з територіальними громадами

       В приміщенні податкової, 26.10.2021 року  відбулася робоча зустріч начальника Первомайської  ДПІ ГУ ДПС у Миколаївській області Сергія Будурацького, фахівців податкової   з представниками Камяномостівської та Мигіївської ОТГ  , під час якої обговорювалось питання щодо сприяння залученню платників податків, які зареєстровані  на території ОТГ, до користування  електронними сервісами ДПС, використання Електронного кабінету територіальної громади, дотримання  фінорганами  термінів погодження електронних висновків. 

       В ході зустрічі  Сергій Будурацький  наголосив, що одним з пріоритетних напрямків роботи податкових органів є  співпраця та взаємодія з територіальними громадами, тому спільними зусиллями необхідно вирішувати питання , що стосуються адміністрування  та надходження  місцевих податків і зборів до бюджетів територіальних громад та  обговорила питання  щодо сприяння працівниками ОТГ залученню платників податків, які зареєстровані  на території ОТГ, до користування  електронними сервісами ДПС.

      Головний державний інспектор Світлана Чекрижова  розповіла про переваги сплати податків і зборів інших платежів, єдиного внеску через єдиний рахунок .      Також фахівець  зазначила, що з 1 січня 2021 року Державна податкова служба України запровадила електронне інформування органів місцевого самоврядування. Так, фінансові органи  територіальних громад  через ІТС «Електронний кабінет» мають можливість щомісячно отримувати звітність в розрізі  джерел доходів та звітність  в розрізі платників податків - юридичних осіб, про суми нарахованих та сплачених податків та/або зборів, суми податкового боргу та надмірно сплачених до місцевих бюджетів податків та/або зборів на відповідних територіях.

       Наприкінці зустрічі начальник Первомайського відділу податків і зборів з фізичних та проведення камеральних перевірок  Вікторія Заніздра розповіла, що з 1 вересня 2021 року стартувала кампанія одноразового декларування, яка передбачена Законом України від 15 червня 2021 року № 1539 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом запровадження одноразового (спеціального) добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету». Одноразове (спеціальне) добровільне декларування -  це окремий порядок декларування фізичною особою належних їй грошових коштів, майна та майнових прав, які відповідають таким критеріям:

· розміщені на території України та/або за її межами;

· були одержані/набуті за рахунок доходів, що підлягали в момент їх нарахування (отримання) оподаткуванню в Україні;

· з яких не були сплачені податки і збори, або сплачені не в повному обсязі;

· які не були задекларовані протягом будь-якого з податкових періодів до 1 січня 2021 року.

      Отже, добровільному декларуванню підлягають не всі грошові активи фізичної особи, майно/майнові права, а лише ті, які відповідають вказаним критеріям. Тож якщо грошові кошти, майно чи майнові права, отримані легально і при їх отриманні було сплачено відповідні податки чи збори, то додатково декларувати їх непотрібно.

       Період добровільного декларування триває лише рік — з 1 вересня 2021 року по 1 вересня 2022 року.

