Що варто знати про одноразове (спеціальне) 
добровільне декларування 
          Фахівці Первомайської державної податкової інспекції Головного управління ДПС у Миколаївській області систематично проводять зустрічі з платниками податків на тему одноразового добровільного декларування. В ході зустрічей керівник податкової Сергій Будурацький наголошує, що  одноразове (спеціальне) добровільне декларування це окремий порядок декларування фізичною особою належних їй грошових коштів, майна та майнових прав, які відповідають таким критеріям:

· розміщені на території України та/або за її межами;

· були одержані/набуті за рахунок доходів, що підлягали в момент їх нарахування (отримання) оподаткуванню в Україні;

· з яких не були сплачені податки і збори, або сплачені не в повному обсязі;

· які не були задекларовані протягом будь-якого з податкових періодів до 1 січня 2021 року.

         Отже, добровільному декларуванню підлягають не всі грошові активи фізичної особи, майно/майнові права, а лише ті, які відповідають вказаним критеріям. Тож якщо грошові кошти, майно чи майнові права, отримані легально і при їх отриманні було сплачено відповідні податки чи збори, то додатково декларувати їх непотрібно.

          Період добровільного декларування триває лише рік — з 1 вересня 2021 року по 1 вересня 2022 року.

          За більш детальною інформацією звертатися за телефоном (05161)7-51-78, або особисто звернутися до працівників ЦОП Первомайської державної податкової інспекції за адресою: м. Первомайськ, вул..Театральна,18.

           Також повідомляємо, що на вебпорталі ДПС ведеться рубрика запитання-відповіді щодо одноразового добровільного декларування, яка знаходиться за посиланням:

https://tax.gov.ua/baneryi/odnorazove-dobrovilne-deklaruvannya/rozyasnennya-dlya-platnikiv/zapitannya-vidpovidi/
