Уряд змінив Перелік №1336 

щодо звільнення від застосування РРО

 
Кабмін 9 лютого вніс зміни до Переліку №1336, які передбачають, що реалізація товарів та окремих видів послуг не тільки на території сіл, але й селищ звільнена від обов‘язкового використання РРО/ПРРО

9 лютого на черговому засіданні КМУ було затверджено Постанову №95 «Про внесення змін до переліку окремих форм та умов проведення діяльності у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, яким дозволено проводити розрахункові операції без застосування реєстраторів розрахункових операцій та/або програмних реєстраторів розрахункових операцій з використанням розрахункових книжок та книг обліку розрахункових операцій». 

Вона набрала чинності 11 лютого 2022 року (з дня її офіційного опублікування в "Урядовому кур'єрі" №28/2022).

 Що змінилося у Переліку?
За текстом Постанови з дня набрання чинності нової постанови КМУ (тобто з 11 лютого) без РРО можна буде проводити:

· роздрібну торгівлю та громадське харчування на території села, селища, що здійснюється підприємствами споживчої кооперації, а також сільськогосподарськими товаровиробниками, які використовують продукцію власного виробництва;

· роздрібну торгівлю, громадське харчування та побутове обслуговування на території закритих військових гарнізонів і містечок, а також військових частин, розташованих у межах сіл та селищ;

· роздрібна торгівлю медичними і фармацевтичними товарами та надання медичних і ветеринарних послуг на території села та селищ.

· Продаж товарів (за переліком, встановленим КМУ  за поданням Мінінфраструктури) і надання послуг поштовими відділеннями та пунктами зв'язку в селах та селищах;
· надання побутових послуг на території села та селищ;
· роздрібну торгівля насінням у кіосках на території сіл, селищ та селищ міського типу;

· провадження діяльності у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг суб'єктами підприємницької діяльності на території сіл, селищ і селищ міського типу, яким згідно із Законом "Про статус гірських населених пунктів в Україні" надано статус гірських;
· надання послуг з газопостачання, водопостачання, водовідведення і теплопостачання в селах та селищах за умови проведення розрахунків вдома у споживача.

