

Інформація для підготовки Програми соціально-економічного розвитку Первомайського району про роботу управління соціального захисту населення райвійськадміністрації за напрямками за січень-вересень 2023 р.
Управління соціального захисту населення протягом січня-вересня 2023 року забезпечувало реалізацію державних програм соціального захисту населення в Первомайському районі, здійснювало виплати жителям Первомайського району усіх видів державних допомог, інших компенсацій малозабезпеченим верствам населення, надавало соціальну підтримку та координувало надання соціальних послуг особам похилого віку, інвалідам, сім'ям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах. Забезпечено виконання бюджетних програм державного бюджету, визначених Міністерством соціальної політики України, в межах бюджетних асигнувань. Кредиторська та дебіторська заборгованість в управлінні відсутня. 
Забезпечення надання державних соціальних допомог
З січня по вересень 2023 року на обліку в управлінні перебувало 5 810 отримувачів різних видів допомог. 
Прийняті рішення про нарахування та виплату 16 видів державних адресних допомог на суму 134,8 млн. грн., а саме:

· допомога по вагітності і пологам 319 сім'ям на суму 779,4 тис. грн.;
· допомога при усиновленні 2 сім'ям на суму 9,50 тис. грн.;
· допомога при народженні 1447 сім'ям на суму 15,90 млн. грн.;
· допомога на дітей, яким встановлена опіка 101 сім'ї на суму 7,7 млн. грн.;
· допомога на дітей одиноким матерям 394 сім'ям на суму 5,3 млн. грн.;
· допомога на дітей, хворих на важкі перинатальні захворювання, 2 сім'ям на суму 93,3 тис. грн.;
· допомога на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях, 493 особам на суму 11,2 млн. грн.;
· тимчасова допомога на дітей, батьки яких ухиляються від сплати аліментів  - 25 сім'ям на суму 517,50 тис. грн.
· державна соціальна допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошове забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за принципом “гроші ходять за дитиною” призначена батькам з 18 прийомних сімей та батькам 2 дитячих будинків сімейного типу, допомога отримана на  суму 4,0 млн. грн.

· державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям  - 951 сім’ї на суму 47,0 млн.  грн;
· державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю - 937 особам на суму 25,5 млн. грн.;
· державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю та допомога дітям померлого годувальника - 609 особам на суму 11,9 млн. грн. 

· тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату — 105 особам на суму 606,1 тис. грн.;
· державна соціальна допомога на догляд одиноким  особам, які досягли 80-річного віку— 82 особам на суму 582,1 тис. грн.;
· щомісячна грошова допомога особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу — 158 сім’ям на суму 3,6 млн. грн.;

· щомісячна компенсація непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за інвалідом І групи за особою старше 80 років 62 особам на суму 24,1 тис. грн.;
Рішення про призначення компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду прийнято  до травня 2023 року 102 особам, профінансовано з місцевих бюджетів на суму 191,2 тис.грн.  

Забезпечено призначення та виплату щомісячної компенсаційної виплати задля відшкодування вартості послуг по догляду за дитиною до трьох років “муніципальна няня” 1 особі на суму 37,3 тис. грн. 
Перевірені та прийняті 6821 справа одержувачів різних видів допомогвід територіальних громад через програмний комплекс “Соціальна громада”. 
Управлінням  видаються довідки громадянам про перебування/не перебування на обліку та отримання державної соціальної допомоги, 1381 особі видані довідки, 15 отримувачам державної соціальної допомоги особам з інвалідністю видані посвідчення.

Забезпечення проведення верифікації державних виплат

Постійно забезпечується проведення превентивної верифікації та моніторингу інформації, наданої заявниками для отримання державних допомог, зокрема персональних даних, відомостей про доходи.  За результатами поточної та ретроспективної верифікації щомісяця отримуються та відпрацьовуються рекомендації Мінфіну, з початку року надійшло 5678 рекомендацій, опрацьовано 4845 рекомендацій, з них в 472 випадках були проведені додаткові перевірки. Щоквартально проводиться  аудит виникнення переплат державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям. За 9 місяців поточного року виявлено 7 осіб, якими було приховано дохід, та які надали недостовірні дані.
У вересні проведено верифікацію виплат на проживання  внутрішньо переміщених осіб, які зареєструвались у громадах Первомайського району, за результатами верифікації утримані виплати 325 особам із числа ВПО на суму 735 тис. грн. 

Виплати внутрішньо переміщеним особам
З початку широкомасштабного вторгнення рф на територію нашої суверенної держави збільшилась кількість внутрішньо переміщених осіб.
Так станом на 24.02.2022 року в районі на  обліку перебувало 592 внутрішньо переміщених особи. Станом на 01.10.2023  на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб по району зареєстровані 12 822 особи, які проживають:
· на території Арбузинської селищної територіальної громади - 844;
· Благодатненської сільської територіальної громади - 502;
· Врадіївської селищної територіальної громади - 1641;
· Кам’яномостівської сільської територіальної громади - 478;
· Кривоозерської селищної територіальної громади - 2350;
· Мигіївської сільської територіальної громади - 632;
· Синюхинобрідської сільської територіальної громади – 360
· Первомайська міська   територіальна громада - 6015.
Згідно чинного законодавства управлінням забезпечувались виплати на проживання внутрішньо переміщеним особам, з початку військовий дій управлінням прийняті рішення про виплати внутрішньо переміщеним особам на загальну суму 248,2 млн. грн. (по 7 тергромадах).  Реєстри на виплату допомоги щомісяця направлялись на виплату до Міністерства соціальної політики України. Станом на 01.10.2023 виплатами забезпечені 3191 особам (по 7 тергромадах).
Виплати окремим категоріям громадян
Забезпечується облік осіб, які мають статус постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, в Первомайському районі – 202 особи,  протягом 9 місяців проведені виплати даній категорії громадян в розмірі 320,3 тис.  грн.:
- щомісячна грошова допомога за пільгове забезпечення продуктами харчування на суму 301,1 тис. грн. 

- компенсація інвалідам внаслідок Чорнобильської катастрофи за втрату здоров’я та допомога на оздоровлення – 8,4 тис. грн.

- компенсації, пов’язані  з підвищеною оплатою праці, наданням додаткової відпустки -  10,8 тис. грн.
Проводяться виплати соціальних стипендій  дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, та осіб з їх числа у разі продовження навчання до 23 років або до закінчення закладів освіти, за 9 місяців поточного року виплачено 446 306 грн. 133 дітям.
На підставі наданих документів  від  24.02.2023 р. видано 296 посвідчень «член сім’ї загиблого захисника/захисниці Вітчизни», 21 особі видані посвідчення з інвалідністю внаслідок війни. 
Робота з особами з обмеженими фізичними можливостями, дітям з інвалідністю
На обліку згідно з базою ЦБІ у Первомайському районі проживає 3921 осіб з інвалідністю, з них 273 дитини з інвалідністю.  яким надаються послуги соціальної реабілітації, На заходи iз соціальної, трудової та професійної реабілітації інвалідів згідно затверджених видатків використано 91,6 тис. грн. Приймаються документи на безкоштовне отримання засобів реабілітації. З початку року забезпечені технічними засобами реабілітації через Миколаївський фонд осіб з інвалідністю 254 особи з інвалідністю. Систематично надаються консультації особам з інвалідністю стосовно професійного навчання, працевлаштування

Отримали реабілітаційні послуги в різних реабілітаційних центрах України 5 дітей з інвалідністю на суму 85,3 тис. грн.
Підтримка сім’ї, запобігання та протидія домашньому насильству

В Первомайській райдержадміністрації на обліку перебуває  1055 багатодітних сімей,  в яких виховується 3 і більше дитини. 

1055 сімей  отримали  посвідчення багатодітної сім’ї, в тому числі за період  з 01.01.23 по 30.09.23  -126  сімей   та  2921 дитина з багатодітної сім’ї  в тому числі за період з 01.01.23 по 30.09.23  - 281 дитина також отримала такі посвідчення за особистою заявою батьків.

Розпорядженням голови райдержадміністрації від 14 лютого 2022 року № 22-р затверджено склад координаційної ради з питань запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, забезпечення рівних прав  і  можливостей  жінок  та  чоловіків  та  протидії  торгівлі   людьми   у Первомайському районі. Протягом 2023 року по району зареєстровано 250 випадків домашнього насильства, з них по відношенню до жінок 225 випадків та 25 випадків стосовно чоловіків. У порівнянні з минулим роком кількість зареєстрованих випадків насилля не зменшилась.  Інформації про такі випадки насильства над дітьми не зареєстровано. Спеціалістами відділу взято участь у 12 онлайн – семінарах.  Протягом  поточного року відпрацьовано 32  контрольних документа в тому числі щомісячні та щоквартальні  з питань запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, забезпечення рівних прав  і  можливостей  жінок  та  чоловіків  та  протидії  торгівлі   людьми.

Для зменшення проявів систематичного домашнього насильства, повторних випадків вчинення правопорушення запроваджено проведення корекційної програми для кривдника, протягом звітного періоду направлено на корекційні програми 16 осіб. 

Забезпечується робота спостережної комісії при Первомайській районній державній адміністрації, створеної розпорядженням голови райдержадміністрації від 22.06.2021 № 143-р як дорадчий орган по дотриманню прав засуджених осіб. Засідання під головуванням заступника начальника РВА Недашківської Л.В. проводяться щоквартально. 
Забезпечується робота опікунської ради при Первомайській районній державній адміністрації, створеної розпорядженням голови райдержадміністрації від 19.02.2021 № 41-р як орган, що забезпечує дотримання прав повнолітніх недієздатних осіб. Засідання під головуванням заступника начальника РВА Недашківської Л.В. проводяться щоквартально. За три квартал проведено 4 засідання, розглянуто 12 питань, в тому числі  2 заяви щодо встановлення опіки над повнолітніми особами в разі визнання їх судом недієздатними, 1 - призначення опікуна над недієздатними особами;1 - звільнення від обов’язків опікуна над недієздатним особами; 1 – надання дозволу на вчинення правочину. Розглянуті питання щодо створення баз даних повнолітніх недієздатних осіб по кожній громаді. 

Діяльність ради з питань внутрішньо переміщених осіб
Проведена робота щодо утворення ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Первомайській райвійськадміністрації, затверджено положення про Раду розпорядженням від 29.08.2023 № 78-р/в.  12 вересня 20203 року затверджено склад ради, до якого увійшли 9 осіб з числа ВПО, 3 особи з числа громадських організацій, що займаються питання ВПО, 6 посадових осіб райдержадміністрації. Забезпечено проведення установчого засідання, заплановано проведення моніторингу місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб членами Ради. Станом на 01.10.2023 проведено 2 засідання ради, представником ради проведено обстеження місць компактного проживання в Первомайському районі. По усім  територіальним громадам Первомайського району створені ради з питань внутрішньо переміщених осіб.
Суспільно-корисні роботи
З метою організації суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану  на території Первомайського району розпорядженням начальника РВА  23.02.2023  року  № 24-р\в затверджений  перелік суспільно корисних робіт, що виконуються, та перелік замовників суспільно корисних робіт. Розпорядження погоджено з начальником Первомайського районного центру комплектування та соціальної підтримки Первомайського району. До суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану залучаються зареєстровані безробітні, Замовниками робіт з центром зайнятості укладено 17 договорів на виконання суспільно корисних робіт, до робіт залучено 225 зареєстрованих безробітних осіб.
Створення та функціонування пунктів незламності
Управлінням забезпечується стала робота пунктів незламності при УСЗН (вул. Київська,50) та при РВА (вул. Варварівська,12). Разом із цим забезпечується контроль за організацією роботи пунктів незламності у Первомайському районі. Станом на 01.10.2023 в районі функціонує  110  пунктів незламності, в тому числі - 6 ПН створено в органах ДСНС. Зокрема по громадах:   

        Арбузинська  8, в т.ч.  1  ДСНС,
                  Благодатненська  5,
                  Врадіївська  13, в т.ч.  1 ДСНС,
                  Кам»яномостівська 6,
                  Кривоозерська  32, в т.ч.  2 ДСНС

                  Мигіївська 6,
                  Синюхино-Брідська  6, в т.ч.  1  ДСНС

                  Первомайська міська  34, в т.ч.  1  ДСНС.

Органами місцевого самоврядування створено 85 ПН. Генераторами забезпечені усі ПН. Старлінками забезпечені 8 ПН, в т. ч. ДСНС та поліція – 3. Інтернет зв'язок забезпечено у 90 ПН. Оптоволокно у 53 ПН. По кожному ПН визначені географічні координати, коди згідно «Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад», визначені відповідальні особи, їх посади, контактні дані. В «ДІЮ» Мінцифри загружено -  86 ПН із створених по району за узгодженням із Трайтлі О.О. Забезпечувалось наповнення фотобанку пунктів незламності за відповідними гул формами. Систематично збирається інформація з громад щодо готовності ПН до роботи в осінньо-зимовий період 2023/2024 р.р.

28-29 вересня здійснювався моніторинг готовності пунктів незламності до роботи в осінньо-зимовий період 2023/2024 р.р. За результатами моніторингу сформовано потреби щодо облаштування пунктів незламності. 
Координація надання соціальних послуг
В Первомайському районі надають соціальні послуги 10  надавачів послуг комунальної форми власності:

1) Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Арбузинської селищної ради. 
2) Територіальний центр  соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Кривоозерської  селищної ради 
3) Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Первомайської міської ради 
4) Центр  надання соціальних послуг Врадіївської  селищної ради. 
5) Центр надання соціальних послуг Кам'яномостівської сільської ради Миколаївської області»
6) Центр  надання соціальних послуг Мигіївської  сільської ради
7) Центр  надання соціальних послуг» Синюхино-Брідської сільської ради 
8) Центр надання соціальних послуг Благодатненської сільської ради
9)  Комунальний заклад «Селищний центр соціальних служб Арбузинської  селищної ради 
10) Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Кривоозерської селищної ради 
У складі кожного надавача послуг є по 3 - 4 відділення, які надають базові соціальні послуги – допомога догляду вдома;  послуга денного перебування;  
послуга стаціонарного догляду для постійного (тимчасового) проживання людей    похилого віку та інвалідів; надання адресної грошової допомоги.   Запроваджені інноваційні послуги – університет ІІІ віку, мультидисциплінарна команда,  пункти прокату,  транспортні послуги.
Проводиться співпраця з громадськими  організаціями -  Товариство Червоного Хреста у Арбузинській, Благодатненській, Кривоозерській територіальних громадах. У Арбузинській громаді укладено 11 договорів з волонтерами, які надають послуги соціальної адаптації  142 особам. Благодатненська громада залучила до роботи 51 волонтера, завдяки їм  надано допомогу по господарству 194 особам. 
Звернення громадян

Управлінням соціального захисту населення за період січень-вересень 2023 року прийнято, оброблено інформацію та відпрацьовано   2700 документів з них 1340 вхідних та 1360 вихідних.

За січень-вересень  2023 року всього надійшло  та розглянуто 175 звернень на урядову «гарячу лінію». Звернення надходять з наступних питань:

1. Про роз’яснення законодавства щодо призначення та перерахунку пенсії – 2 звернення;

2. Про роз’яснення щодо призначення та виплати державної соціальної допомоги – 7 звернень;
3. Про надання матеріальної допомоги для вирішення соціально побутових питань – 22 звернення;
4. Про призначення субсидії – 2 звернення;
5. Про надання санаторно - курортних путівок -  1 звернення;
6. З інших питань (надання гуманітарної допомоги, отримання грошової допомоги за проживання внутрішньо переміщених осіб, догляд на непрофесійній основі, виплата допомоги від благодійних організацій, про виділення житла дітям-сиротам, внутрішньо переміщеним особам) – 140 звернень.
Начальник управління соціального 

захисту населення районної 
військової адміністрації                                                                         Олена ВОЛОШИНА

