Усиновлення – пріоритетна форма сімейного виховання 
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Всі ми родом з дитинства… У кожного існують перші спогади про тепло маминих рук, про бабусині казки на ніч, про татові жарти та сімейні свята. Ці спогади супроводжують нас протягом усього життя і залишаються своєрідною реліквією. Протягом життя усі ми потребуємо підтримки близьких людей, тепла й захисту, і в першу чергу, батьків. Саме батьки оберігають дитину, коли вона робить перші кроки і підтримують у скрутні хвилини дорослого життя. Та, на жаль, не усі діти мають люблячих маму й тата. Є й такі, що з самого народження змушені самостійно долати життєві труднощі, не розраховуючи на допомогу чи підтримку. 

Кожна дитина потребує батьків, проживання й виховання в родині. На жаль, чимало дітлахів перебувають під опікою держави в інтернатних закладах. І хоч вони там на повному державному забезпеченні, все одно це не може замінити їм тепла рідної домівки.
Лише сім’я здатна задовольнити основні потреби дитини, надавати стимули для її подальшого розвитку, створювати добру атмосферу. Психологи стверджують, що характер людини формується в перші 5-7 років життя, і від того, якими вони були, багато в чому залежить її подальша доля. 

Нам, цілком благополучним людям, важко уявити, що відчуває маленька дитина, від якої відмовляються батьки або ж якщо їх позбавляють батьківських прав. І майже незахищене маля залишається наодинці з жорстоким навколишнім світом, у якому дуже мало любові, турботи та безпеки. Адже все це мала уособлювати родина, якої у крихітки тепер не існує… 
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У всьому світі є діти-сироти, і наша країна, звичайно, не виключення. Складна соціально-економічна ситуація в країні сьогодні, на жаль, впливає і на українську сім’ю. Йдеться мова про соціальне сирітство, тобто про неблагополучні родини, яких позбавляють батьківських прав (батьки – алкоголіки, наркомани, злочинці, батьки, які жорстоко ставляться до своїх дітей, не займаються їх вихованням, примушують працювати, жебракувати). 

Для дитини, позбавленої сім’ї – держава є і батько, і мати. Показником розвинутого суспільства є ставлення до підростаючого покоління, розуміння того, що чужих дітей не буває. 

Інтернат ніколи не стане альтернативою сім’ї. І як відчути на собі ту любов, коли тебе люблять лише за службовими обов’язками, а після роботи завжди поспішають до власної родини, до рідних дітей? 

За статистикою в Україні всиновлюють лише 30-35% дітей-сиріт. Усі інші залишаються в інтернатах. Про тих, кому знайшли прийомних батьків, говорять як про «везунчиків» долі. 

Дитина-сирота, дитина, позбавлена батьківського піклування повинна відчувати турботу про себе, і не лише державну, а й має право жити в сім’ї, виховуватись за принципом цієї міні-моделі суспільства, щоб потім відтворити її у власному житті. Лише родина володіє такою системою подачі інформації, яка дозволяє дитині засвоювати її з максимальною  зацікавленістю, повнотою, швидкістю. Компоненти цієї системи – батьківська любов, довіра до батьків, позитивний психологічний клімат в сім’ї. 
Батьки, які вирішили прийняти на виховання дитину повинні навчитися витримувати додаткове навантаження та постійно підтримувати позитивний мікроклімат в сім’ї, особливо якщо в сім’ї є власні рідні діти. Тож виходить, що любові до чужої дитини також треба навчити. 
Головним результатом цієї благородної справи є те, що діти, яких взяли на виховання в сім’ї, стали спокійнішими, розсудливішими, розумнішими, а головне – відчули батьківську любов, турботу, сімейний затишок, відчули себе потрібними і бажаними. Це не слова, це реальні факти! 
 В нашій країні дуже багато дітей, які мріють про маму і тата. Як дуже хочеться, щоб кожна дитина відчувала себе щасливою і мала шанс на повноцінне майбутнє. Саме Ваша сім’я може стати для прийомної дитини осередком любові і тепла, якого вона прагне... І саме Ви навчите її більше усміхатися, любити людей і бути щасливою. І Ваш вчинок зробить цей світ добрішим...
 Якщо Ви хочете прийняти дитину-сироту чи дитину, позбавлену батьківського піклування в сім’ю і Вам потрібна консультація, звертайтеся за нижче вказаною адресою:
 Служба у справах дітей Первомайської районної державної адміністрації 
вул. Чкалова,12 каб. 112, 113, 114
телефон 7-54-03.
  
Допоможемо дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування знайти сім’ю, батьківську любов та родинний затишок.

Зважтеся на цей крок! Ваша дитина чекає на вас! 
