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9-р  11.01.11
Про припинення права постійного користування
земельними ділянками громадянами України
в межах території Кодимської сільської ради 
Розглянувши заяви громадян України про добровільну відмову від права постійного користування земельними ділянками, відповідно до пунктів 1, 2, 7 статті 119 Конституції України, пунктом „а” статті 141 Земельного кодексу України, відповідно до пунктів 1,  7 статті 2, пункту 7 статті 13, частини першої статті 41 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”:


1.Припинити право постійного користування земельними ділянками: 
           - Бондаренку Володимиру Олександровичу (ідентифікаційний номер 1907908195), загальною площею 0,85 га для ведення особистого підсобного господарства в межах території Кодимської сільської ради Первомайського району Миколаївської області, згідно Державного акту, виданого Кодимською сільською радою від 10.11.1994 року, зареєстрований в Книзі записів державних актів на право постійного користування землею за №18;
          - Бондаренко Валентині Олександрівні (ідентифікаційний номер 1828010127), загальною площею 0,85 га для ведення особистого підсобного господарства в межах території Кодимської сільської ради Первомайського району Миколаївської області, згідно Державного акту, виданого Кодимською сільською радою від 10.11.1994 року, зареєстрований в Книзі записів державних актів на право постійного користування землею за №69;
          - Бондаренко Олені Терентіївні (ідентифікаційний номер 1136008063), загальною площею 0,85 га для ведення особистого підсобного господарства в межах території Кодимської сільської ради Первомайського району Миколаївської області, згідно Державного акту, виданого Кодимською сільською радою від 10.11.1994 року, зареєстрований в Книзі записів державних актів на право постійного користування землею за №36;
          - Сорокіній Світлані Володимирівні (ідентифікаційний номер 2250511048), загальною площею 0,62 га для ведення особистого підсобного господарства в межах території Кодимської сільської ради Первомайського району Миколаївської області, згідно Державного акту, виданого Кодимською сільською радою від 10.11.1994 року, зареєстрований в Книзі записів державних актів на право постійного користування землею за №03;
          - Тарнавській Анастасії Олексіївні (ідентифікаційний номер 1616606302), загальною площею 1,0 га для ведення особистого підсобного господарства в межах території Кодимської сільської ради Первомайського району Миколаївської області, згідно Державного акту, виданого Кодимською сільською радою від 10.11.1994 року, зареєстрований в Книзі записів державних актів на право постійного користування землею за №86.


2. Земельні ділянки, зазначені в пункті 1 цього розпорядження, перевести до земель запасу Кодимської сільської ради.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Бондаренка С.В.

Голова райдержадміністрації                                                              Б.О.Демченко

