Чому важлива легальна занятість
Днями у Первомайській міськрайонній філії Миколаівського обласного центру зайнятості відбувся семінар на тему: Легальна зайнятість – запорука гідного рівня життя та належного соціального захисту за участі директора Первомайської МРФ Лесі Омельченко, головного державного інспектора Первомайського відділення Южноукраїнської  ОДПІ Світлани Чекрижової.

Відкрила захід директор Первомайської міськрайонної філії Миколаівського обласного центру зайнятості Леся Омельченко, яка ознайомила присутніх із ситуацією на ринку праці району, соціальними послугами служби зайнятості, з професійно-кваліфікаційним складом безробітних осіб, які перебувають на обліку та закликала сприяти їх легальній зайнятості. Проінформувала про основні чинники, які негативно впливають на стан зайнятості населення в районі а саме: низька мотивація до праці , ситуація щодо стану зайнятості у сільській місцевості, міграційні процеси за кордон, наявність тіньової зайнятості.

 «Тіньова зайнятість і тіньова заробітна плата  – явища, які, на жаль, міцно увійшли в наше життя. Це не лише важлива соціальна, але й економічна проблема України - звернулась до присутніх головний державний інспектор Первомайського відділення Южноукраїнської  ОДПІ Світлана Чекрижова. - За Конституцією України, кожна  людина  має право на працю, тобто можливість заробляти собі на життя працею, яку вона вільно обирає або на яку вільно погоджується.  І кожен  має вирішити, що   важливіше – жити сьогоденням або мати впевненість у завтрашньому дні, отримуючи надійні соціальні гарантії і отримуючи легальні доходи.»
Також Світлана Чекрижова надала професійну консультацію щодо оподаткування фізичних осіб та приділила увагу поданню звітності в електронному вигляді.

